= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20119 =& 1 3 Letg|H &AM
S I 2ArA
M XYy Az 45
Sl ZESEIIE Y I} (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
J|E2AA 11,357,756 17,112,256 5,754,500
=2 52,951 54,276 1,325
z 0 480,000 480,000
S 1,500 0 1,500
== 71,198 62,535 8,663
= 11,232,107 16,515,445 5,283,338
Ny Ak 25} 197,440 786,440 589,000
= 0 480,000 A480,000
= 197,440 306,440 A 109,000
DEEZEDIE L B 190,940 179,940 11,000
DAEZEIIEY WD sss828 185,140 174,140 11,000
201 et AH| 132, 140 121,140 11,000
01 AFR22|H] 116, 140 105, 140 11,000
O2012d 22L& M 11,000 0 11,000
0. Y248 (K) 8,000,000& 8,000 0 8,000
0. ER=FH () 3,000,000 3,000 0 3,000
207 ARI| | 20,000 30,000 A 10,000
01 A=A 0 30,000 230,000
OXAMAAE ZAEAY (285 29 L H2L=2
DBR=E)-U=8A 0 0 30,000 30,000
02 & AN Y| 20,000 0 20,000
OXNAFEBEZZO (AZEJNRY)-NH=2HA
20,000,000& 20,000 0 20,000
405 KHAHESHI 10,000 0 10,000
01 AL ESEFSHI 10,000 0 10,000
ONAMEETZ S (MBHAER)-USHE 10,000 0 10,000
0. NHEX 14 10,000,000& 10,000 0 10,000
LAY =7 0 600,000 600,000
2 0 480,000 480,000
= 0 120,000 120,000
HXXGAIS =& 0 600,000 600,000
2 0 480,000 480,000
= 0 120,000 A 120,000
207 A RIH Y| 0 600,000 600,000
z 0 480,000 480,000
iy 0 120,000 A 120,000
01 AR2E9H| 0 600,000 600,000
OS2 S = o0& 0 600,000 600,000
2 0 480,000 480,000
= 0 120,000 A 120,000
HEMWE 29 3,764,882 3,256,882 508,000
< 8,000 0 8,000
= 3,756,882 3,256,882 500,000




A &2 AR
Y HETWE 2¢
el SO HAFRFA (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES e J|E Hlw &2
SESHQ HAHRFA 161,282 111,282 50,000
OlatEd 2 2l 161,282 111,282 50,000
207 AN 50,000 0 50,000
01 g2ESH] 50,000 0 50,000
OgetsdE 29
50,000,000& 50,000 0 50,000
SSHO H&XA 200,000 192,000 8,000
& 8,000 0 8,000
i 192,000 192,000 0
NEMEBEIGIS=X 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
202 O4Hl 8,000 0 8,000
& 8,000 0 8,000
01 =Wl 8,000 0 8,000
OJ|22d32EY 8,000, 000& 8,000 0 8,000
[ 8,000 0 8,000
XSS erALY X2 3,403,600 2,953,600 450,000
AR FOIMETHOA 1,303,600 1,003,600 300,000
401 AlEHIL 2L 1,303,600 1,003,600 300,000
01 Al&H| 1,300,000 1,000,000 300,000
O 27n&2=0l= 1,300,000 1,000,000 300,000
0.0tsotd & &
350,000,000& 350,000 300,000 50,000
0.s2x% % 350,000,000& 350,000 300,000 50,000
0.Aotd EH| 250,000, 000& 250,000 200,000 50,000
0.0t=8 = 150,000, 000& 150,000 100,000 50,000
0.J1Et=F0I=S 200,000, 000& 200,000 100,000 100,000
FOl=JA 2,100,000 1,950,000 150,000
401 A &HI YL 204 2,100,000 1,950,000 150,000
01 Al&HI 2,100,000 1,950,000 150,000
Oxn2x=s 450,000 300,000 150,000
0.XIF&oF =0 450,000,000& 450,000 300,000 150,000
olgl Bl 4,052,696 9,936, 138 25,883,442
olglgl 4,052,696 9,936,138 25,883,442
ol gl bl 4,052,696 9,936, 138 25,883,442
801 Oldlbl 4,052,696 9,936, 138 A5,883,442
01 ollgldl 4,052,696 9,936, 138 25,883,442
ooyl gl 4,052,696, 000& 4,052,696 9,936, 138 Ab5,883,442
HRES (22 A4 1,198 0 1,198
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R HPIEETIN
M MY J|sEs

el NI 25

SNBSS - MEAY - BES 0l &k o4 01 o
NS HE 5 195,884 194,384
= 5,280 6,600
£ 1,500 0
& 11,960 11,300
= 177,144 176,484
230l 43t 37,500 36,000
s 1,500 0
= 5,000 5,000
= 31,000 31,000
405 AHoHESHI 1,500 0
S 1,500 0
01 ML ESHSHI 1,500 0
OU2aItE statats 01288 248(48d) 1,500 0
0 statEdl ¢ 1,500,000 * 104 & 1,500 0
£ 1,500 0
Tz ANs4d K& 15,499 15,499
= 5,280 6,600
L= 3,960 3,300
= 6,259 5,599
307 212t01& 15,499 15,499
= 5,280 6,600
= 3,960 3,300
= 6,259 5,599
02 2ItAAE X 15,499 15,499
OZE30t=g: EXXA 15,499,000& 15,499 15,499
= 5,280 6,600
= 3,960 3,300
i 6,259 5,599
st A5 o+HE 2,900 2,900 0
= 1,450 1,455 5
= 488 485 3
= 962 960 2
SYUOITFES WS 2,900 2,900 0
= 1,450 1,455 A5
& 488 485 3
= 962 960 2
SR BETNEH 2,900 2,900 0
= 1,450 1,455 A5
= 488 485 3
= 962 960 2
307 212t01& 2,750 2,750 0
= 1,375 1,380 VANS)
= 413 410 3
i 962 960 2
02 2ItAASE X 2,750 2,750 0
OsZeEEHEAN SEAY 2,750,000& 2,750 2,750 0




SA: IS ZAY
By 50 AS O

o
Sl ESHAHEEHDS (e @

SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o HRE2
= 1,375 1,380 Ab
= 413 410 3
i 962 960 2
Ol =8 296, 160 71,160 225,000
Ol SE3t 296,160 71,160 225,000
Kle| &0l 2IHE XA 243,000 18,000 225,000
202 O 25,000 0 25,000
04 =M=t Hl 25,000 0 25,000
OXI2I&AOISIH S8 Atell A&t
2,500,000& 10 25,000 0 25,000
401 Al&HI LS04I 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
OX2I&HAOCISIHE XA A AIE A
141%800,000,000%25% 200,000 0 200,000




SN
X XH .
S Tt

el

FOIMET RA
HHS AW (RSN )
ol 2|

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
Tl ME XA A 40,749,637 38,842, 166 1,907,471
= 19,799,145 19,387,993 411,152
= 0 10,000 A 10,000
Il 195,551 173,751 21,800
S 118,055 0 118,085
2 741,813 687,579 54,234
= 7,506,876 7,610,061 A 103,185
= 12,388,197 10,972,782 1,415,415
HH2IZH(FUUEXHA) 38,090 35,901 2,189
I 2 2,189 0 2,189
eI 23| 2,189 0 2,189
101 el 24| 2,189 0 2,189
02 DIt 2= 2,189 0 2,189
OXNHEHIExE+E 352,080 2% »23| 1,409 0 1,409
O A4l 130,000 x1H+6E 780 0 780
FRIREX Olgt 25t 239,422 139,422 100,000
FR0IESAL 2R AL 2 197,872 97,872 100,000
Sl 22 166,642 66,642 100,000
401 Al&HI YL S OHYI 111,000 11,000 100,000
01 Al&H| 111,000 11,000 100,000
O t¢ddH =2X352 +=cldl 100,000,000 100,000 0 100,000
a4 248 84 416,981 234,870 182,111
= 69,796 0 69,796
= 0 10,000 A 10,000
p) 42,801 12,801 30,000
2 4,000 5,000 A 1,000
< 68,595 21,698 46,897
= 231,789 185,371 46,418
dad B3 |4 249,551 66,960 182,591
= 69,796 0 69,796
& 0 10,000 A 10,000
Il 42,801 12,801 30,000
= 0 1,000 A 1,000
= 59,595 12,698 46,897
= 77,359 30,461 46,898
FAUSEU2E 0 20,000 220,000
= 0 10,000 A 10,000
= 0 10,000 210,000
307 QI12t0ld 0 20,000 220,000
= 0 10,000 A 10,000
s 0 10,000 210,000
02 QI AE X 0 20,000 220,000
OFAHSRLEY 0 0 20,000 20,000
& 0 10,000 210,000




SN FUMETEA
o Had AW |4
Cel: 3ad 25 |4 ceEE
SA - HHM . CA(FH) - NEAY - BAS Ao | & o =2
| = 0 10,000 10,000
Al gus o3tdI0l 139,591 0 139,591
2 69,796 0 69,796
= 34,897 0 34,897
2 34,898 0 34,898
307 2I2t0l& 139,591 0 139,591
2 69.796 0 69,796
= 34,897 0 34,897
2 34,898 0 34,898
05 QI2tIES 139,591 0 139,591
GLIFEIT IS 139,591 0 139,591
0 el2b] 55,570,000 55,570 0 55,570
= 27,785 0 27,785
== 13,892 0 13,892
2 13,893 0 13,893
0 2AISE 34,800,000& 34,800 0 34,800
2 17,400 0 17,400
= 8,700 0 8,700
2 8,700 0 8,700
0 24l 29,920,000 29,920 0 29,920
2 14,960 0 14,960
== 7.480 0 7.480
2 7.480 0 7,480
0 2%l 14,050,000 14,050 0 14,050
2 7.025 0 7,025
= 3,513 0 3.513
2 3.512 0 3.512
0 SeX 5.251,000& 5,251 0 5,251
2 2,626 0 2,626
= 1,312 0 1,312
2 1,313 0 1,313
HAEXE 221 3,000 ~3,000
2 0 1,000 ~ 1,000
= 0 1,000 A 1,000
2 0 1,000 ~1,000
201 g2y 0 3,000 /3,000
2 0 1,000 ~1,000
= 0 1,000 A 1,000
2 0 1,000 1,000
03 A2 | 0 3,000 A3,000
O HAEXNE P2UNKEH(144) 0 0 3,000 ~3,000
2 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 ~1,000
2 0 1,000 ~1,000
ZNLOIH Y LHSSAEES 0 4,000 £4,000
= 0 2,000 ~2,000
2 0 2,000 ~2,000
201 g2y 0 4,000 4,000




PN FRMET] A
B HAW AW R4
@2l Ead B 4
Mo E - SRI(3]) - HRAY - BES Aboy
& 0 2,000
i 0 2,000
03 A2 ZHI 0 4,000
O ZUHEHHABEAE s24 02 0 4,000
= 0 2,000
= 0 2,000
NZELAESE XA 20,000 0
| 10,000 0
= 10,000 0
101 elH| 20,000 0
| 10,000 0
i 10,000 0
02 JIEtE 2= 20,000 0
OJIEtd 2= 20,000 0
0 elzdt| 20,000,000& 20,000 0
| 10,000 0
= 10,000 0
L2EHBSER L 40,000 0
J| 16,000 0
= 12,000 0
= 12,000 0
307 QI2t0IA 40,000 0
Il 16,000 0
& 12,000 0
= 12,000 0
05 CIZtRIEZ 40,000 0
Ot 3 40,000 0
0 32U RE 29Y9 40,000,000& 40,000 0
| 16,000 0
L= 12,000 0
= 12,000 0
A4 s0tel XIJAE 10,000 0
| 4,000 0
L= 3,000 0
= 3,000 0
307 212t01& 10,000 0
J| 4,000 0
= 3,000 0
= 3,000 0
05 GIZtRAE = 10,000 0
O ozt &=z 10,000 0
0 Eaxds0telN& 10,000, 000& 10,000 0
Il 4,000 0
= 3,000 0
= 3,000 0
HAGHEH 22 84,010 84,490




S
XN ZH: =
S Tt

(=)
ool

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N Blusz
= 4,000 4,000 0
< 9,000 9,000 0
= 71,010 71,490 2480
HFA4dE SENIUEH2E 23,084 23,564 A480
< 4,000 4,000 0
= 19,084 19,564 A 480
202 Oddl 1,920 1,200 720
01 SUHHYI 1,920 1,200 720
OF=ENSP, 80,0003 22! 1200 & 1,920 1,200 720
301 Let2a= 0 1,200 A1,200
12 JIEtE o= 0 1,200 A 1,200
(ORF=ENSEN 0 1,200 A 1,200
=0t 28 2 ¥ X 528,665 ,526,665 998,000
= 0 36,000 236,000
2 36,000 0 36,000
= 1,100 ,001,100 21,000,000
= 491,565 489,565 2,000
2EHS 155,265 , 155,265 21,000,000
= 0 36,000 236,000
= 36,000 0 36,000
= 1,100 ,001,100 21,000,000
= 118,165 118,165 0
REH=EE2sI8 0 ,000,000 21,000,000
e 0 ,000,000 21,000,000
401 AIEHIZ 208 0 ,000,000 21,000,000
= 0 ,000,000 21,000,000
01 Al£Hl 0 ,000,000 21,000,000
O RE=E=23)I82A08 A 0 ,000,000 21,000,000
S 0 ,000,000 A1,000,000
EtERATEH HES 120,000 120,000 0
= 0 36,000 236,000
&2 36,000 0 36,000
= 84,000 84,000 0
401 Al HI YL SO 120,000 120,000 0
= 0 36,000 /36,000
= 36,000 0 36,000
= 84,000 84,000 0
01 Al&ZHI 119,136 120,000 A 864
O gt=s%3 119,136,000 119,136 119,136 0
= 0 36,000 236,000
= 36,000 0 36,000
= 83,136 83,136 0
O gts%3 0 864 A 864
03 A2 204bl 864 0 864




SN
X XH .
S Tt

el

(S - MIRAY - BES &hoh I8N HusZ
Sl
120,000,000 *0.72% 864 0 864
373,400 371,400 2,000
74,400 72,400 2,000
14,700 12,700 2,000
14,700 12,700 2,000
& ZEXHZA A
40«50, 000& 2,000 0 2,000
& OH 4,964,418 4,476,028 488,390
= 1,325,797 1,315,129 10,668
= 98,938 86,938 12,000
S 2,196,007 1,944,869 251,138
= 1,343,676 1,129,092 214,584
s 7 EES 1,573,067 1,177,055 396,012
= 1,025,473 936,132 89,341
= 183,370 41,506 141,864
= 364,224 199,417 164,807
296,677 563,095 N266,418
= 207,674 513,557 305,883
= 89,003 49,538 39,465
296,677 563,095 N266,418
= 207,674 513,557 305,883
s 89,003 49,538 39,465
296,677 563,095 N266,418
296,677,000& 296,677 563,095 N\266,418
= 207,674 513,557 A305,883
= 89,003 49,538 39,465
Ol XA SHHI X & 2,988 2,864 124
= 2,390 2,291 99
= 598 573 25
2,988 2,864 124
= 2,390 2,291 99
s 598 573 25
2,988 2,864 124
2,988,000 2,988 2,864 124
= 2,390 2,291 99
= 598 573 25
800 160 640
= 400 80 320
= 400 80 320
800 160 640
= 400 80 320
= 400 80 320
800 160 640
800,000& 800 160 640

10 -




SN EOMBRAA
Ha: Bl =X S
ool BOHQIS FHAHNBE2S (e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
= 400 80 320
2 400 80 320
R 0HQlo 2 HI X2 18,684 24,161 ~5,477
= 13,471 15,459 ~1,988
2 5,213 8,702 ~3,489
301 YR A 18,684 24,161 A5, 477
=2 13,471 15,459 ~1,988
2 5,213 8,702 ~3,489
01 ASI2EE 463 18,684 24,161 A5, 477
OFofelel 24 X 16,839, 0002 16,839 24,161 ~7,322
= 13,471 15,459 ~1,988
2 3,368 8,702 ~5,334
OMZEOfOl HHEAY XY 1,845,000 1,845 0 1,845
ESHOHQAINEZOIHS 981,725 291,441 690,284
=2 687,207 273,441 413,766
= 147,259 0 147,259
2 147,259 18,000 129,259
301 YR A2 981,725 291,441 690,284
=2 687,207 273,441 413,766
= 147,259 0 147,259
2 147,259 18,000 129,259
01 AEI2EE 463 981,725 291,441 690,284
OEZ04Ql JIZZ04QIHZ 981,725,000 981,725 291,441 690,284
= 687,207 273,441 413,766
= 147,259 0 147,259
2 147,259 18,000 129,259
NSAL2 MBI AE XA 136,595 159,736 A23,141
= 109,876 126,849 A16,973
= 13,359 18,754 £5,395
2 13,360 14,133 ATT3
01 YA 133,595 156,736 £23,141
= 106,876 123,849 A 16,973
= 13,359 18,754 ~5,395
2 3,360 14,133 ATT3
01 AtSl2EE%62 133,505 156,736 ~23,141
OXIS M S (0tS QXIS S A A HIA)

37,800,000 37,800 75,000 37,200
= 30,240 60,000 A29,760
= 3,780 7,500 ~3,720
2 3,780 7,500 A3,720

OXICIHL S (SR BSOS EIIHLMHIA)

80,400,000 80,400 66,336 14,064
= 64,320 53,069 1,251
< 8,040 6,634 1,406
2 8,040 6,633 1,407

OFEATHAISIHY HEAAC

13,475,0002 13,475 15,400 A1,925

=2 10,780 10,780 0




SN FOIMET A
H: Hojel =2X =X
SRl HOHQIE FAHESES (&te @
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH I & Hns2
< 1,347 4,620 N3,273
= 1,348 0 1,348
O ZOHQIEXRD|IDISE MEIA (A ZIHE)
1,920,000 1,920 0 1,920
= 1,536 0 1,536
[ 192 0 192
= 192 0 192
OIS KE X 401,016 413,518 A 12,502
= 72,801 72,801 0
=2 86,938 86,938 0
[ 74,197 73,792 405
= 167,080 179,987 A 12,907
SH e TR0/XIX 11,115 33,347 ND22 232
[~ 3,335 10,004 AB,669
= 7,780 23,343 A 15,563
101 Q14| 11,115 33,347 N22,232
[= 3,335 10,004 AB,669
= 7,780 23,343 A 15,563
04 JIZH22REES 11,115 33,347 ND22 23D
OXOHI S 20U X X (721) 11,115,000 11,115 33,347 AD2 23D
[= 3,335 10,004 AB,669
= 7,780 23,343 A 15,563
eI Es0o2l K& 9,140 8,572 568
[ 4,570 4,286 284
= 4,570 4,286 284
307 QI2toIA 9,140 8,572 568
[= 4,570 4,286 284
= 4,570 4,286 284
02 BIZtAAE X 9,140 8,572 568
OXOQMESOor2| X 9,140,000 9,140 8,572 568
[ 4,570 4,286 284
= 4,570 4,286 284
OHQIMATHEAIE 2H 125,487 121,069 4,418
=2 60,598 60,598 0
[ 9,637 5,219 4,418
= 55,252 55,252 0
301 et A= 125,487 121,069 4,418
2 60,598 60,598 0
[= 9,637 5,219 4,418
= 55,252 55,252 0
01 MaIE2EE2E 2 125,487 121,069 4,418
OZOHQIZATHEAI L2 (1HA)
125,487,000 125,487 121,069 4,418
=2 60,598 60,598 0
[ 9,637 5,219 4,418
= 55,252 55,252 0
A2 2 X A& H S EOf el Y Xtel 10,800 6,056 4,744




SN
X XH .
S Tt

el

SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &+ o4 Bk Hnz2
< 5,400 3,028 2,372
2 5,400 3,028 2,372
401 Al&HIL 2] 10,800 6,056 4,744
= 5,400 3,028 2,372
= 5,400 3,028 2,372
01 Al&t] 9,324 5,600 3,724
OMBISXIAI LIS FOHOIA K2l AL
9,324,000 9,324 5,600 3,724
= 4,662 2,572 2,090
2 4,662 3,028 1,634
03 Al& S CH| 1,476 456 1,020
OZ =S LRSIALLUE  1,476,0002 1,476 456 1,020
= 738 456 282
= 738 0 738
B 04 QI = X Al & X 2,563,665 2,374,086 209,579
= 1,854, 121 1,753, 197 100,924
2 729,544 620,889 108,655
ZojIMEALSY[E2R] 2,348,348 2,144,618 203,730
= 1,738,796 1,638,463 100,333
2 609,552 506, 155 103,397
301 LB A 2,348,348 2,144,618 203,730
= 1,738,796 1,638,463 100,333
2 609,552 506, 155 103,397
01 AtSI2EE 462 2,348,348 2,144,618 203,730
OFONQIMEAILTIR (2H4)  2,348,348,0009! 2,348,348 2,144,618 203,730
= 1,738,796 1,638,463 100,333
= 609, 552 506, 165 103,397
NEES =S E N 14,267 8,418 5,849
= 4,800 4,209 591
2 9,467 4,209 5,258
01 YsrEA 14,267 8,418 5,849
= 4,800 4,209 591
2 9,467 4,209 5,258
NI EEEERETE 14,267 8,418 5,849
OA &2 EXH2 Al X 2 14,267, 00024 14,267 8,418 5,849
= 4,800 4,209 591
2 9,467 4,209 5,258
Zojol BolSH 406,670 511,369 ~104,699
2 227,523 306, 196 A78,673
= 2,000 0 12,000
= 84,319 76,374 7,945
= 82,828 128,799 £45,971
N EEES[EInE 3,300 3,280 20
= 2,640 2,624 16
2 660 656 4
01 LB AZ 3,300 3,280 20




SN FOMBXAY
2 mofol
Sl FOHOl BMo

Bo|Za (erel:®e)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
= 2,640 2,624 6
z 660 656 4
01 AtSl2 X263 3,300 3,280 20
O MERED| T 3,300,0002! 3,300 3,280 20
= 2,640 2,624 16
z 660 656 4
HMSe|RE &XAY 720 240 480
< 144 120 24
= 576 120 456
301 YsBAZ 720 240 480
= 144 120 24
z 576 120 456
01 MBI RE 263 720 240 480
OFS2IZ2HTXY 720,000 720 240 480
= 144 120 24
= 576 120 456
HSEH O PYHIX 2 4,926 8,688 A3,762
= 2,463 4,344 A 1,881
= 2,463 4,344 A 1,881
301 YsBAZ 4,926 8,688 A3,762
= 2,463 4,344 A 1,881
= 2,463 4,344 A 1,881
01 AMSI2 X262 4,926 8,688 13,762
OMSEMON(LISIISHOM)XIZ  2,000,0008 2,000 2,000 0
= 1,000 1,000 0
z 1,000 1,000 0
OXSEMON(ALISHM)XE 2,926,008 2,926 6,688 A3,762
= 1,463 3,344 A 1,881
= 1,463 3,344 A 1,881
T EOHQAHOIAI LT 2 ME 2 31,856 30,000 1,856
= 9,000 9,000 0
= 22,856 21,000 1,856
307 ©I2H0IM 31,856 30,000 1,856
= 9,000 9,000 0
= 22,856 21,000 1,856
02 BIHFABE 31,856 30,000 1,856
OXOHQIEOIAIE NAMEISY 31,856,008 31,856 30,000 1,856
= 9,000 9,000 0
z 22,856 21,000 1,856
OHQIAISI ESRI 2 (B2 A ) 245,283 357,696 A112,413
= 171,698 250,387 78,689
= 47,012 35,770 11,242
= 26,573 71,539 144,966
307 ©I2H0IH 245,283 357,696 A112,413
= 171,698 250,387 78,689
= 47,012 35,770 11,242




SN FOMBXAY
2 mofol
Sl FOHOl BMo

Bol 5 (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o SImE=ET

i 26,573 71,539 244966

10 AtaI=XIEX 245,283 357,696 A112,413

OF QI ALS 8 = X1 & (9021) 245,283,000 245,283 357,696 A112,413

= 171,698 250,387 AT78,689

L= 47,012 35,770 11,242

i 26,573 71,539 A44 966

+SSYUH 29[2A] 24,000 12,000 12,000

= 12,000 0 12,000

L= 6,000 6,000 0

i 6,000 6,000 0

307 QI2+0IA 24,000 12,000 12,000

&2 12,000 0 12,000

S 6,000 6,000 0

i 6,000 6,000 0

10 At3I=2 X2 X 24,000 12,000 12,000

O=stESIdEH2YG (1HL) 24,000,000& 24,000 12,000 12,000

= 12,000 0 12,000

= 6,000 6,000 0

= 6,000 6,000 0

LI Olsgadstes XH 1,320 4,200 22,880

L= 660 2,100 A1,440

= 660 2,100 A 1,440

301 Ypt8aag 1,320 4,200 A2,880

L= 660 2,100 A1,440

i 660 2,100 A 1,440

01 MIBIEEH=0l= 1,320 4,200 A 2,880

OH2AZO 0ISFAFERD X

1,320,000& 1,320 4,200 22,880

= 660 2,100 A 1,440

= 660 2,100 A 1,440

FUHEHE HOER 91,430 98,749 AT,319

= 21,213 21,213 0

S 680 0 680

= 16, 366 20,365 3,999

i 53,171 57,171 24,000

SESAN 2435 91,430 98,749 AT,319

= 21,213 21,213 0

£ 680 0 680

= 16,366 20,365 23,999

= 53,171 57,171 24,000

ANEESA 245 & A= 13,200 21,200 28,000

S 6,600 10,600 24,000

= 6,600 10,600 A4,000

307 QI2t0IA 13,200 21,200 /8,000

L= 6,600 10,600 24,000

= 6,600 10,600 24,000

02 BItAAEX 13,200 21,200 28,000




SN FUMETAY
By FOIMY BT
el SEZA 245 (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 I HRE2
O HESA24sXA 12,000,000& 12,000 20,000 /8,000
= 6,000 10,000 A4,000
2 6,000 10,000 A4,000
N SAR E8 = 8,410 8,409 1
= 4,205 4,205 0
= 1,262 1,261 1
2 2,943 2,943 0
307 S12t01& 8,410 8,409 1
= 4,205 4,205 0
= 1,262 1,261 1
i 2,943 2,943 0
06 283 8,410 8,409 1
O UHESAR 222X 8,410,000& 8,410 8,409 1
= 4,205 4,205 0
& 1,262 1,261 1
= 2,943 2,943 0
FoEHSIAMNY 680 0 680
= 680 0 680
301 YBE A 680 0 680
s 680 0 680
10 BAHAHI S A3 680 0 680
OF=22UH 288 680, 0002 680 0 680
= 680 0 680
8,677,603 8,603,403 74,200
= 6,515,688 6,436,122 79,566
= 916,037 934,010 A17,973
= 1,245,878 1,233,271 12,607
# 1,941,677 1,867,097 74,580
= 1,413,364 1,333,798 79,566
= 236,527 254,500 A17,973
= 291,786 278,799 12,987
1,217,582 1,091,582 126,000
= 953,266 873,266 80,000
S 119,158 109, 158 10,000
= 145,158 109, 158 36,000
& 774,000 700,000 74,000
= 598,400 560,000 38,400
= 74,800 70,000 4,800
2 100,800 70,000 30,800
EPES 774,000 700,000 74,000
O RIAREHE ISRE A (7021)
774,000,000& 774,000 700,000 74,000
= 598,400 560,000 38,400
S 74,800 70,000 4,800
= 100,800 70,000 30,800
El =] 443,582 391,582 52,000
2 354,866 313,266 41,600




SN
X XH .
S Tt

el

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES agel pjEsifon =&
< 44,358 39,158 5,200
= 44,358 39, 158 5,200
01 Al&H] 433,582 381,582 52,000
O 289 K22 AF(7001) 433,582,000 433,582 381,582 52,000
= 346,866 305,266 41,600
[ 43,358 38,158 5,200
= 43,358 38,158 5,200
JARZtE 22 E 20| ALY 132,267 132,267 0
= 107,476 107,910 A434
[= 9,916 12,179 A2,263
= 14,875 12,178 2,697
307 QIZto|A 132,267 132,267 0
= 107,476 107,910 A434
[ 9,916 12,179 A2,263
= 14,875 12,178 2,697
05 BIZtRE2 132,267 132,267 0
O JtAItE S 2 = 20| AL 132,267,000 132,267 132,267 0
= 107,476 107,910 434
[= 9,916 12,179 A2,263
= 14,875 12,178 2,697
NASIHAIHE SEX 65,580 109,200 43,620
[= 32,790 54,600 ~21,810
= 32,790 54,600 A21,810
401 Al&HI LY 65,580 109,200 243,620
[= 32,790 54,600 21,810
= 32,790 54,600 21,810
01 Al&H] 65,580 109,200 43,620
O NASKAANES SEXAAY
65,580,000 65,580 109,200 43,620
[= 32,790 54,600 ~21,810
= 32,790 54,600 21,810
I ZMES BT FHEZMS ALY 36,000 36,000 0
[ 10,800 10,800 0
= 25,200 25,200 0
301 Yt AZ 0 36,000 /36,000
[= 0 10,800 210,800
= 0 25,200 A25,200
01 MIIBEELE S 0 36,000 236,000
O JNZMESXHZI FHEZMNE AL (180t
) 0 0 36,000 236,000
[= 0 10,800 210,800
= 0 25,200 A25,200
402 BIZtXHE0| ™ 36,000 0 36,000
[= 10,800 0 10,800
= 25,200 0 25,200
01 QX=X 36,000 0 36,000
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SN

M 200 zMBEH
cel: HASS KX CERED
SA - EH . CS(SH) - NRAIY - BHa S 01l a0 7| & o RS2
O ZNEDE4SX FHEINENY
36,000, 0002 36,000 0 36,000
< 10,800 0 10,800
= 25,200 0 25,200
s|I=SE 59,290 67,090 AT,800
= 41,192 41,192 0
& 9,049 12,949 A 3,900
= 9,049 12,949 A 3,900
01 Aurey 59,290 67,090 7,800
2 41,192 41,192 0
& 9,049 12,949 A 3,900
2 9,049 12,949 £3,900
01 ARIEEE 263 59,290 67,090 A7,800
O sINSEH WHB(132) 7,800,000 7,800 15,600 7,800
< 3,900 7,800 £3,900
= 3,900 7,800 A 3,900
FOIME T 86,050 87,130 A 1,080
& 10,000 10,000 0
= 76,050 77,130 A 1,080
KNEA=RNSE 39,270 40,350 A 1,080
202 44| 9,720 10,800 A 1,080
01 =LA bI 9,720 10,800 A 1,080
O Jl=ge sl 180, 0002 x491 +12% 8,640 10,800 A2, 160
O Jlegeadul 180,000 =121 «6& 1,080 0 1,080
FOMETE 01, MHIAHS 67,02 66,322 700
2 27,376 27,376 0
= 39,646 38,946 700
Ma=XRNEE MHIARQLAXIRA 48,326 47,626 700
= 23,813 23,813 0
= 24,513 23,813 700
101 elH| 48,326 47,626 700
= 23,813 23,813 0
2 24,513 23,813 700
04 MRS D4 48,32 47,626 700
O MESTMUIARSQ® o2t
48,326,000& 48,326 47,626 700
= 23,813 23,813 0
= 24,513 23,813 700
Lol 5X & 19,080, 139 17,498,815 1,581,324
= 9,826,913 9,530,929 295,984
S 117,375 0 117,375
= 449,066 449,066 0
& 3,159,124 2,462,788 696,336
= 5,527,661 5,056,032 471,629
SR EHA 255,958 235,958 20,000
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SN
X XH .
S Tt

el

=L IPVE DTN
ol =X EX
HR2NM

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2
SEBX FHIF AL 141,440 121,440 20,000
401 Al&HI LS OHYI 141,440 121,440 20,000
01 Al&H| 140,000 120,000 20,000
OJt=cl EE0t2 438z =& 20,000,000& 20,000 0 20,000
22 2el ,568,012 ,242,699 1,325,313
= 270,875 0 270,875
£ 117,375 0 117,375
= 86,779 86,779 0
= 601,300 28,130 573,170
i ,491,683 , 127,790 363,893
A2E2E A& 608,019 489,206 118,813
= 86,779 86,779 0
L= 29,175 26,130 3,045
i 492,065 376,297 115,768
307 GI2+0I A 608,019 489,206 118,813
= 86,779 86,779 0
= 29,175 26,130 3,045
= 492,065 376,297 115,768
10 AtaI=SXE X 608,019 489,206 118,813
OCB=L2I XA (340002 ) 608,019,000& 608,019 489,206 118,813
&2 86,779 86,779 0
= 29,175 26,130 3,045
i 492,065 376,297 115,768
22Y HEE PCE= 40,000 10,000 30,000
L= 8,000 2,000 6,000
i 32,000 8,000 24,000
402 SI2t X201 40,000 10,000 30,000
= 8,000 2,000 6,000
i 32,000 8,000 24,000
01 It EEX 40,000 10,000 30,000
OZz2Y MHEESPCE=(80H4) 40,000,000 40,000 10,000 30,000
= 8,000 2,000 6,000
= 32,000 8,000 24,000
Z2E A =AY 360,000 330,000 30,000
402 SItXHE01H 360,000 330,000 30,000
01 BIHEEXL 360,000 330,000 30,000
Od3=2Y HE+=AMIH 13,000,000 *109H 2 130,000 100,000 30,000
HEAAMS (B2 EAFLOIS =) 370,000 0 370,000
S 370,000 0 370,000
402 SI2H K201 370,000 0 370,000
= 370,000 0 370,000
01 BIZPGEEX 370,000 0 370,000

OudZZ2Y MF(THEA2AAY)

60,000,000& 60,000 0 60,000




SA =oMEX
HE: Lol =7
ZR2gae

el

= - SHRA(SAH) - NRAE - BE=2 Aol I8N R
< 60,000 0 60,000
O AANLHZLY AEAL(HYAAAL)
70,000,000% 70,000 70,000
3 70,000 70,000
O SYHEY AEAL(HBAAAL)
70,000, 0002 70,000 70,000
3 70,000 70,000
O SEF2Y AEAY(HEAAY)
70,000,000 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
O AN 3B(ARY) ASAL(HE A A
100,000,000% 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
= bl X 469,500 0 469,500
= 117,375 0 117,375
s 117,375 0 117,375
= 117,375 0 117,375
= 117,375 0 117,375
469,500 0 469,500
= 117,375 0 117,375
s 117,375 0 117,375
= 117,375 0 117,375
= 117,375 0 117,375
469,500 0 469,500
ZO| et KI® 469,500,000 469,500 0 469,500
= 117,375 0 117,375
s 117,375 0 117,375
= 117,375 0 117,375
= 117,375 0 117,375
ZZ2Y UK DSSHE 22X 307,000 0 307,000
= 153,500 0 153,500
3 76,750 0 76,750
= 76,750 0 76,750
307,000 0 307,000
= 153,500 0 153,500
= 76,750 0 76,750
= 76,750 0 76,750
823 307,000 0 307,000
X DEENE 23 AL
307,000,000 307,000 0 307,000
= 153,500 0 153,500
= 76,750 0 76,750
= 76,750 0 76,750
ol 400,619 12,180,311 220,308
2 450,522 8,435,262 15,260
= 300,000 300,000 0
= 906, 191 829,095 77,096
= 743,906 2,615,954 127,952
CosElgeey 120,460 130,460 10,000
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SH FUMBXAY
M Lol =X EX
ool Col= XX (9l & 2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o JIE o B2
307 QI2H0IH 79,740 89,740 10,000
10 AEI=SXEE 45,740 55,740 ~10,000
O0ZAl MHEFLA HAZAE 24 0R 0 10,000 A10,000
= QIFEAICH I 2 46,600 49,330 A2,730
= 13,980 14,799 ~819
2 32,620 34,531 A1,911
401 Al&HIL 20| 7,000 9,730 A2,730
= 2,100 2,919 ~819
2 4,900 6,811 A1,911
01 Al&| 7,000 9,730 A2,730
OwQIDFE AICH THEH Al BHEHAIS X1 | & X (100
AICH) 70,0002 * 100 A CH 7,000 9,730 A2,730
= 2,100 2,919 ~819
2 4,900 6,811 A1,911
T} e 01 K| 2 83,689 89,629 A5, 940
= 40,075 41,455 A1,380
2 43,614 48,174 A4,560
301 LB BAI 74,837 72,829 2,008
= 37,418 36,415 1,003
2 37,419 36,414 1,005
NIEEEERSTE 74,837 72,829 2,008
OE2AH=024IQHXIZ0IALRS  74,837,0009! 74,837 72,829 2,008
= 37,418 36,415 1,003
2 37,419 3,414 1,005
405 X+arE S| 8,852 16,800 AT, 948
= 2,657 5,040 A2,383
2 6,19 1,760 A5, 565
01 RAUSESH S| 8,852 16,800 AT,948
Ok QIEE 8 %)| 72 (59%) 8,852, 0002 8,852 16,800 A7,948
= 2,657 5,040 A2,383
2 6,1% 11,760 A5, 565
TP EIPNE 628,570 598,050 30,520
= 314,285 299,025 15,260
= 157,143 149,512 7,631
2 157,142 149,513 7,629
301 LHBA 598,370 336,710 261,660
2 299, 185 168,355 130,830
= 149,593 84,177 65,416
2 149,592 84,178 65,414
NIEEEERSTE 597,370 336,710 260,660
O Lolgxtal Atel 597,370 336,710 260,660
0. +8I|B oIS X (421)
32,400,0002 32,400 24,300 8,100
= 16,200 12,150 4,050
= 8,100 6,075 2,005
2 8,100 6,075 2,025

_21_




TIPS
=9l =X ZX
CoI=TIXE chel &
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
0. B ol Tt ALY
564,970,000% 564,970 312,410 252,560
= 282,485 56,205 126,280
= 141,243 78,102 63, 141
2 141,242 78,103 63, 139
10 BAIAHI 24 1,000 0 1,000
O =ogxe 5 1,000,0002 1,000 0 1,000
2 500 0 500
= 250 0 250
= 250 0 250
401 Al&HIL 20| 30,200 261,340 ~231,140
= 15, 100 130,670 A115,570
= 7,550 65,335 Ab7,785
2 7,550 65,335 57,785
01 Al&H] 29,984 259,458 £229,474
O =Xg ¥ DSE AT 2IAY
29,984,0002! 29,984 259,458 £229,474
=2 14,992 129,729 A114,737
= 7,496 64,865 57,369
2 7,496 64,864 A57,368
03 Al&=CH| 216 1,882 A1,666
O =Xg ¥ DS ol LR AL 2LHH
216,000%! 216 1,882 A1,666
= 108 941 £833
= 54 470 A416
= 54 471 A417
ot oIAlE 2 1,404,613 1,233,301 171,312
= 300,000 300,000 0
= 130,461 81,512 48,949
= 974, 152 851,789 122,363
01 LsrE A 404,613 1,233,301 171,312
= 300,000 300,000 0
= 130,461 81,512 48,949
2 974, 152 851,789 122,363
01 AtSIREE 45 404,613 1,233,301 171,312
OTHIHE Q1A 736,981,0002 736,981 632,101 104,880
= 73,698 40,000 33,698
2 663,283 592,101 71,182
O QI B AHIA 2 667,632,0002 667,632 601,200 66,432
= 300,000 300,000 0
= 56,763 41,512 15,251
2 310,869 259,688 51, 181
COEN AL 2 774,025 736,879 37,146
= 383,727 361,012 22,715
2 390,298 375,867 14,431
307 2201 H 774,025 736,879 37,146
= 383,727 361,012 22,715
2 390,298 375,867 14,431
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0>

b b
reroerg
i

EDEN
=% =z
XX &

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS p[E-Ll HlnE2
02 BIRIBNEE 774,025 736,879 37,146
O=QI=XIAIE SAK X (290%)
754,000,000% 754,000 691,600 62,400
= 377,000 345,800 31,200
2 377,000 345,800 31,200
OLQ=XAIL MBX SAHSK(180%)
20,025, 0002 20,025 45,279 £25,254
= 6.727 15,212 8,485
= 13,298 30,067 £16,769
N& =5 1,636,930 1,619,600 17,330
= 1,221,729 1,183, 186 38,543
2 415,201 436,414 ~21,213
SRYNLRY[T2H] 1,636,930 1,619,600 17,330
= 1,221,729 1,183, 186 38,543
2 415,201 436,414 ~21,213
SETEPNE 1,636,930 1,619,600 17,330
= 1,221,729 1,183, 186 38,543
= 415,201 436,414 £21,213
NIEEEERSE 636,930 1,619,600 17,330
OLoHSRUALLSYYTUZ A
1,636,930, 0002! 1,636,930 1,619,600 17,330
= 1,221,729 1,183, 186 38,543
= 415,201 436,414 £21,213
HAS I 01X & 973,340 974,967 A1,627
= 484,751 474,902 9,849
= 62,287 62,287 0
= 119,522 111,995 7,527
= 306, 780 325,783 £19,003
S7 2 28, 140 16,050 12,090
= 9,006 4,890 4,116
2 19,134 1,160 7,974
012+0| & 28, 140 16,050 12,090
= 9,006 4,890 4,116
= 19,134 1, 160 7,974
10 MElI=X2X 28, 140 16,050 12,090
onzssZey 3,000,0002! 3,000 3,000 0
= 750 750 0
2 2,250 2,250 0
OPNs Y3 DS 12,000,0002! 12,000 7,200 4,800
= 3,000 1,800 1,200
2 9,000 5,400 3,600
O QIPC(RIE S RS 13, 140,0002! 13,140 5,850 7,290
= 5,256 2,340 2,916
= 7,884 3,510 4,374
42234 41,812 84,000 £42,183
= 28,812 28,812 0
= 5,200 3,900 1,300
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SN EOMBRAA
Ha: Lol 2% E&
el MASTHIEEQ! (etel: =3
SN EB -GS - MBAY - BES Arel p/E-T" {imE=Eh
i 7,800 51,288 AN43,488
307 QI12t0I & 41,812 84,000 N42,188
=2 28,812 28,812 0
S 5,200 3,900 1,300
= 7,800 51,288 N43,488
10 At2ISX 41,812 84,000 AN42,188
oRzd PR 41,812,000& 41,812 84,000 A42,188
&2 28,812 28,812 0
S 5,200 3,900 1,300
= 7,800 51,288 N43,488
LolSSMEIA 692,503 678,432 14,071
= 484,751 474,902 9,849
S 103,876 101,765 2,111
= 103,876 101,765 2,111
301 LerLal 479,411 479,411 0
= 335,587 335,587 0
= 71,912 71,912 0
i 71,912 71,912 0
01 AtSIEEH = 479,411 479,411 0
Okeolss MHIA(1689) 479,411,000& 479,411 479,411 0
= 335,587 335,587 0
= 71,912 71,912 0
i 71,912 71,912 0
307 212toI& 213,092 199,021 14,071
= 149, 164 139,315 9,849
= 31,964 29,853 2,111
i 31,964 29,853 2,111
10 AtRISX 213,092 199,021 14,071
OkolsslI2MblA-SH ol et ate| AHIFA (
239) 13,092, 000& 213,092 199,021 14,071
= 149, 164 139,315 9,849
= 31,964 29,853 2,111
= 31,964 29,853 2,1
MOt QI X & 72,885 58,485 14,400
301 et 29,520 15,120 14,400
12 JIEtE2 4 28,800 14,400 14,400
O Los20 25 24
100,000& = 2401 = 123 28,800 14,400 14,400
oy =X 588 573,474 598,720 A 25,246
= 92,380 90, 141 2,239
Il 162,750 160,950 8,200
= 95,832 109, 381 A 13,549
7 i 232,512 238,248 N5,736
HEYLALIHE XA 384,931 403,112 A 18,181
= 92,380 90, 141 2,239
Jl 26,510 26,125 385
= 79,584 87,120 ANT,536
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SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
= 186,457 199,726 13,269
HEFZHAMXNA =2 ] 5,500 5,000 500
= 2,200 2,000 200
= 3,300 3,000 300
307 GI12+0l & 5,500 5,000 500
= 2,200 2,000 200
= 3,300 3,000 300
02 QI2tFaE2x 5,500 5,000 500
O =2t At X & 5,500,000& 5,500 5,000 500
S 2,200 2,000 200
= 3,300 3,000 300
ZE012X% JHEXE 41,640 41,640 0
= 12,492 13,836 AN 1,344
i 29,148 27,804 1,344
201 LEt=EH| 26,640 26,640 0
= 7,992 9,336 N 1,344
= 18,648 17,304 1,344
01 AtR2teld] 26,640 26,640
Oo2g=¢ 26,640 26,640
0.8 22012 N2 AL ==E
13,440,000& 13,440 13,440 0
< 4,032 5,376 N1,344
= 9,408 8,064 1,344
307 2iz2tol A 15,000 15,000 0
= 4,500 4,500 0
= 10,500 10,500 0
02 It a2 x 15,000 15,000 0
OZE0I8 A 2FOHL BHOUFIIALS 0 0 5,000 /5,000
S 0 1,500 A 1,500
= 0 3,500 A 3,500
O&Z=0I81 H HE 5,000,000& 5,000 0 5,000
S 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
AZTINE XA 22,360 52,320 29,960
< 6,708 15,696 N\8,988
= 15,652 36,624 A20,972
201 LEH2 | 0 2,000 A2,000
= 0 600 A600
= 0 1,400 A 1,400
01 AtR2teld] 0 2,000 A2,000
Oget=ZHl 0 2,000 A2,000
0. 2ZIHEAIE = 0 0 2,000 A2,000
= 0 600 A600
= 0 1,400 1,400
301 et ez 6,360 8,320 A 1,960
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084 0| &~ 0| Bt 80,0003 x32!x12& 2,880 0 2,880
09E 0 &~10E 0] 2F 90,0003 x121x12& 1,080 0 1,080
014301 &~15E0]8 140,000 x201« 123 3,360 0 3,360
017301 &~1840(12F  170,000& x121x123 2,040 0 2,040
0 180l &4~19= 0|2+ 180,000& 121 12& 2,160 0 2,160
0 195 01 &~20E 012t 190,000& *x1Q1x12& 2,280 0 2,280
0.”18=+¢ 30,000& » 1421« 12& 5,040 8,400 A3,360
0.R=5g€+E 40,694 38,720 1,974
ot & 62,010 %121 * 64 3,969 3,776 193
ot & 44 1403 132! * 64 36,725 34,944 1,781
0.8X"rE8t=E 12,718 9,075 3,643
ot & 62,0103 x121x20 1,241 885 356
ot & 44,1403 1321 %20 11,477 8,190 3,287
0.594222Y 22,891 21,780 1,111
ot &
62,0103 * 150%*1Q! » 2  12& 2,233 2,124 109
ot &
44,1403 » 150%*13¢! » 2 » 12& 20,658 19,656 1,002
0.AI2t2 28 50,988 24,238 26,750
ot & 13,3202 * 121 *30Al 2t* 123 4,79 2,265 2,531
ot & 9,870& *1321%30A| 2128 46,192 21,973 24,219
0.= &l 130,000 * 1421 %123 21,840 21,840 0
0. =H| 120,000 *1401 %123 20,160 0 20,160
OX<IH&l o0& 0 25,046 A 25,046
HYXIXN2H (™) 335,484 285,484 50,000
SFANZERY 335,484 285,484 50,000
2 | 335,484 285,484 50,000
101 Q14| 117,324 67,324 50,000
03 RIAHA2ZZHE > 117,324 67,324 50,000
O RIAHA2ZX S8z 117,324 67,324 50,000
0. JIEtRJAA2 2L &3
10,000,000 *42! 40,000 40,000 0
0. et&d0lstd E&Z 77,324,000 77,324 27,324 50,000
NEERA 84 547,350 537,350 10,000
S22 IeEsd 547,350 537,350 10,000
SRR G923} HRUR 547,350 537,350 10,000
202 O4H| 358,950 348,950 10,000
04 =2HI=t0HI 97,500 87,500 10,000
OARAMZH HX=H wHS
50,000, 000& 50,000 40,000 10,000
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SN #ZD
o AU A4y 2st
Sl ANBHAL LI SRE
SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" HRE2
Ny#s oy st 647,879 606,358 41,521
= 10,232 6,100 4,132
= 12,428 12,524 A 96
2 625,219 587,734 37,485
USHH AR 558, 384 531,863 26,521
2 10,232 6,100 4,132
= 2,428 12,524 NG
2 535,724 513,239 22,485
OIFEH MHBEU 74,699 75,310 £611
= 12,428 12,524 NG
2 62,271 62,786 A515
201 LByl 73,260 73,866 606
= 10,989 1,080 A91
2 62,271 62,786 A515
02 IZ2Y| 73,260 73,866 608
OOl ZEHH A oH 2 8 73,260,0002 73,260 73,866 A606
= 10,989 11,080 A91
2 62,271 62,786 A515
301 YLrBAS 1,439 1,444 A5
= 1,439 1,444 A5
10 BAAEI 24 S 1,439 1,444 A5
OSHOIZ 014 & 1,439,0002! 1,439 1,444 A5
= 1,439 1,444 A5
2%z T 59,970 49,970 10,000
307 BI2HOI 30,000 20,000 10,000
02 PIANBAEE 30,000 20,000 10,000
OLFTIEY It HZe ol X
25,000,002 25,000 15,000 10,000
AT A D ET 386,983 373,983 13,000
201 LBty 97,110 82,110 15,000
03 A2 Y| 45,620 30,620 15,000
O ASBAN 2 40,000 25,000 15,000
0 AZHAS 2YS 98t 2E7Y
30,000,0002 30,000 15,000 15,000
203 HRFAY| 9,500 98,500 A2,000
03 AlZ =T =Y 9,500 98,500 A2,000
OULBBUASH Al
0,0002! %1021 #1035 10,000 12,000 A2,000
o4 | 25 Xl S 2! T 61 X XI 2 5,852 6,100 A248
= 5,850 6,100 A248
101 @121t 5,852 6,100 ~248
2 5,852 6,100 ~248
04 JIAHZ2REL4 5,852 6,100 ~248
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SN #ZD
o AU A4y 2st
Sl YHBIALLH S (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 713 o bRz
SR EYEENENEEEEES 5,852 6,100 7248
0.9 24t 35,0002 %1402 4,900 4,900 0
2 4,900 4,900 0
0.4012E 2 952,000 952 1,200 ~248
2 952 1,200 A248
DHAL 2 IR X2 4,380 0 4,380
2 4,380 0 4,380
307 BI2HOI 4,380 0 4,380
2 4,380 0 4,380
04 DIFEALEE 4,380 0 4,380
O MR 21200 SlMAA RIZH K (E
) 1,500,002 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
O ZLAEIIZ Q12t0l SIMAI IR XA
) 2,880,000% 2,880 0 2,880
2 2,880 0 2,880
Rz DE 89,495 74,495 15,000
A L 2ALE DEAL 89,495 74,495 15,000
201 L2y 18,895 8,895 10,000
03 A2 Y| 11,395 1,39 10,000
OZHIE A 29 11,395 1,39 10,000
0. PEDE L BASHS A BAX
10,000, 000! 10,000 0 10,000
301 LB 25,600 20,600 5,000
CEREETT 10,500 5,500 5,000
OZHDE (X, LE)TA 2ABEH 10,500 5,500 5,000
R 200, 0002 *1001%3.52 7,000 4,000 3,000
0.4 tl 50,0002 * 1091472 3,500 1,500 2,000
e 278,271 263,271 15,000
= 4,334 4,334 0
2 273,937 258,937 15,000
st 222 278,271 263,271 15,000
= 4,334 4,334 0
2 273,937 258,937 15,000
ABH LK R 81, 124 66, 124 15,000
207 1oty 15,000 0 15,000
NIEEEET 15,000 0 15,000
O A2y HE 89 15,000, 00024 15,000 0 15,000
Dlee 2 272,995 226,909 46,086
2 1,192 1,192 0
= 33,584 20,091 13,493
2 233,219 205,626 32,503
SEIIBEEAHSK 134,560 122,890 1,670
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PI28EHMAM S
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j0reo

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T"
< 18,390 12,220
2 116, 170 110,670
ouZ s4x8 22l 15,670 15,000
= 7,390 6,720
= 8,280 8,280
403 THXISHHSAHEO0IH 15,670 15,000
= 7,390 6,720
= 8,280 8,280
03 OIHIZSANNAR =X 15,670 15,000
O XA ZSLR 15,670 15,000
= 7,390 6,720
= 8,280 8,280
0l = @A 5HE R BRI ALY 22,000 11,000
= 11,000 5,500
= 11,000 5,500
403 RtXISHHSXH20IH 22,000 11,000
= 11,000 5,500
T 11,000 5,500
02 BJI2HS 0l CH 8 CH 3 AL 3 bl 22,000 11,000
O 0122 ASHEI WA 22,000,000 22,000 11,000
3 11,000 5,500
= 11,000 5,500
Dlurel 243t 23,060 19,560
= 6,918 5,868
= 16,142 13,692
BIYSAALOIS 2 23,060 19,560
= 6,918 5,868
= 16, 142 13,692
301 LptBAZ 21,060 17,560
= 6,318 5,268
= 14,742 12,292
10 BAAHIZA S 21,060 17,560
OLYAN VY SHAH 24 4,560 4,560
= 1,368 1,368
= 3,192 3,192
OF2UYAY S nSY| 5,500 2,000
= 1,650 600
= 3,850 1,400
OFSULISH HALY BA2
1,000,000 %1174 11,000 11,000 0
3 3,300 3,300 0
= 7,700 7,700 0
402 BIZEXHE O 2,000 2,000 0
= 600 600 0
= 1,400 1,400 0
01 SIAREBE 2,000 2,000 0




SN D
ZE: plue 29
ol DY 25t (S92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
SHEENETEEEEET 2,000,000% 2,000 2,000 0
= 600 600 0
2 1,400 1,400 0
DI He2Y 107,502 76,586 30,916
= 6,273 0 6,273
2 101,229 76,586 24,643
Dlge 2% U ALIH 2K 30,916 0 30,916
= 6,273 0 6,273
2 24,643 0 24,643
405 THAHF S 30,916 0 30,916
= 6,273 0 6,273
2 24,643 0 24,643
01 MMUSEHSH| 30,916 0 30,916
O YSPIS SMUIHISNES 916,008 916 0 916
< 273 0 273
2 643 0 643
O S-A2 MUYas oy REAY
30,000,0002! 30,000 0 30,000
= 6,000 0 6,000
2 24,000 0 24,000
Z £S5 DS=X 25 3,048,963 2,678,963 370,000
= 200,000 0 200,000
2 2,848,963 2,678,963 70,000
DRHY WX 2 2,320,300 1,950,300 370,000
= 200,000 0 200,000
2 2,120,300 1,950,300 70,000
25D S5 ALY 925,000 755,000 170,000
308 XX EHHISOI & 925,000 755,000 170,000
06 WIS ZEZ 95,000 755,000 170,000
OMEDSSD 2S5 HHIAY
150,000,000%! 150,000 0 150,000
OnSYN =2Ls Y3s A
10,000,000%! 10,000 0 10,000
OMEESSID HAR Z&A 10,000,008 10,000 0 10,000
SHSAS YN AL 1,395,300 1,195,300 200,000
= 200,000 0 200,000
= 1,195,300 1,195,300 0
401 AIEHILLCH] 370,000 230,000 140,000
= 140,000 0 140,000
2 230,000 230,000 0
01 Al 368,416 228,416 140,000
O RIS S5 ZE-THZ A
140,000,002 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
405 RtaHE S| 75,300 15,300 60,000
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SN BID
X{ ZH -
S Tt

=}
=
@l Wsed

=8 HE XS (el &)
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o HRE2

S 60,000 0 60,000

= 15,300 15,300 0

s 75,300 15,300 60,000

stg& JIAM EX-HE2A2

60,000,000& 60,000 0 60,000

= 60,000 0 60,000

54,720 49,720 5,000

54,720 49,720 5,000

54,720 49,720 5,000

54,500 49,500 5,000

54,500 49,500 5,000

54,500,000& 54,500 49,500 5,000

1,396,923 1,386,923 10,000

1,384,423 1,374,423 10,000

691,062 686,062 5,000

30,000 25,000 5,000

30,000 25,000 5,000

15,000, 000& 15,000 10,000 5,000

22,470 17,470 5,000

8,400 3,400 5,000

8,400 3,400 5,000

5,000, 000& 5,000 0 5,000

2 177,674 194,000 AN 16,326

< 5,377 9,780 A4,403

i 172,297 184,220 211,923

177,674 194,000 N 16,326

= 5,377 9,780 AN4,403

i 172,297 184,220 A11,923

4,874 12,000 ANT,126

= 2,437 6,000 A3,563

= 2,437 6,000 A3,563

4,874 12,000 AT,126

= 2,437 6,000 A3,563

= 2,437 6,000 A3,563

4,874 12,000 ANT,126

NEXIE SX3 4,874,000& 4,874 12,000 NT,126

= 2,437 6,000 A3,563

= 2,437 6,000 A3,563

9,800 27,000 A17,200

= 2,940 3,780 N840

i 6,860 23,220 A 16,360
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M #HHED
M =D HF B EZ
SRl AMSIChRI 22l (&9 HM

SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o =

307 QI2t0IA 9,800 27,000 A17,200

= 2,940 3,780 N840

= 6,860 23,220 A 16,360

02 2Iz2tA 4 9,800 27,000 A17,200

O AHEE D™FIIAS XA 9,800,000& 9,800 27,000 A17,200

& 2,940 3,780 N840

i 6,860 23,220 A 16,360

=02sHH 2435t 165,000 147,000 8,000

307 QI2t0IA 155,000 147,000 8,000

02 Qlta3aE X 45,000 37,000 8,000

O MOtEEUHXIE X HA=0H3 10,000,000& 10,000 5,000 5,000
OZOIHA UL P42 J|H FE&X

3,000,000& 3,000 0 3,000

=t B 22l ¥ X& 344,480 321,480 23,000

= 305,000 305,000 0

= 39,480 16,480 23,000

=233 2o 344,480 321,480 23,000

= 305,000 305,000 0

i 39,480 16,480 23,000

o g sgsEgael 313,000 305,000 8,000

= 305,000 305,000 0

i 8,000 0 8,000

307 QI2+0I & 63,000 55,000 8,000

= 55,000 55,000 0

= 8,000 0 8,000

02 2I2tA 4 63,000 55,000 8,000
OMEBAAZ BIMT BHSAZHBANE

23,000, 000& 23,000 15,000 8,000

= 15,000 15,000 0

i 8,000 0 8,000

2332 31,480 16,480 15,000

307 212t01& 15,000 0 15,000

04 QI2tSH At 15,000 0 15,000

O MHESAAA S=UH3 K& 15,000,000& 15,000 0 15,000

FS(#En) 2,171 0 2,171

A& 2,171 0 2,171

22Xz Bte 3 2,171 0 2,171

802 Btz JIEt 2,171 0 2,171

01 FNEXZEteE =z 136 0 136

O gl NS PE2 AU
136,000& 136 0 136
02 Al - SHIEZSEtE = 2,035 0 2,035
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SM: D
By 2ol e

©el LA 20 2 GHEE (e & e
FA-ZH-S2ARH) - MFAY - BES Off & X IESE Hlusz

2,336,012 2,072,855 263, 157

s 108,690 0 108,690

== 233,500 100,000 133,500

= 1,993,822 1,972,855 20,967

2re| 253,489 202,999 50,490

s 8,690 0 8,690

= 41,000 0 41,000

2 203,799 202,999 800

E I = 135,068 110,479 24,589

= 562 0 562

& 24,027 0 24,027

2 110,479 110,479 0

YA 2 111,041 110,479 562

= 562 0 562

2 110,479 110,479 0

306 £A3 562 0 562

s 562 0 562

01 23 562 0 562

O XAl 2015 23t 562,000 562 0 562

s 562 0 562

NLHZEILLXE (ML) 24,027 0 24,027

& 24,027 0 24,027

101 Q1244 1,900 0 1,900

& 1,900 0 1,900

04 JIAH2ENELE > 1,900 0 1,900

O ZNXNEME S XA 2HFHIAY 1,900 0 1,900

07123 34,9102 101 %40 1,397 0 1,397

= 1,397 0 1,397

0 FXRp= 34,9102 101x10 350 0 350

& 350 0 350

040iBEE 153,000& 153 0 153

& 153 0 153

201 L2y 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

01 AtR2t 1,000 0 1,000

O ol 1,000 0 1,000

02 1,000,000 1,000 0 1,000

& 1,000 0 1,000

03 A2 2,000 0 2,000

O g 2,000 0 2,000

0 Al 2 sl JHE 2,000,000 2,000 0 2,000

T 2,000 0 2,000

202 o4l 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000
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SM: D
By 2ol e

Crol KA R Y SHER (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 p[E-Ll SImE=ET

01 WYl 15,000 0 15,000
O =W 15,000 0 15,000
0 MEg= =& =0 7,000,000& 7,000 0 7,000
< 7,000 0 7,000

0 MRS 22 HFX YDA
8,000,000& 8,000 0 8,000
S 8,000 0 8,000
303 L&z 3,000 0 3,000
S 3,000 0 3,000
01 Zaz 3,000 0 3,000
O SHAZANE SEEI Al&Z 3,000,000 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
306 9= 1,127 0 1,127
= 1,127 0 1,127
01 &¢=3 1,127 0 1,127
O NN 2&8I8 &A93 1,127,000& 1,127 0 1,127
= 1,127 0 1,127
KAl &= 78,320 61,347 16,973
= 16,973 0 16,973
= 61,347 61,347 0
NEMBEISXE (ML) 16,973 0 16,973
= 16,973 0 16,973
101 1A H] 3,600 0 3,600
= 3,600 0 3,600
04 JIAHZ2XNHSE= 3,600 0 3,600
O NEMY Hatat &g =& 3,600 0 3,600
0J122 34,9103 x121+802 2,793 0 2,793
= 2,793 0 2,793
0 =xt=g 34,9103 121 %15 524 0 524
= 524 0 524
0402E = 283,000& 283 0 283
= 283 0 283
201 LEH2 | 873 0 873
< 873 0 873
01 AtR 22/l 873 0 873
O £er=249| 873 0 873
0 =&l 873,000& 873 0 873
S 873 0 873
202 Oddl 10,500 0 10,500
S 10,500 0 10,500
01 =AY 10,500 0 10,500
O NI 10,500 0 10,500
0 MEA ==& 04l 5,000,000& 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
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SM: D
By 2o e

SRl KA F 4 (el & 2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
EEEEIEEEEEEET
5,500,000 5,500 0 5,500
= 5,500 0 5,500
303 L& 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 Z&3 2,000 0 2,000
O TEA Mo METAZ 2,000,0008 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
Hele) &4 40,101 31,173 8,928
s 8,128 0 8,128
2 31,973 31,173 800
Helael &4 40,101 31,173 8,928
= 8,128 0 8,128
2 31,973 31,173 800
201 YEr2 Yyl 6,845 6,045 800
01 At 22l 6,245 5,445 800
o2gag 1,200 400 800
0.015 &/ ALRI R3] O &H o e
50, 00021 #4021 +23] 400 400 0
0.2DXNFYAAASAB ALY
100, 0002 %491 +23| 800 0 800
403 RHXISHHSR20IH 26,256 18,128 8,128
= 8,128 0 8,128
2 18,128 18,128 0
02 2125 0ICHEHCH S AF2t bl 26,256 18,128 8,128
O Mo+ HEAAL DEaAY
8,128,0002 8,128 0 8,128
= 8,128 0 8,128
&k 2 1,879,542 1,667,977 211,565
= 100,000 0 100,000
= 191,500 100,000 91,500
2 1,588,042 1,567,977 20,065
2zIWLRL 70,290 28,790 41,500
= 41,500 0 41,500
2 28,790 28,790 0
28zl 41,500 0 41,500
= 41,500 0 41,500
101 o124yl 8,472 0 8,472
= 8,472 0 8,472
04 JIAH2EZHE LS4 8,472 0 8,472
O JIH 22XS 2= 8,472 0 8,472
02I22 34,9109 %1662 5,796 0 5,796
= 5,79 0 5,796
0 Extag 34,9102 %352 1,202 0 1,222
= 1,202 0 1,222
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SN
=R

. el
o9l =3

SN EB -GS - MBAY - BES arey pJE-T s

0 =014 10,824,000& *3.75/100 406 0 406
= 406 0 406
0 NEEER 10,824,000 *1.75/100 190 0 190
S 190 0 190
0O MMEER= 10,824,000 *3.9/100 423 0 423
= 423 0 423
0 =0z 36,0003 » 12 +8 288 0 288
= 288 0 288
0 &A= 406,000 *4.5/100+8& 147 0 147
= 147 0 147
201 LEH2HH| 20,078 0 20,078
S 20,078 0 20,078
01 AtR2teld] 20,078 0 20,078
O get=ZH| 13,878 0 13,878
0 ==&t 400,000& 152 X 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000

0 =R okt =
200,000& «30E X 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
0 =SMate] JIE A2 1,878,000& 1,878 0 1,878
= 1,878 0 1,878
O 1=l 200,000& 10 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
O =&l 7,000 «6H 1202 4,200 0 4,200
= 4,200 0 4,200
202 (4Hl 12,950 0 12,950
= 12,950 0 12,950
01 WY 12,950 0 12,950
O =Uodbl 12,950 0 12,950

0 =FMar2el AEHZAH(Z)
20,0003 x162!+353] 11,200 0 11,200
= 11,200 0 11,200

0 == (&2
50,000 52! +73] 1,750 0 1,750
= 1,750 0 1,750
EAt2el 1,401,652 1,256,587 145,065
= 100,000 0 100,000
= 125,000 100,000 25,000
7 = 1,176,652 1,156,587 20,065
A=A 2el 490,982 501,661 A 10,679
101 el 24| 1,816 12,495 210,679
04 JIZtHZ2 XS 1,816 12,495 210,679
OJIZtH(Z & A2 el = 1,816 12,495 A 10,679
0.J122 34,9103 #1201 %52 1,816 8,903 AT,087
0.Fx=¢ 0 0 1,921 A 1,921




DMt
B\ Pl
AL

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" =
0.=0AHLEEHS 0 0 406 A406
0.1EEE= o0& 0 190 A190
0.4THEEZ o0& 0 423 N423
0.=0H=32ER 0 0 432 N432
0.3JIRABE= 0 0 220 A220

Eslztel 200,670 169,926 30,744

201 Let2d| 200,670 169,926 30,744

02 =234l 200,270 169,526 30,744

OXre =Xl 130,920 100,176 30,744

0 =& 103,920 82,896 21,024

o 8% 1,600 *173L+25CH x 128 83,040 62,016 21,024

0.X&ELAEH 75,0002 300« 122 27,000 17,280 9,720

NSNS XI2 (M 25,000 0 25,000

= 25,000 0 25,000

401 Al&HI LS04I 25,000 0 25,000

< 25,000 0 25,000

01 Al&HI 25,000 0 25,000

O EALEHIAIHI 25,000,000& 25,000 0 25,000

S 25,000 0 25,000

sSIIS0H 2L AL (HEAHEIEALY) 100,000 0 100,000

100,000 0 100,000

401 Al HI YL SO 100,000 0 100,000

100,000 0 100,000

01 AlZHI 100,000 0 100,000
Osgllsdd 228 AY

141%100,000,000& 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000

22| 407,600 382,600 25,000

= 25,000 0 25,000

= 382,600 382,600 0

NLHBEISLN R (2B 22) 25,000 0 25,000

S 25,000 0 25,000

405 AHoHESHI 25,000 0 25,000

= 25,000 0 25,000

01 T =S HSHI 25,000 0 25,000

O g7y 25,000,000& 25,000 0 25,000

< 25,000 0 25,000

tE 22 81,835 80,835 1,000

< 1,000 0 1,000

= 80,835 80,835 0

AL Ot 81,835 80,835 1,000

= 1,000 0 1,000

= 80,835 80,835 0
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MM e E)
CHol: ST AR B} Hel
M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS arey
ANEMEEIRE=X ,000 0 ,000
< ,000 0 ,000
202 O4H| ,000 0 ,000
S ,000 0 ,000
01 =AY ,000 0 ,000
O F=EXA F& SEAHI 1,000,000& ,000 0 ,000
= ,000 0 ,000
Hegs(Hen) 102 0 102
= 102 102
2X=ttets 102 102
802 gtz 7| 102 102
02 Al - &Hl 102 102
(@F==gs s =
,000& 102 102
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A 2R

My D2 UANUA M

chol: MMl AHNE S CEERE]

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol 7|5 o 2t
21t 578,395 519,706 58,689
= 40,456 40,456 0
s 25,000 0 25,000
= 10,247 0 10,247
= 502,692 479,250 23,442
N3A QUJAANMEIA WS 163,402 160,402 3,000
= 38,156 38, 156 0
2 125,246 122,246 3,000
HIMOl BIAXMME 29 121,686 118,686 3,000
= 15,600 15,600 0
= 106,086 103,086 3,000
UFMHIA HE 73,281 70,281 3,000
402 PI2ERHEOIH 3,000 0 3,000
02 2I2HCHEH AL HI 3,000 0 3,000
ORI AL 3,000 0 3,000

0 HSHSSHSBHN DRHBLHSIX

& 000, 000& 3,000 0 3,000
ENEENE 2l 331,213 277,829 53,384
= 2,300 2,300 0
= 25,000 0 25,000
= 10,247 0 10,247
= 293,666 275,529 18,137
2= NHAUJAMEA X 102,025 102,025 0
2 2,300 2,300 0
i 99,725 99,725 0
NHIALXNHESREH 99,725 99,725 0
201 et 30,887 31,607 AT20
03 A2 0 720 AT20
OENSE NMOILb L oi&s) 02 0 720 AT20
202 o4t 11,520 10,800 720
01 =AY 11,520 10,800 720
OEXNHFNOILIY HAES 720,000& 720 0 720
S=EXNEEAAY UHEXR E52F 77,868 27,868 50,000
s 25,000 0 25,000
= 52,868 27,868 25,000
SIHEXNSEEEAMAHKLIS)2Y 77,868 27,868 50,000
S 25,000 0 25,000
= 52,868 27,868 25,000
207 APy 50,000 0 50,000
s 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
02 MAHEHI 50,000 0 50,000
OS2HEL ALY NXH 2P 50,000 0 50,000
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EXNZENE 22
BREXNTRAIAE

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
0 S2YFA HFAAY BTS US/WHL Y]
50,000, 0009 *14! 50,000 0 50,000
s 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
2L pel 52,104 41,857 10,247
3 10,247 0 10,247
= 41,857 41,857 0
=2y =iz 52,104 41,857 10,247
= 10,247 0 10,247
= 41,857 41,857 0
201 Y2 Y| 13,974 11,727 2,247
= 2,247 0 2,247
2 11,727 11,727 0
01 At 22l 10,307 8,060 2,247
oz2Y DS oY 801 +28, 08704 2,247 0 2,247
= 2,247 0 2,247
401 AlEHLE 17,750 9,750 8,000
= 8,000 0 8,000
= 9,750 9,750 0
01 A& 17,750 9,750 8,000
OZBAEE CE2YE MW L &X
400, 00024 207 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
HEBAIKIOL ZA 99,216 106,079 16,863
HEBAIKIOE F A 99,216 106,079 16,863
101 Q14| 12,543 18,326 15,783
04 JIZHIZNSES 12,543 18,326 15,783
OMLBARINZA R EOI 2 12,543 18,326 15,783
0.7123 34,9102 x221x250 2 %50% 8,728 13,002 14,364
eSO 34,9102 x221 x5521 50% 1,921 2,881 1960
0.221013 10,822, 00021 221 %4 5%+50% 487 731 £244
0.ZpRAAREE
10,822,002 221 %2 665%+50% 289 433 £ 144
0.DB2HE 10,822,008 %201 1. 3%x50% 141 212 AT
0.6 2B E
10,822,009 321%10/1,000+50% 163 163 0
0.¥IeYEEE
10,822,000 %391 %0 17%<50% 28 28 0
0. IXKRBEIH 34,9102 %301+ 152 x50% 786 786 0
202 01t 7,560 8,640 A 1,080
01 2UH0i| 7,560 8,640 A 1,080
O =g o1 bl 180, 000! *3% 12 6,480 8,640 £2,160
O Il o1l 180,000%! 124 +62 1,080 0 1,080
Fe AN U 29 35,405 33,245 2,160
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A Sot2t2
g Zetilzs &S
&el: 23tz dAFE 2 (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
Eet2r2 23,616,393 23,867,823 A 251,430
= 1,780,716 1,777,762 2,954
= 3,888,000 5,219,000 A 1,331,000
p) 524,681 403,158 121,523
S 30,000 0 30,000
= 70,817 77,617 26,800
= 4,727,925 5,010,541 N282,616
= 12,594,254 11,379,745 1,214,509
Zsils &E 4,296,782 3,831,157 465,625
= 1,000,000 1,000,000 0
= 480,000 0 480,000
Il 26,917 11,000 15,917
= 70,817 74,817 24,000
= 1,183,860 1,181,240 2,620
= 1,535, 188 1,564,100 N28,912
2otz AFE 2 1,862,045 1,409,500 452,545
= 480,000 0 480,000
p) 26,917 11,000 15,917
2 21,000 20,000 1,000
= 677,860 675,240 2,620
= 656,268 703,260 A46,992
Zetilzs 29 384,000 560,500 A 176,500
201 LEH2 | 136,740 106,740 30,000
03 S Ar2ZHI 80,000 50,000 30,000
ORI =3HHAN2L(HES L)
80,000, 000& 80,000 50,000 30,000
307 2120l A 218,800 430,800 A212,000
02 BIHANEX 39,000 51,000 A 12,000
ONsShE=s012g=284 5,000, 000& 5,000 10,000 25,000
Okolet=2uad2d 0 0 7,000 A7,000
04 QIZtHAIE X 179,800 379,800 200,000
O&Z =23t T2t Al 0 0 200,000 200,000
405 XtobE SHI 5,500 0 5,500
02 =M 5,500 0 5,500
OMEsEEE M 2 11,000& 500 5,500 0 5,500
ot 2SEEXRE[EEd] 8,000 12,000 24,000
= 7,040 7,740 A700
= 960 4,260 /3,300
307 2120l & 8,000 12,000 24,000
= 7,040 7,740 AT700
= 960 4,260 23,300
04 BIZHHAIE X 8,000 12,000 A4,000
OXottes=2=t2sAE 8,000, 000& 8,000 12,000 4,000
e 7,040 7,740 AT700
= 960 4,260 23,300
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SN 23T
B 250E ME
&el: 23tz dAFE 2 el dd
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =
Hobte dlz=gs N2 19,000 10,000 9,000
< 10,070 7,000 3,070
= 8,930 3,000 5,930
307 2120l & 19,000 10,000 9,000
= 10,070 7,000 3,070
= 8,930 3,000 5,930
04 BIZHHAIE X 19,000 10,000 9,000
OXOIt=t=sX 19,000,000& 19,000 10,000 9,000
= 10,070 7,000 3,070
= 8,930 3,000 5,930
SUHSAHSHE X2 3,000 12,000 29,000
p) 1,500 6,000 A4,500
= 750 3,000 N2,250
= 750 3,000 22,250
307 G12+0l & 3,000 12,000 9,000
Il 1,500 6,000 A4,500
= 750 3,000 A2,250
= 750 3,000 N2,250
04 BIZHHAIE = 3,000 12,000 9,000
ORUH3EXNA 3,000,000& 3,000 12,000 9,000
Il 1,500 6,000 A4,500
< 750 3,000 22,250
= 750 3,000 N2,250
g2 =M L 140,000 140,000 0
2 21,000 20,000 1,000
< 50,000 50,000 0
= 69,000 70,000 A 1,000
307 2120l & 140,000 140,000 0
&2 21,000 20,000 1,000
S 50,000 50,000 0
= 69,000 70,000 A 1,000
04 QIZtHALE X 140,000 140,000 0
O YYHHISSEH (NS SLstAe)
140,000,000 140,000 140,000 0
=2 21,000 20,000 1,000
< 50,000 50,000 0
= 69,000 70,000 A 1,000
A3l Z3tl= DS XXM E S A 0 10,000 A 10,000
Il 0 5,000 5,000
= 0 2,500 A2,500
= 0 2,500 A2,500
307 2120l & 0 10,000 210,000
Il 0 5,000 /5,000
S 0 2,500 A2,500
= 0 2,500 22,500
02 QIHFAE X 0 10,000 210,000
OAt2l 22 HE 23til= o 0 10,000 A 10,000
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SN 2B
M 230z NS
Sol: 230z BAFT 29 (oo &
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
ol 0 5,000 5,000
= 0 2,500 A2,500
= 0 2,500 A2,500
AE 2512 T A AL 600,000 600,000 0
= 600,000 600,000 0
401 AlZHI 2SO 600,000 600,000 0
< 600,000 600,000 0
01 Al 596,220 596,220 0
O a=EE3IH2l LAY 596,220,0008! 596,220 596,220 0
= 596,220 596,220 0
CH& 2 & A H 2 5HAl 2 day At 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
307 21210|H 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
04 DI2FBHAIE X 10,000 0 10,000
OURAHANHSEHER AlRdayAt
10,000,000 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
z 5,000 0 5,000
SEHUIRH ALY 33,045 0 33,045
p 25,417 0 25,417
= 7,628 0 7,628
307 212H0|H 33,045 0 33,045
p 25,417 0 25,417
z 7,628 0 7,628
04 DIFSHANS X 33,045 0 33,045
O3t M At 33,045,000 33,045 0 33,045
| 25,417 0 25,417
z 7,628 0 7,628
HEX AL EE 600,000 0 600,000
= 480,000 0 480,000
= 120,000 0 120,000
207 21| 100,000 0 100,000
z 100,000 0 100,000
01 gyl 100,000 0 100,000
OsolzZ2sa e =} 100,000, 00084 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
307 21210|H 500,000 0 500,000
2 380,000 0 380,000
z 120,000 0 120,000
04 DI2FBHANE X 500,000 0 500,000
OSoELLsRHXHS T2 12
00,000,000%! 500,000 0 500,000
2 380,000 0 380,000
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SN 2322
I 2o0ls A
Sel: 2otz BAFET 29 (e &
S ZH L SRA(BH) - HIRAY - BHES Ofl &t o | o HRE2
| | = 120,000 0 120,000
S0 ST A LB S L e 2,263,657 2,258,657 5,000
2 1,000,000 1,000,000 0
&2 19,700 19,700 0
= 501,000 501,000 0
2 742,957 737,957 5,000
23l sAL SR 20,000 15,000 5,000
401 AlEHIL 2| 20,000 15,000 5,000
01 Al&H] 20,000 15,000 5,000
OBstiizALE 22327l 15,000,000 15,000 10,000 5,000
Ng2sd 2H9X 171,080 163,000 8,080
2 30,117 35,117 ~5,000
= 5,000 5,000 0
2 135,963 122,883 13,080
2ssned 14,480 10,000 4,480
2 0 5,000 A5,000
2 14,480 5,000 9,480
307 2I2t0l& 14,480 10,000 4,480
2 0 5,000 ~5,000
2 14,480 5,000 9,480
02 pltatex 14,480 10,000 4,480
O 23ty 29X 14,480,000 14,480 10,000 4,480
= 0 5,000 ~5,000
2 14,480 5,000 9,480
Ng2staedxa 89,600 86,000 3,600
307 2I2t0l& 89,600 86,000 3,600
02 plratex 59,600 56,000 3,600
ORI 2AI2 XI& 150, 000! * 122 x20H & 3.600 0 3,600
2ol BE2e 2,181,922 2,378,868 196,946
= 780,716 777,762 2,954
2 0 2,800 ~2,800
= 730,879 903,479 A 172,600
2 670,327 694,827 /24,500
HERS 2Z& ¢ HS 103,600 93,600 10,000
2 0 2,800 ~2,800
= 22,000 17,000 5,000
2 81,600 73.800 7,800
SNHEL3 HSAY 16,000 8,000 8,000
= 8,000 4,000 4,000
2 8,000 4,000 4,000
307 2I2tol& 16,000 8,000 8,000
= 8,000 4,000 4,000
2 8,000 4,000 4,000
02 QA aEx 16,000 8,000 8,000
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SN 2R
M 2HR[N 2ERL
ol SRS BE U MB (e &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
Ot S8 nEana2Y
8.000,000% 204 2 16,000 8,000 8,000
= 8.000 4,000 4,000
2 8,000 4,000 4,000
HESDSHTSEE 25,600 25,600 0
= 0 2,800 A2,800
= 10,000 10,000 0
2 15,600 12,800 2,800
307 BI2HOIF 25,600 25,600 0
= 0 2,800 ~2,800
= 10,000 10,000 0
2 15,600 2,800 2,800
02 BIRIBAFE 25,600 25,600 0
O &8 SE8DII2 e 5,600,000% 5.600 5,600 0
= 0 2,800 A2,800
2 5,600 2,800 2,800
LHSIAHHS R 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
307 BI2HOIE 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
EEIEINEES 2,000 0 2,000
ORHEI WIS A (012 BAR-+20H)
2,000,000%! 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
MEXIRIZ el 25t 250,868 204,768 46, 100
2 53,762 53,762 0
= 6,629 16,629 0
2 180,477 134,377 46, 100
A=X R 22 163,848 117,748 46, 100
307 BI2HOIE 82,360 36,260 46, 100
05 BI2teIEr2 82,360 36,260 46,100
OZQPHSHWHLAYMIAED 29
66, 100,002 66, 100 20,000 46, 100
2B 2+ 960,000 980,000 20,000
2 485,000 499,000 14,000
= 328,750 330,850 £2,100
2 146,250 150, 150 A3,900
FINBESS HHA ABSHEY Fe | 100,000 140,000 40,000
2 70,000 98,000 28,000
= 10,500 14,700 ~4,200
2 19,500 27,300 A7,800
402 BIZHXHE 0| 100,000 140,000 40,000
2 70,000 98,000 28,000
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2A: S22
M Zoga 2E2el
@ SN HE = EEEEE]
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
= 10,500 14,700 A4,200
= 19,500 27,300 7,800
01 IAXEEX 100,000 140,000 A 40,000
O 2IHKE M HHA &SHE F=HEYI
AbS 100,000, 000& 100,000 140,000 A 40,000
= 70,000 98,000 A 28,000
< 10,500 14,700 A4,200
= 19,500 27,300 AT,800
2IHXE S HE =AY 610,000 590,000 20,000
= 415,000 401,000 14,000
= 68,250 66, 150 2,100
= 126,750 122,850 3,900
401 AlEHILE20HH] 610,000 590,000 20,000
= 415,000 401,000 14,000
= 68,250 66, 150 2,100
= 126,750 122,850 3,900
01 Al&HI 605,356 585,320 20,036
OXANSEFHEUI 119, 136,000& 119,136 99, 100 20,036
= 83,136 69,100 14,036
== 12,600 10,500 2,100
= 23,400 19,500 3,900
03 Al&=20idI 4,644 4,680 A36
OXANSHEFHEHYl 2]
120,000,000& *0.72/100 864 900 N 36
= 864 900 N 36
CXNHEISME S 520,000 780,000 A 260,000
= 351,000 526,500 A 175,500
7 = 169,000 253,500 A 84,500
XS RS MESHUIANGE[E2H] 520,000 780,000 A 260,000
= 351,000 526,500 A175,500
= 169,000 253,500 A 84,500
401 Al EHILE0HH] 520,000 780,000 A 260,000
= 351,000 526,500 A 175,500
= 169,000 253,500 A84,500
01 Al&HI 515,572 774,024 N 258,452
OB &M & F=HE I 29,676,000 29,676 198,560 N 168,884
< 19,926 133,560 A113,634
= 9,750 65,000 AB5,250
Oer=2NMgEs 114,172,000& 114,172 198,560 N84,388
< 76,797 133,560 N56,763
= 37,375 65,000 N27,625
OO0y SAMIH 2 =T | 49,460,000 49,460 99, 100 A49,640
= 33,210 66,600 A 33,390
= 16,250 32,500 A 16,250
OWEAUNDIIF=EHEH| 24,730,000 24,730 19,784 4,946
= 16,605 13,284 3,321
= 8,125 6,500 1,625
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SN 22
M SR 2EVL
S SN2 MR (e @e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
SEEVEETET 0 0 59,460 159,460
= 0 39,960 39,960
2 0 19,500 £19,500
OFFUSIUSBAIATHEIY|
148,920,002 148,920 198,560 149,640
= 100,170 133,560 133,390
2 48,750 65,000 ~16,250
ORAL = F| 59,460,0002! 59,460 0 59,460
= 39,960 0 39,960
2 19,500 0 19,500
O AL S AAF Y BERIE B | 69,370,0009 69,370 0 69,370
= 46,620 0 46,620
2 22,750 0 22,750
OSUNY=RT 19,784,00024 19,784 0 19,784
= 13,284 0 13,284
2 6,500 0 6,500
03 Al& =0t 4,428 5,976 A1,548
O &N & =B =Y 2|
30,000,000 *1.08/100 324 1,440 A1,116
= 324 1,440 A1, 116
OBNYR4 20|
115,000, 0002 x0.72/100 828 1,440 A612
= 828 1,440 A612
Ooleig ey F =T S|
50,000, 00024 +1.08/100 540 900 360
= 540 900 360
OHZ 2l QM DI FSHIH 2 CH|
25,000,000 *1.08/100 270 216 54
= 270 216 54
OENZEI Y 20| 0% 0 540 AB540
= 0 540 AB540
OFFASEUSSAFATHIY Ll
150,000, 0002 *0.72/100 1,080 1,440 360
= 1,080 1,440 360
ORAHLFHH| 60,000, 00021 %0.90/ 100 540 0 540
= 540 0 540
OTHR A ZEBI A A R BHRF 2 B R b
0,000, 0002 0.9/ 100 630 0 630
= 630 0 630
OSLMYEBTY  20,000,0009 *1.08/100 216 0 216
< 216 0 216
JIEHS 31T A 347,454 320,500 26,954
= 241,954 225,000 16,954
= 12,500 12,500 0
2 93,000 83,000 10,000
S5HHF B F I ALY 89, 190 70,500 18,690
= 8,690 0 8,690
2 80,500 70,500 10,000
101 Q1248 3,690 0 3,690
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SA: 2R
Y 23R6 2ED
©2: JIEH2 S ALY (Etel: &8
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
= 3,690 0 3,690
04 JAM2EXNS B4 3,690 0 3,690
OS+2l2s sza2ARY 3,690 0 3,690
0123 38,0009 +12+90 3,420 0 3,420
= 3,420 0 3,420
044282 270,0002! 270 0 270
= 270 0 270
206 T2l 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 MHEH 5,000 0 5,000
O =22l 9022 5,000 0 5,000
0 AZHI 5,000,000% 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
401 NEHIL 2] 80,500 70,500 10,000
01 Al&Hl 80,500 70,500 10,000
OMEZAZALN (STAZNLLHBYS
AF 10,000,000 10,000 0 10,000
JIE2S A 2 & 208,264 200,000 8,264
= 208,264 200,000 8,264
401 N EHIL 20| 208,264 200,000 8,264
= 208,264 200,000 8,264
01 Al&yl 206,765 198,560 8,205
OXAREBLIAIZESALY 02 0 198,560 198,560
= 0 198,560 198,560
OZAKH 22/Ab @ FHFH 206,765,008 206,765 0 206,765
= 206,765 0 206,765
03 Al& =0 1,499 1,440 59
OXAREPLIARIZESALLY 02 0 1,440 A 1,440
= 0 1,440 A 1,440
OXAIRE BpelAb @ FHFH 1,499,000 1,499 0 1,499
= 1,499 0 1,499
CHYotn XiEstE oasy 2,522,827 2,406,031 116,796
p 64,372 20,454 43,918
= 1,016,090 1,007,598 8,492
z 1,442,365 1,377,979 64,386
2APEREE0 A £ 896,266 794,470 101,796
p 64,372 20,454 43,918
= 16,090 7,598 8,492
= 815,804 766,418 49,386
SHBFHEAN BEX 70,000 63,000 7,000
p 16,447 20,454 14,007
= 9,105 7,598 1,507
= 44,448 34,948 9,500
301 LetEaa 70,000 63,000 7,000
p 16,447 20,454 ~4,007
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i 752
B
&

O
0K 00 for
Qi

EPES0 MU =3 9 &
SN EB -GS - MBAY - BES arey 2

Il 18,007 0 18,007

= 5,402 0 5,402

i 12,605 0 12,605

401 Al HI YL SO 36,014 0 36,014

Il 18,007 0 18,007

& 5,402 0 5,402

i 12,605 0 12,605

01 Al&H| 36,014 0 36,014

O2ZHHEXNHAXLINE S 36,014,000& 36,014 0 36,014

Il 18,007 0 18,007

S 5,402 0 5,402

= 12,605 0 12,605

=022 X< 23,000 0 23,000

Il 11,500 0 11,500

i 11,500 0 11,500

201 Let2d] 23,000 0 23,000

Pl 11,500 0 11,500

i 11,500 0 11,500

01 AtR2teld] 23,000 0 23,000

ObU= 22X & 23,000,000& 23,000 0 23,000

Il 11,500 0 11,500

= 11,500 0 11,500

O &M ALY 10,178 0 10,178

Il 7,134 0 7,134

S 913 0 913

= 2,131 0 2,131

301 et ez 10,178 0 10,178

Il 7,134 0 7,134

= 913 0 913

i 2,131 0 2,131

01 A2EFHL0= 10,178 0 10,178

O ™A 10,178,000& 10,178 0 10,178

Il 7,134 0 7,134

= 913 0 913

= 2,131 0 2,131

HEAHOZHSI 2 O#2E X 20,000 0 20,000

Il 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

307 QI2t0IA 20,000 0 20,000

Jl 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

02 QltaaEx 20,000 0 20,000
OHESAHOI 2L IH2IXZ

20,000,000& 20,000 20,000

Il 10,000 10,000

= 10,000 10,000

2ZAE 25 2 2 1,626,561 15,000
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2523
Cherotn XEss aYEs
ABAE BHE L e (9l & 2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
< 1,000,000 1,000,000 0
2 626,561 611,561 15,000
BT JIBAEBR 2 76,561 61,561 15,000
401 Al&HIL 20| 34,000 19,000 15,000
01 Al&H] 34,000 19,000 15,000
OZAYSEMSE EHHl  15,000,0008 15,000 0 15,000
L SEHE LM MIPRR ALY 1,550,000 1,550,000 0
= 1,000,000 1,000,000 0
2 550,000 550,000 0
401 Al&HIL 20| 1,550,000 1,550,000 0
= 1,000,000 1,000,000 0
2 550,000 550,000 0
01 Al&t] 1,544,420 1,544,420 0
OJIME B SMIIS ALY 1,544,420,0002 1,544,420 1,544,420 0
= 1,000,000 1,000,000 0
2 544,420 544,420 0
03 Al& S CH| 5,580 5,580 0
OJlateB g MolS R Ale &
1,550,000, 0002 %0.36/ 100 5,580 5,560 0
2T AL 5,373,159 8,291,556 ~2,918,397
3 2,408,000 4,219,000 A1,811,000
= 698,500 1,183,099 £484,599
2 2,266,659 2,889,457 £622,798
SHHBBRANL AL 91,001 41,001 50,000
= 50,000 0 50,000
2 41,001 41,001 0
ZMEIA RN FHEU A (AZE 29 AIY) 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 Al&HIL 20| 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 Al&H] 50,000 0 50,000
OZM2IHDN ZHEGI2AANZHE A AL
) 50,000, 0002! 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
N2 &t BRNLAL 3,891,736 6,814,000 ~2,902,264
3 1,596,000 3,407,000 A1,811,000
= 505,500 1,022,100 A516,600
2 1,790,236 2,384,900 594,664
SAHSSHSHE OIS ES ALY 519,736 3,622,000 ~3,102,264
3 0 1,811,000 ~1,811,000
= 0 543,300 A543,300
2 519,736 1,267,700 AT747,964
401 Al&HIL 20| 519,736 3,622,000 ~3,102,264
3 0 1,811,000 ~1,811,000
= 0 543,300 543,300
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AN 2322
T ZERRONL A
SR K2latA 2N ALY (el =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
= 519,736 1,267,700 ATAT,964
01 Al&H| 511,306 3,613,570 A 3,102,264
OIMESE=SHE IS EEAMS 0 0 3,113,570 A3,113,570
= 0 1,811,000 A 1,811,000
< 0 543,300 /543,300
= 0 759,270 AT759,270
OHAMNESE=SHENSIEAY FEHEXMY
511,305,230& 511,306 500,000 11,306
Soket 2 X Ao 2k 2 Sl SEAHY 3,372,000 3,192,000 180,000
= 1,596,000 1,596,000 0
= 505,500 478,800 26,700
= 1,270,500 1,117,200 153,300
401 Al HI LS OHHI 3,372,000 3,192,000 180,000
& 1,596,000 1,596,000 0
= 505,500 478,800 26,700
= 1,270,500 1,117,200 153,300
01 Al&H| 3,363,381 3,183,381 180,000
OStt&ZX atet 22 HEH AL
3,363,381,000& 3,363,381 3,183,381 180,000
= 1,596,000 1,596,000 0
= 505,500 478,800 26,700
= 1,261,881 1,108,581 153,300
RS FSEERE ) =Nl 1,322,524 1,368,657 A46,133
= 812,000 812,000 0
= 143,000 160,999 217,999
= 367,524 395,658 A28,134
KeldrH22ZdoE 22 69,194 75,327 N6,133
308 NXISHHMSOIE 69,194 75,327 N6,133
05 MXIEH2ARES 69,194 75,327 A6, 133
OXlc| o3 22 ALY 69,194 75,327 A6,133
0. Xl &tH 2L XS RE S 69,194,000 69,194 74,000 A4,806
0. S22 A&SIHL (20108 DIRES) 0 0 333 A 333
0.3SXMIt=sEAIE2Z (20108 DIRE3) 0 0 330 A 330
0. 2Z2FESAIEX AR Z(2010E 012E3)
0 0 330 A 330
0. 222X 4 (20109 0IRE3) 0 0 334 N334
Kelatd 2t ALY 0 40,000 240,000
308 NXIHHSOIH 0 40,000 A 40,000
05 MRS 0 40,000 240,000
OXlelstd A =Ml 0 0 40,000 240,000
2L ESIAE NGRS 21,670 21,670 0
& 13,000 13,000 0
= 3,250 3,251 A
= 5,420 5,419 1
308 KNHXISHHMSOIE 21,670 21,670 0
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A Sot2t2
M AN AL
S ENEIRET S T S (chol: 72
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh
= 13,000 13,000 0
= 3,250 3,251 A
i 5,420 5,419 1
05 XXIEM2ARES 21,670 21,670 0
OXelaH 2L HESIAIHA G ASAS
21,670,000& 21,670 21,670 0
& 13,000 13,000 0
= 3,250 3,251 A
= 5,420 5,419 1
SEZ2EZAHISZL 713,330 713,330 0
= 428,000 428,000 0
= 107,000 106,999 1
= 178,330 178,331 A
308 NXIHHSOIH 713,330 713,330
= 428,000 428,000 0
= 107,000 106,999 1
i 178,330 178,331 A
05 NXIESHHM2RES 713,330 713,330 0
OXelttdsE2at2Z A S EEAMEY
713,330,000& 713,330 713,330 0
& 428,000 428,000 0
= 107,000 106,999 1
s 178,330 178,331 A
2tZotoo2d 38,330 38,330 0
& 23,000 23,000
= 5,750 5,749 1
= 9,580 9,581 A
308 XXIHHSOIH 38,330 38,330
& 23,000 23,000 0
= 5,750 5,749 1
i 9,580 9,581 A
05 MXEHM2AREES 38,330 38,330 0
OXlelat2tZ0tIHHI0I2SE At 38,330,000& 38,330 38,330 0
= 23,000 23,000 0
= 5,750 5,749 1
= 9,580 9,581 A
FAGHEIEMEN2E XN =d 300,000 300,000 0
= 240,000 240,000 0
< 0 18,000 A 18,000
= 60,000 42,000 18,000
308 KNXIHHMSOIH 300,000 300,000 0
= 240,000 240,000 0
S 0 18,000 A 18,000
= 60,000 42,000 18,000
05 MXEHM2ARES 300,000 300,000 0
OXclaH 2Ll XI =L ALY 300,000,000 300,000 300,000 0
& 240,000 240,000 0
= 0 18,000 A 18,000
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Z 32t 1t
S A2 NEALS
Ale| ot 2t 2R 28 el d
SN CRI(3) . BaS Arel 013 o HRE2
| i 60,000 42,000 18,000
st Msgs N 5,955,150 4,909,997 1,045,153
= 1,000,000 1,000,000 0
Il 433,392 371,704 61,688
s 30,000 0 30,000
= 1,098,596 735,125 363,471
i 3,393,162 2,803, 168 589,994
zo=sgs g4ds 637,228 595,728 41,500
Il 83,392 71,704 11,688
S 48,596 35,125 13,471
s 505,240 488,899 16,341
MU= XALE I 396,000 381,000 15,000
307 QI2+0IA 368,000 353,000 15,000
04 DIZHHALE X 338,000 323,000 15,000
O3g-deEd=l=
70,000,000& 70,000 60,000 10,000
ORArd=1Z28EH 5,000,000& 5,000 0 5,000
YN MEHFAEZA X 88,320 104,640 A 16,320
Il 44,160 52,320 A8,160
i 44,160 52,320 A8,160
307 GI2t0IA 88,320 104,640 216,320
Il 44,160 52,320 A8,160
i 44,160 52,320 A8,160
02 2ItAANSE X 88,320 104,640 216,320
OXLN MM XX 2H
88,320,000 88,320 104,640 A 16,320
Il 44,160 52,320 A8,160
= 44,160 52,320 A8,160
MEHSWA 15,120 17,080 A 1,960
= 4,506 5,693 ~1,187
= 10,614 11,387 ATT3
307 212to1& 15,120 17,080 A 1,960
= 4,506 5,693 N1,187
= 10,614 11,387 ATT3
02 ItAASE X 15,120 17,080 21,960
OHdEsnNaE2S 15,120,000& 15,120 17,080 21,960
< 4,506 5,693 AN1,187
= 10,614 11,387 NTT3
24 Hs2sXd 44,160 20,928 23,232
Il 22,080 10,464 11,616
i 22,080 10,464 11,616
307 212t01& 44,160 20,928 23,232
Il 22,080 10,464 11,616
= 22,080 10,464 11,616
02 BItANE X 44,160 20,928 23,232
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A Sot2t2
2

NB: AMH HSES A

Cel: ZONSES 243 (sl @2

M- B sl (3) - MEAY - Ba S Aol I\ & o HDZ2
OHSEEMENSANEN2E 44,160,000 44,160 20,928 23,232
| 22,080 10,464 11,616
2 22,080 10,464 11,616
ATE B2 H AL 18,788 9,840 8,948
J| 13,152 4,920 8,232
& 2,818 760 2,058
= 2,818 4,160 1,342
307 gI2told 18,788 9,840 8,948
| 13,152 4,920 8,232
< 2,818 760 2,058
= 2,818 4,160 AN1,342
02 2ItFAEX 18,788 9,840 8,948
OAZX HIRXH ALY 18,788,000& 18,788 9,840 8,948
| 13,152 4,920 8,232
< 2,818 760 2,058
= 2,818 4,160 AN1,342
SHHSMEX =2 12,600 0 12,600
& 12,600 0 12,600
201 L2y 12,600 0 12,600
< 12,600 0 12,600
03 BAS ] 12,600 0 12,600
S e E ST 1,200,000%! 1,200 0 1,200
& 1,200 0 1,200
OXIALEME2IG XA 11,400,000& 11,400 0 11,400
& 11,400 0 11,400
MEAL29 571,119 451,119 120,000
S3MSAE2LE 299,519 269,519 30,000
201 LBt A 104,904 74,904 30,000
02 3224l 94,894 64,894 30,000
O332= £ HMA 90,694 60,694 30,000
0.8J|0t8 B2 7,946,000 7,946 3,446 4,500
0.8J122 75,900, 000& 75,900 50,400 25,500
2 XNsAEES 271,600 181,600 90,000
401 AIEHIZ 20 271,600 181,600 90,000
01 Al&H| 271,600 181,600 90,000
SHEARDHSALES 26,600,002 26,600 6.600 20,000

OMZ BHSHIESD SUAE &7

30,000, 000& 30,000 0 30,000
OdEZESHE HAANLE &X 40,000, 000& 40,000 0 40,000
S Al 2tel 4,746,803 3,863,150 883,653
= 1,000,000 1,000,000 0
Il 350,000 300,000 50,000
= 30,000 0 30,000
< 1,050,000 700,000 350,000




SN

I‘I iH:

0F!
]

oy

H=sgs A&

0K TY MO
0K 1 fon

el M= A4 2tel (etel: =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
i 2,316,803 1,863,150 453,653
ANEH=SE &AL 903,150 503, 150 400,000
401 A EHIL 204 903, 150 503, 150 400,000
01 Al£HI 900,000 500,000 400,000
OHYEX Ba3(22,622m) 900,000,000& 900,000 500,000 400,000
HEH2E2E T EAS 910,000 860,000 50,000
Il 350,000 300,000 50,000
i 560,000 560,000 0
401 Al&HI YL SO 910,000 860,000 50,000
Il 350,000 300,000 50,000
i 560,000 560,000 0
01 Al&HI 908,110 858,110 50,000
OMZH2ERE X EALY 908,110 858,110 50,000
0 &= M2E-% Z&8AY 848,110,000& 848,110 798,110 50,000
Il 350,000 300,000 50,000
= 498,110 498,110 0
A0S S AIZHE s 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
401 A &EHIL 201 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 Al&H| 30,000 0 30,000
O ZMNS MU ZBIE AENE
S0,000,000% 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
SHE=UMS A 53,653 0 53,653
401 Al&HIZL=RHYI 53,653 0 53,653
01 Al&HI 53,653 0 53,653
Oot=E2eXt fE= 53,652,050 53,653 0 53,653
SHEHOIESE ZHAH[ME2A9] 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
401 Al&HI LS04I 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
O SETHSNOEST MNEBAl
200,000, 000& 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
ABUSEE NYT SRBA[MEA] 150,000 0 150,000
& 150,000 0 150,000
401 Al&HIZL=ROHYI 150,000 0 150,000
S 150,000 0 150,000
01 Al&HI 150,000 0 150,000
O dEN=38 M2 ST IA
150,000, 000& 150,000 0 150,000
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SN 2322
M 2AFE NSES XA
Sl BIHMSAL 2L (e &
SN B S2(BH) - HRAY - BES Ofl &t 8 J|E o HD=2
[ ]] = 150,000 0 150,000
MRS (23220 3,252,230 2,015,891 1,236,339
e HHX = 2,715,891 2,015,891 700,000
SANLAY HE 2,545,891 1,845,891 700,000
701 JIELBIHEES 2,545,891 1,845,891 700,000
01 JIEtSI AT &2 2,545,891 1,845,891 700,000
O SYMHLAY SLalH ME3 2,545,891 1,845,891 700,000
0 BLMLSLIANPS(SLIINEE TH3
Ab) 700,000,000& 700,000 0 700,000
RSN 536,339 0 536,339
2x3 a3 536,339 0 536,339
802 ErE3JIE 536,339 0 536,339
01 2 nExZea 9.678 0 9.678
02010401 ™ SSHHE+ZH = DEEAY &
B R 4,458 0 4,458
0.2010E & HAIDIS NLTR4 Zo &
61,0002 761 0 761
0.20108 & SHHDIS ALYTE 4 T T
2,698,450 2,699 0 2,699
0.2010H & SAHY UNSIHKS3MA CHLHE
JH Tz 649,000 649 0 649
0.2008H & &HE SZAL SIHAIAE 7F &
o Zh o 348, 1102 349 0 349
O2010E = SE22| XY HHToH 2,218 0 2,218
0.STAIHRR, M ASHSE, RARE CA
NSMasse SEae NAY g
2,217,010 2,218 0 2,218
02010 & M AHIIS HHXIAIS Z & Xl 353 0 353
0.83A ISHE oHAYI2 IXIAY T3
Ty 352,760 353 0 353
O2010€ T TR0l ZAUNE RZ L 2SA
o T 526,150 527 0 527
O2010EE 2t 2ZEL XJAY T
588,020 589 0 589
020108 & Sst2BHEA 2LBAMH X
A B ko 910,000 910 0 910
OAZLXHIRH AgAte IEH 622 5008 623 0 623
02 Al - SHEX3ee2 526,661 0 526,661
OXelAHESHH Za &ho 1,700,000 1,700 0 1,700
OOIY 228 4X & &% 5,550,000 5,550 0 5,550
OCei0t A=Y NEZTH AlHH| a3
500,000,000 500,000 0 500,000
020104 01™ SsHHE+FH = DE2EAY &
B & o 1,615 0 1,615
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12,621
1,979
7,926
2,716
4,173
2,995
1,178

252
97

12,621
1,979
7,926
2,716
4,173
2,995
1,178

252
97
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SN AEs
X

o
HE: A

o
chel: Qa2

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
A= 19,714,656 19,874,855 160,199
=2 7,724,663 7,743,563 18,900
2 1,361,008 1,361,098 0
p] 100,000 100,000 0
= 0 4,931 A4,931
= 2,387,429 2,534,695 147,266
2 8,141,466 8,130,568 10,898
ST 15,800,252 16,029,762 229,510
=2 7,008,452 7,027,352 18,900
2 741,098 741,008 0
p] 100,000 100,000 0
[ 1,955,702 2,139,823 184,121
2 5,995,000 6,021,489 26,489
UMSAST 2,230,444 2,290,444 60,000
=2 1,386,867 1,416,867 30,000
< 335,983 422,543 £.86,560
2 507,594 451,034 56,560
UNZSREX 968,444 968,444 0
=2 655,867 655,867 0
= 89,218 142,043 52,825
2 223,359 170,534 52,825
402 QI2EX=O0IA 968,444 968,444 0
=2 655,867 655,867 0
= 89,218 142,043 A52,825
2 223,359 170,534 52,825
01 DIXI=E X 968,444 968,444 0
OYUMSEZSSIXAANL (XANTANSEER)
12,000,000 12,000 12,000 0
=2 6,000 6,000 0
[ 1,200 3,000 A 1,800
2 4,800 3,000 1,800
OUNSHESSHX A (EROIRANSRI )
60,000,000 60,000 60,000 0
=2 30,000 30,000 0
[ 7,500 9,000 A1,500
2 22,500 21,000 1,500
OYASIHBXI (130H) 32,000,000 32,000 32,000 0
= 16,000 16,000 0
= 3,065 4,955 A 1,890
2 12,935 11,045 1,890
OYa2 ME AEAL(1344) 52,000,000 52,000 52,000 0
= 26,000 26,000 0
[ 4,680 7,800 A3,120
2 21,320 18,200 3,120
OYUMNSHNSHRSHEES(144)
700,000,000 700,000 700,000 0
=2 500,000 500,000 0
[ 60,000 100,000 40,000
2 140,000 100,000 40,000
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M AE=X0
M MEEEYE
el gaEASAHE (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K JE A Hlw &2
O 4tE HACCPE S XIR (1JH4) 70,000,000 70,000 70,000 0
= 50,000 50,000 0
[ 6,000 10,000 A4,000
= 14,000 10,000 4,000
OitEe REJIBXIR (LEtstES 1)
6,444,000 6,444 6,444 0
= 3,867 3,867 0
< 773 1,288 A515
= 1,804 1,289 515
diotg 2SI 1,012,000 1,072,000 60,000
= 561,000 591,000 30,000
< 222,765 240,500 A17,735
= 228,235 240,500 N12,265
401 AlZHIZ L8l 600,000 690,000 290,000
= 300,000 345,000 £45,000
< 150,000 172,500 A 22,500
= 150,000 172,500 22,500
01 Al&HI 596,220 685,420 289,200
OAr A M AT (10HA) 0 0 89,200 289,200
= 0 44,600 244,600
< 0 22,300 A22,300
= 0 22,300 222,300
03 Al R04Hl 3,780 4,580 A 800
Ot A AR 2Ol o 0 800 2800
= 0 400 2400
< 0 200 A 200
= 0 200 /200
402 QI2tXHE0l A 412,000 382,000 30,000
= 261,000 246,000 15,000
< 72,765 68,000 4,765
= 78,235 68,000 10,235
01 22X E2EX 412,000 382,000 30,000
O/t A M AOI I HI(1IHA) 30,000, 000& 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
< 4,765 0 4,765
= 10,235 0 10,235
HESMAAZAESEHES 250,000 250,000 0
= 170,000 170,000 0
< 24,000 40,000 216,000
= 56,000 40,000 16,000
402 BI2tHE01 A 250,000 250,000 0
= 170,000 170,000 0
[ 24,000 40,000 216,000
= 56,000 40,000 16,000
01 QItR2Ex 250,000 250,000 0
ONEZEXNI (=L HAAFSE TR ) 1ML
70,000,000 70,000 70,000 0
= 50,000 50,000 0
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SA: ARSI
B AR

EPNEEE=PA
S YMSASTA (&9 HM
N33 . c2(3H) - NEME - HES ALl J| & @ Hns
= 6,000 10,000 A4,000
= 14,000 10,000 4,000
O/ XALESEZSHR(3MA) 180,000,000& 180,000 180,000 0
= 120,000 120,000 0
< 18,000 30,000 A 12,000
= 42,000 30,000 12,000
L RPN~ 81,770 82,850 A 1,080
QEXMAY L 22 69,080 70,160 A 1,080
202 04 d| 11,880 12,960 A1,080
01 2LH0 bl 11,880 12,960 A 1,080
OJl=2ges-H 180,000& #5021 x12& 10,800 12,960 A2,160
OJ|2gsH 180,000& =121 x6& 1,080 0 1,080
ItEME LAY 819,520 768,520 51,000
== 100,000 100,000 0
= 719,520 668,520 51,000
EMNEEIHEAMNY 719,520 668,520 51,000
201 LEr23H| 14,580 13,580 1,000
02 =323l 10,560 9,560 1,000
O==2MdHE= A s 7257
1,000,000& 1,000 0 1,000
401 Al&HIL 204 690,000 650,000 40,000
01 Al&H| 690,000 650,000 40,000
OS=SMEi= Al & 135,000, 000& 135,000 150,000 A 15,000
oz 234 5,000,000& *110HSH 55,000 0 55,000
405 KtatFE S| 10,000 0 10,000
01 HAMLEEFSHI 10,000 0 10,000
OS2 MEl= &el S8&CIZ0l 10,000,000 10,000 0 10,000
Aa2 RSK 476,680 387,610 89,070
T 237,500 137,500 100,000
= 239,180 250,110 A 10,930
MEMELHZAL 200,000 100,000 100,000
= 200,000 100,000 100,000
402 QI2tX201 N 200,000 100,000 100,000
== 200,000 100,000 100,000
01 2I2AXEEX 200,000 100,000 100,000
O RZLAXAIE IAFS [ A 22l ]
200,000,000& 200,000 100,000 100,000
= 200,000 100,000 100,000
=4S 97,680 122,610 A 24,930
201 er29h| 14,690 12,690 2,000
01 AtR2t2ldl 7,250 5,250 2,000
OAr22tel | 5,850 3,850 2,000
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SA: ARSI
B AR

o
el YNE REXR (et & 2

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T HIRE
0 PU=SW=E dAs=E 2,000,000& 2,000 0 2,000
301 et ez 10,800 6,000 4,800
10 HAAHIE &= 10,800 6,000 4,800
OdAAHIE &3 10,800 6,000 4,800
0. LMSMAT DR OIE3F A
45,000 62| x40 10,800 6,000 4,800
307 Ql12tolH 22,270 54,000 A31,730
04 QIZtAALE X 12,270 44,000 231,730
ORIZHHAIE & 12,270 44,000 A31,730
0. XeldMER2LEH-UH=SHE 5,270,000 5,270 30,000 A24,730
O0.Xlclst D2 A=H-U=2HAF 0 0 7,000 A7,000
A= SAY 104,000 90,000 14,000
402 b= 01M 104,000 90,000 14,000
01 It E2LEL 104,000 90,000 14,000
Qo201 104,000 90,000 14,000
0.22SEMEAMI-=HA 49,000,000 49,000 40,000 9,000
0.D244% HHE BIIXAAL
15,000,000& 15,000 10,000 5,000
SAE ,698,831 1,767,231 268,400
& 741,098 741,098 0
= 86,858 158,807 AT1,949
= 870,875 867,326 3,549
S&2 JHE E | 202,440 271,440 A69,000
401 Al&HI LR OHYI 202,440 271,440 269,000
01 Al&HI 201,000 270,000 269,000
SHE . ESAL(0AEZ) 201,000 270,000 269,000
0.XelMEHL YRXT DYAX (LA)L=16
m 131,000,000 131,000 200,000 269,000
03 A& =20 1,440 1,440 0
OAIZ 20 bl 1,440 1,440 0
0.MeMEY BB T DA SO
200,000,000 *0.72/100 1,440 1,440 0
YT AR A 058,712 1,058,712 0
& 741,098 741,098 0
S 86,858 158,807 AT1,949
= 230,756 158,807 71,949
401 AIEHIZ 208 ,043,112 1,043,112 0
& 730,178 730,178 0
= 84,518 156,467 AT1,949
= 228,416 156,467 71,949
01 Al&HI ,036, 121 1,036, 121 0
O E A A AN (3.5km) 706,098,000& 706,098 706,098 0
& 494,268 494,268 0
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SN A
B A
ol
S

ok

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abod o1& o SImE=ET
S 39,309 105,915 A66,606
i 172,521 105,915 66,606
OY = ZIHZALS (4.0km) 263,130,000& 263,130 263,130 0
& 184,190 184,190 0
L= 34,470 39,470 /5,000
i 44,470 39,470 5,000
03 AlZ=R0HHl 6,991 6,991 0
OLZA LAY 20Y] 4,476,000 4,476 4,476 0
= 3,134 3,134 0
& 251 671 N420
i 1,091 671 420
O RINEASY FOHYI 1,908,000& 1,908 1,908 0
= 1,336 1,336 0
= 363 286 77
= 209 286 ANTT
Y E RAUES 437,679 437,079 600
202 O4Hl 4,200 3,600 600
01 =AY 4,200 3,600 600
OJl=gd =304l 100,000& *321+12& 3,600 3,600 0
OJl=gd =80 100,000 * 121 +x6& 600 0 600
SMHoIEX&A 796,900 751,000 45,900
= 180,000 168,900 11,100
= 40,184 38,556 1,628
i 576,716 543,544 33,172
ma U ESAMA 292,900 267,000 25,900
= 138,000 126,900 11,100
S 27,584 25,956 1,628
= 127,316 114,144 13,172
402 QI2tHE01M 292,900 267,000 25,900
= 138,000 126,900 11,100
= 27,584 25,956 1,628
= 127,316 114,144 13,172
01 I GEEX 292,900 267,000 25,900
Ot HHOI 2 0H A A ( U2 AH) (604
) 155,400, 000& 185,400 129,500 25,900
= 66,600 55,500 11,100
S 9,768 8,140 1,628
= 79,032 65,860 13,172
gEtaEE0lsxd 20,000 0 20,000
401 Al HI LSO 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
OuteEtA&=2t0tE ZHAIE JIZEZAL 29
20,000,000& =13 20,000 0 20,000
TEAMS 1,891,924 1,891,924 0
= 1,207,992 1,207,992 0
= 204,937 205,177 A 240
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A A =X
Ha: NPASY
Erel: ZE A crol @ el
SA - SR(E) - HRAY - BES Abod pJE-T HIRE
= 478,995 478,755 240
TEAMSXA 496,424 496,424 0
= 278,992 278,992 0
S 64,987 65,227 A 240
= 152,445 152,205 240
402 QI2HHE01M 320,172 320,172 0
= 215,613 215,613 0
= 31,126 31,366 A240
= 73,433 73,193 240
01 2IEX=EEx 320,172 320,172 0
OHol @ &= &8 = & (40ha) 123,600,000 123,600 123,600 0
= 82,800 82,800 0
= 12,000 12,240 N 240
= 28,800 28,560 240
MEESIAIEE XS ,395,500 ,395,500 0
= 929,000 929,000 0
= 139,950 139,950 0
i 326,550 326,550 0
401 Al EHIL 201 602,200 552,200 50,000
= 471,700 441,700 30,000
= 62,750 55,250 7,500
= 67,750 55,250 12,500
01 Al&H| 598,522 548,522 50,000
O THOHERIAIE 598,522 548,522 50,000
0.YMSIHBSRE & 50,000 0 50,000
= 30,000 0 30,000
S 7,500 0 7,500
= 12,500 0 12,500
402 It E01M 793,000 843,000 250,000
= 457,000 487,000 230,000
S 77,200 84,700 A7,500
= 258,800 271,300 A 12,500
01 2IHX=EE X 793,000 843,000 A50,000
OSSR EA 499,000 549,000 250,000
0.gat=IIEBRSAIE K& 50,000, 000& 50,000 100,000 250,000
= 30,000 60,000 230,000
= 7,500 15,000 A7,500
= 12,500 25,000 A 12,500
=NHERIAFRE 470,000 756,000 A 286,000
= 30,000 30,000 0
Il 100,000 100,000 0
S 102,000 229,000 A127,000
= 238,000 397,000 A 159,000
ME=H=EX L A= 22 110,000 66,000 44,000
= 33,000 20,000 13,000
= 77,000 46,000 31,000
401 Al&HI YL S OHYI 110,000 66,000 44,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

NEEYn!
NPT
SNEECEEE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
s 33,000 20,000 13,000
= 77,000 46,000 31,000
01 Al&EHI 110,000 66,000 44,000
Odgx=y =X32 Al At
110,000,000 110,000 66,000 44,000
= 33,000 20,000 13,000
= 77,000 46,000 31,000
CdE UFCE 88 A33xd 200,000 330,000 A 130,000
= 60,000 100,000 240,000
= 140,000 230,000 A90,000
401 AIEHIZ 208 200,000 330,000 A 130,000
= 60,000 100,000 240,000
= 140,000 230,000 290,000
01 AlZHI 200,000 330,000 130,000
O80T E 22 A3 dAE
200,000,000& 200,000 330,000 130,000
= 60,000 100,000 240,000
o 140,000 230,000 /90,000
=AU ERIARE 0 200,000 200,000
= 0 100,000 A 100,000
= 0 100,000 100,000
401 Al HI YL SO 0 200,000 /200,000
e 0 100,000 100,000
= 0 100,000 100,000
01 Al£Hl 0 200,000 A200,000
O=sXNUHERAIRSAY 0 0 200,000 200,000
S 0 100,000 100,000
= 0 100,000 A 100,000
UEFLESHSULMEHEA 3,876,562 ,807,251 69,311
= 716,211 716,211 0
& 620,000 620,000 0
= 0 4,931 A4,931
s 431,727 394,872 36,855
= 2,108,624 ,071,237 37,387
MEHHHS 536,033 536,033 0
= 327,862 327,862 0
S 64,991 64,991 0
= 143, 180 143,180 0
MAEHHNSUHHXE 536,033 536,033 0
= 327,862 327,862 0
< 64,991 64,991 0
= 143,180 143,180 0
101 Q1] 166, 106 166,821 AT15
= 83,093 83,808 AT15
S 22,092 22,092 0
= 60,921 60,921 0
04 JIZHMIZE2XNHSE = 166, 106 166,821 AT15
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SA AE=X0
B MERYRISNUMHEN
Erol: MRS
SA B G(E) - NEAY - B plE=L
OO0l Z A e (2E) 166, 106, 000& 166, 106 166,821
= 83,093 83,808
& 22,092 22,092
i 60,921 60,921
201 et 19,915 19,200
= 10,315 9,600
L= 2,880 2,880
= 6,720 6,720
01 AtE22/Hl 8,415 7,700
Og M Xtekel Al 8,415,000& 8,415 7,700
2 4,565 3,850
S 1,155 1,155
s 2,695 2,695
401 Al YIS OHYI 347,550 347,550
= 233,224 233,224
S 39,649 39,649
= 74,677 74,677
01 Al&H| 343,176 347,550
OALILTH & % 2 2 2 02 AR (50ha)
144,979,000& 144,979 149,353
= 101,486 104,547
& 12,523 13,442
i 30,970 31,364
02 Zeldl 4,374 0
20118 AURMESE 2 UM 2eldl
4,374,000& 4,374 0
= 3,061 0
= 919 0
= 394 0
PN ,345,691 1,330,643
= 244,688 244,688
= 109,349 109,349
= 991,654 976,606
MEXSEIUXNRL 2 182,303 167,255
308 NXIHHSOIH 182,303 167,255
05 XXMt ES 182,303 167,255
OuEX S UXNRE S 182,303, 000& 182,303 167,255
SUHAES ALY 150,675 137,176
= 105,473 105,473
L= 9,510 9,510
= 35,692 22,193
S AS KR A 150,675 137,176
= 105,473 105,473
S 9,510 9,510
= 35,692 22,193
402 QI2ERHE0IM 150,675 137,176
= 105,473 105,473
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A ARSI
HH: NUSUYRABLMERH
CHol: M2 S ALY
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 7|5 o
S 9,510 9,510
= 35,692 22,193
01 BIZtGEEX 150,675 137,176
OMS[ZEALSSSTE (22)
150,675, 000& 150,675 137,176
= 105,473 105,473
= 9,510 9,510
= 35,692 22,193
ME TR EE 2L 210,670 169,906
= 38,188 38,188
= 0 4,931
= 61,877 25,022
2 110,605 101,765
ES+THAMNS[EEH] 53,376 42,612
= 0 4,931
= 9,538 2,683
i 43,838 34,998
401 Al&HI YL SO 53,376 42,612
2 0 4,931
S 9,538 2,683
= 43,838 34,998
01 Al&H| 53,376 42,612
OEBs+F A (1082) 53,376,000& 53,376 42,612
&2 0 4,931
S 9,538 2,683
= 43,838 34,998
SAZ L2 157,294 127,294
= 38,188 38, 188
S 52,339 22,339
= 66,767 66,767
401 Al&HIZL=ROHYI 157,294 127,294
= 38,188 38,188
= 52,339 22,339
= 66,767 66,767
01 Al&HI 157,294 127,294
Qo Y54 S42 FHUIA (270m)
30,000, 000& 30,000
& 30,000
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SN
X XH .
S Tt

el

o o rloe
oY oY oY
ML HT 0
fob foi 0%

SNBSS - MBAY - BES o pJE-T {imE=Eh
el 4,099, 168 3,819,449 279,719
= 52,450 60,450 28,000
Il 18,000 18,000 0
= 60,599 38,180 22,419
= 3,968,119 3,702,819 265,300
2EES 149,116 102,956 46,160
= 24,500 17,500 7,000
< 12,950 6,950 6,000
= 111,666 78,506 33,160
a2 81,516 69,356 12,160
= 6,400 6,400 0
= 75,116 62,956 12,160
SFES ALt 57,616 45,456 12,160
202 Oddl 12,960 10,800 2,160
01 WA 12,960 10,800 2,160
OJl2d =0 180,000& 621« 123 12,960 10,800 2,160
207 SO0 2| 10,000 0 10,000
01 g2ESH] 10,000 0 10,000
O M3t HIIZXel JI=HE =
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
JI=Hs s 64,000 30,000 34,000
= 22,000 15,000 7,000
S 6,000 0 6,000
= 36,000 15,000 21,000
EHAZOIERN X 50,000 16,000 34,000
= 15,000 8,000 7,000
= 6,000 0 6,000
= 29,000 8,000 21,000
301 et as 50,000 16,000 34,000
= 15,000 8,000 7,000
= 6,000 0 6,000
= 29,000 8,000 21,000
12 JIEtE o= 50,000 16,000 34,000
OBAEQIERN QHEE K& 50,000,000& 50,000 16,000 34,000
= 15,000 8,000 7,000
< 6,000 0 6,000
= 29,000 8,000 21,000
Aosd Es 344,258 203,532 140,726
= 27,950 42,950 A 15,000
< 30,349 21,730 8,619
= 285,959 138,852 147,107
Az 2 83,493 98,493 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
S 7,500 0 7,500
= 75,993 83,493 A7,500




CY =

2 NHEE BS
SR NHEEEN (&9 HM
= A(SH) - MIEAIE - BHAEAS 0] AFCH J &= Hns
15,000 30,000 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
= 7,500 0 7,500
= 7,500 15,000 AT,500
0 18,700 A 18,700
= 0 9,350 A9,350
= 0 9,350 A9,350
04 JIZ2tMIZ2Z Xt 0 18,700 A 18,700
ol 0 0 18,700 A 18,700
= 0 9,350 A9,350
= 0 9,350 A9,350
201 2Er23H| 0 1,300 A 1,300
= 0 650 AB50
= 0 650 AB50
01 AtR22ldl 0 1,300 A1,300
O ehsale X 2 M 0 0 660 A 660
= 0 330 A 330
= 0 330 A 330
O ehsale Ex =FFPY(Hs 38) 0 & 0 640 AB40
= 0 320 A 320
= 0 320 A 320
301 Let8 A3 15,000 10,000 5,000
=2 0 5,000 25,000
T 7,500 0 7,500
= 7,500 5,000 2,500
12 JIEtE A= 15,000 10,000 5,000
efsAlE EX(MH) Ba2
5,000& *3,000kg 15,000 10,000 5,000
= 0 5,000 A5,000
< 7,500 0 7,500
= 7,500 5,000 2,500
OIMSAZEES L el 260,765 105,039 155,726
= 27,950 27,950 0
= 22,849 21,730 1,119
= 209,966 55,359 154,607
=g 2Y 151,993 0 151,993
101 o124 | 61,023 0 61,023
04 JIZtM2ZXNSEE 4 61,023 0 61,023
O=&t+8d X4+853 22 61,023 0 61,023
0.JI12=2 34,9108 * 172! = 61 36,202 0 36,202
0.=Xz=¢ 34,9108 = 1721 = 9 5,342 0 5,342
0.5¢=22aY
34,9108 * 150%*17Q! = 17 15,134 0 15,134
04UBEES (M, 1=, A4, =201)
36,202,000& * 12% 4,345 0 4,345
201 LEt29h| 81,970 0 81,970
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SN SARIMI
Ha: sy 25
Sl OHMSASEs R (25 &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 J1E o B2
01 AtR2elt| 67,570 0 67,570
LIRS =1 55,270 0 55,270
0. 284U HE 2ES A
1002 * 5,00004 25 1,000 0 1,000
0. =8 42F Oy BE
1,50020 * 2,0000H 3,000 0 3,000
0.284F SO NCHE
1,50024 * 1,2000H 1,800 0 1,800
0.=SRT B S0HE
50,0002 * 50H #1174 2,750 0 2,750
02842 T2 0S5 o
1,20020 * 8000K * 3% 2,880 0 2,880
0.8 4BE AQE(HI,2)7Y
3,000,002 3,000 0 3,000
0.480 X7 10,0008 * 1,200% 12,000 0 12,000
0.X4+25% SEIY(X),2F)
20,0009 * 17% 340 0 340
0. 200 A AR LY L4E
1,200,00020 * 57H 6,000 0 6,000
0.7 QAE ¥ YIS 1,500,0002 1,500 0 1,500
0. =22 SYHY| 21,000 0 21,000
O+BH CHHEXIE(3S) 15,0002 +60004 9,000 0 9,000
0SBH AANEXT(48,28)
30,0002 * 20004 * 25 12,000 0 12,000
o2l 6,300 0 6,300
0.2 4H22X S|
7,0008 * 1521 + 602 6,300 0 6,300
oguz 6,000 0 6,000
0.5/ 22 HHOILZA AT
1,200,00090 * 5CH 6,000 0 6,000
02 ZZ2H| 14,400 0 14,400
03222 2 HA 14,400 0 14,400
0. =2 IHA HYBEIIY
12,0009 * 1,200% 14,400 0 14,400
401 AlAHIL 20| 9,000 0 9,000
01 Al&| 9,000 0 9,000
Ox&2T HEOIHLA FIALLK
3,000,0002! 3,000 0 3,000
OAHOILA EIIHAY &3
1,200,00020 * 54 6,000 0 6,000
OIMES SHSTH 24 29,580 25,847 3,733
= 8,874 7,755 1,119
2 20,706 18,092 2,614
301 LBAI 29,580 25,847 3,733
= 8,874 7,755 1,119
2 20,706 18,002 2,614
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L

21918 ot
oiEy 25
MEASEsURE

M- B2 SR(3H) - MRAY - BaS Arel pJE-E" HRE2
12 JIEtE o= 29,580 25,847 3,733
Ofts=ssH=lld2a= 29,580,000& 29,580 25,847 3,733
= 8,874 7,755 1,119
i 20,706 18,092 2,614
H2tel 35,120 24,120 11,000
= 7,800 0 7,800
= 27,320 24,120 3,200
Klot=S Xl 22 26,420 15,420 11,000
S 7,800 0 7,800
= 18,620 15,420 3,200
XIot==0l S & Ef = At 26,420 15,420 11,000
< 7,800 0 7,800
= 18,620 15,420 3,200
401 Al&HI LS OHYI 26,000 15,000 11,000
< 7,800 0 7,800
i 18,200 15,000 3,200
01 Al&H| 26,000 15,000 11,000
OXlot=HE 4=+ 1,000, 000& x26& 26,000 15,000 11,000
= 7,800 0 7,800
= 18,200 15,000 3,200
il 423,662 422,342 1,320
Il 18,000 18,000 0
= 1,000 1,000 0
= 404,662 403,342 1,320
g8 423,662 422,342 1,320
Il 18,000 18,000 0
< 1,000 1,000 0
i 404,662 403,342 1,320
SatEa2tel 385,439 383,039 2,400
01 LEt23HI 19,290 16,890 2,400
02 33234l 5,640 3,240 2,400

OS=3&A ==

200,000& * 1 * 128 2,400 0 2,400
22N 18,223 19,303 A 1,080
202 O4Hl 9,360 10,440 A 1,080
01 WY 9,360 10,440 A 1,080
OJlzd R0 180,000& »301+ 123 6,480 8,640 A2,160
OJl2g =0 180,000& =121 «6& 1,080 0 1,080
HOIS 22 1,306,099 1,305,019 1,080
< 8,500 8,500 0
i 1,297,599 1,296,519 1,080
M) 2tel 1,306,099 1,305,019 1,080
= 8,500 8,500 0
i 1,297,599 1,296,519 1,080
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2A: SHEAM
S MEHI| S2e
S MEMgD] Zel fol M
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES ALl J| & @ 2
HI)ISEZZXHeAER2YA , 105,423 1,104,343 1,080
202 044l 16,200 15,120 1,080
01 =2WdbI 16,200 15,120 1,080
OJI2g 23| 180,000& »7Q1x12& 15,120 15,120 0
OJl2g 30| 180,000 * 101 x6& 1,080 0 1,080
AE R M2 29,840 30,920 A 1,080
M= A U AForM 2 29,840 30,920 A 1,080
AMLFEA L AFTOLM A 21,740 22,820 A 1,080
202 O4Hl 7,560 8,640 A 1,080
01 2 7,560 8,640 A 1,080
OJl2g2aa0 | 180,000& 301« 12 6,480 8,640 N2,160
OJlgge+=30tl 180,000 #1016 1,080 0 1,080
NWSES(sHEAMD) , 771,657 ,691, 144 80,513
WEHHXI = , 771,359 ,691, 144 80,215
SZINH2ACISEETH &= , 771,359 ,691, 144 80,215
701 JIEISIHEE2 , 771,359 ,691, 144 80,215
01 JIEISHE =2 , 771,359 ,691, 144 80,215
O #+8NEELEIH & , 771,359 ,691, 144 80,215
0 BtHII=AE 22 85 177,119,000 177,119 123,102 54,017
0 BHFIIZAIE X && o0& 0 42,000 A 42,000
0 I s=2as3SHEAE &X 56, 198,000& 56, 198 0 56,198
0 S XelAld JNEFALS 12,000,000& 12,000 0 12,000
B&8XE 298 0 298
BX= Bt = 298 0 298
802 Brat2J|El 208 0 298
02 Al - EHIEXZ2EEZ 298 0 298
Q20108 OlM=E=2 T AXE AN
297,300& 298 0 298
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SN
X XH .
S Tt

ok

Asd
=3

Z M Al

N 243t
Mgdat

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

M Al 20,155,670 20,280,450 N 124,780

= 2,143,800 2,486,560 A 342,760

= 1,674,000 1,674,000 0

p) 2,730 0 2,730

S 700,000 0 700,000

2 122,812 109,984 12,828

= 2,794,190 2,780,100 14,090

= 12,718,138 13,229,806 511,668

ANSBH 483t 410,185 405,385 4,800

= 50,000 50,000 0

s 5,540 28,740 A23,200

= 354,645 326,645 28,000

NS B M3t 403,585 400,585 3,000

= 50,000 50,000 0

e 940 25,940 A25,000

= 352,645 324,645 28,000

NS 243 =48 188,890 185,890 3,000

201 LetEE] 9,430 6,430 3,000

01 AtR2teld] 9,430 6,430 3,000

OUunzasa Iy 3,000,000& 3,000 0 3,000

SFEALE A AH0IE K| 100,000 100,000 0

= 50,000 50,000 0

S 0 25,000 225,000

s 50,000 25,000 25,000

401 AIEHIZ 208 0 100,000 100,000

= 0 50,000 250,000

S 0 25,000 A25,000

s 0 25,000 225,000

01 Al£Hl 0 100,000 100,000
OYE SEXI MAOISH AlZAI (22H)-1t

=g o0& 0 100,000 A 100,000

= 0 50,000 250,000

S 0 25,000 225,000

= 0 25,000 A25,000

402 It E01M 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

01 Bt ELEL 100,000 0 100,000
OZE SENE MAOISH AHAS (22H)-1

=g 100,000, 000& 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

AHIAEH L Sotztel 4,200 2,400 1,800

< 4,200 2,400 1,800

E SHZLEHRI2E 4,200 2,400 1,800

= 4,200 2,400 1,800
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A B A
g3 NG3H 243
Q

SOl AHIIEM L 20t (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

101 Q14| 4,200 2,400 1,800

= 4,200 2,400 1,800

04 JIZH2ERNSES 4,200 2,400 1,800

OEEXHBLEHRY 2121t 4,200,00094 4,200 2,400 1,800

= 4,200 2,400 1,800

MUX od ¥ ZZ A 5,059,255 5,611,945 552,690

= 1,914,600 2,159,600 245,000

= 1,163,690 1,218,880 55,190

B T 1,980,965 2,233,465 £ 252,500

MiLiXI2el 2 SItors 110,055 112,745 £2,690

3 29,310 32,000 A2,690

= 80,745 80,745 0

IR Al&H A AL 57,310 60,000 A2,690

3 9,310 12,000 A2,690

= 48,000 48,000 0

401 AlEHIL 2RI 57,310 60,000 £2,690

= 9,310 12,000 £2,690

= 48,000 48,000 0

01 A& 57,310 60,000 £2,690

OMASE JIAANE HEAY 27,310,008 27,310 30,000 A2,690

= 3,310 6,000 £2,690

= 24,000 24,000 0

WX 23 4,949,200 5,499,200 550,000

= 1,914,600 2,159,600 245,000

= 1,134,380 1,186,880 A52,500

= 1,900,220 2,152,720 £252,500

ZAUHCN EL ALY 0 200,000 200,000

401 AlEHIL2OHY] 0 200,000 200,000

01 A& 0 200,000 200,000

OJI = ARE H bl 0 200,000 200,000

0.EAWHCT I ZEAHEH LI 02 0 200,000 200,000

ASHBTHAY 2,370,000 2,370,000 0

= 1,185,000 1,185,000 0

= 355,500 355,500 0

= 829,500 829,500 0

401 AlEHIL2OHY] 28,332 2,370,000 12,341,668

= 8,532 1,185,000 A 1,176,468

= 0 355,500 355,500

= 19,800 829,500 809,700

01 A& 19,800 2,361,468 12,341,668

O Jl2 ¥ aAgH 19,800,00084 19,800 31,284 AT1,484

= 0 31,284 ~31,284

= 19,800 0 19,800

O 2+2HBHATALY 2 0 2,330, 184 12,330, 184

= 0 1,145, 184 A1,145, 184
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SN
X XH .
S Tt

ok

Z M Al
OIAX otd &
HUEX 22 AtE

2= MHd

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
S 0 355,500 A 355,500
= 0 829,500 A829,500
403 AXIEHSXH=01H 2,341,668 0 2,341,668
= 1,176,468 0 1,176,468
= 355,500 0 355,500
= 809,700 0 809,700
02 SISO HStCHEAr I 2,341,668 0 2,341,668
O e AX AL 2,341,668,000& 2,341,668 0 2,341,668
= 1,176,468 0 1,176,468
= 355,500 0 355,500
s 809,700 0 809,700
XSO0l HRIE A 0 350,000 /350,000
= 0 245,000 A 245,000
= 0 52,500 A 52,500
= 0 52,500 /52,500
401 Al EHIL 201 0 350,000 A 350,000
= 0 245,000 A245,000
< 0 52,500 /52,500
= 0 52,500 A 52,500
01 Al&H| 0 347,480 A 347,480
OLEDIIZ S W HI S A 0 0 347,480 A 347,480
= 0 242,480 N242,480
< 0 52,500 /52,500
= 0 52,500 A 52,500
03 A&=20HYI 0 2,520 N2,520
OLEDIIZ2 S W XIS AHROHHI o0& 0 2,520 22,520
= 0 2,520 22,520
HdSAIE2E 2 2,841,013 2,821,573 19,440
& 1,674,000 1,674,000 0
< 10,800 0 10,800
= 1,156,213 1,147,573 8,640
ST 2CI2Y 2,841,013 2,821,573 19,440
= 1,674,000 1,674,000 0
S 10,800 0 10,800
= 1,156,213 1,147,573 8,640
HEANERI2e 32,013 30,573 1,440
401 AEHIZ 208 1,440 0 1,440
01 Al&H| 1,440 0 1,440
OHMBEANE =ZAE 2= 1,440,000 1,440 0 1,440
HSAZHE MBI A X AL 18,000 0 18,000
S 10,800 0 10,800
= 7,200 0 7,200
307 2120l & 18,000 0 18,000
S 10,800 0 10,800
= 7,200 0 7,200
02 QltaaEx 18,000 0 18,000
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A B A
M SN2

&t dSAE 222 (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 01 o HIREY

O 8SAE BHEAHIA A

1,000, 0003 64 & 32! 18,000 0 18,000

L= 10,800 0 10,800

= 7,200 0 7,200

g 58 ¢ oy, 2 688,975 554,584 134,391

= 112,000 112,000 0

= 122,812 109,984 12,828

= 24,900 44,500 A 19,600

= 429,263 288,100 141,163

LHA A= A S 336, 163 244,600 91,563

= 112,000 112,000 0

= 24,900 44,500 219,600

= 199,263 88,100 111,163

NAZBsH LAl At 304,400 224,000 80,400

= 112,000 112,000 0

= 14,000 33,600 219,600

= 178,400 78,400 100,000

101 el 12,000 0 12,000

= 6,000 0 6,000

= 1,800 0 1,800

= 4,200 0 4,200

04 JIZHMIZ2XEE =+ 12,000 0 12,000

O I L Xt2IALY 12,000,000& 12,000 0 12,000

= 6,000 0 6,000

= 1,800 0 1,800

= 4,200 0 4,200

301 YAz 0 224,000 A 224,000

= 0 112,000 A 112,000

& 0 33,600 A 33,600

i 0 78,400 AT78,400

01 AMBIEEH 0 224,000 A 224,000

(OPNRSREE=S o0& 0 224,000 A 224,000

= 0 112,000 A 112,000

= 0 33,600 33,600

i 0 78,400 AT78,400

401 AlEHIZ R 216,400 0 216,400

= 68,000 0 68,000

L= 800 0 800

i 147,600 0 147,600

01 Al&H| 216,400 0 216,400

OoXNgzss 216,400,000& 216,400 0 216,400

= 68,000 0 68,000

L= 800 0 800

= 147,600 0 147,600

402 It KHE01H 76,000 0 76,000

= 38,000 0 38,000

& 11,400 0 11,400

i 26,600 0 26,600
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SA: BHEAD
Yo 18 =N Y OF, 22X SAST
A

Rl WeEUAsE 28U (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A Blus
01 2= X 76,000 0 76,000
OltSJIE=EAME 76,000,000& 76,000 0 76,000
= 38,000 0 38,000
s 11,400 0 11,400
= 26,600 0 26,600
LteldE 23 19,873 15,800 4,073
= 7,900 7,900 0
= 11,973 7,900 4,073
101 Q1A 19,873 15,800 4,073
< 7,900 7,900 0
= 11,973 7,900 4,073
04 JIAHZ2NHESE= 19,873 15,800 4,073
O Xieldle FHAASA BHXIAS (18)
19,873,000 19,873 15,800 4,073
= 7,900 7,900 0
= 11,973 7,900 4,073
HAU=E AU A 7,090 0 7,090
201 L&l 3,850 0 3,850
01 AtR2teld] 3,850 0 3,850
OXNEZsH & SS2ZASEXE I W=
7005 2,500 1,750 0 1,750
O=gHl 7,000+3 100 2,100 0 2,100
202 Oddl 3,240 0 3,240
01 =LHOYI 3,240 0 3,240
OJl2g =8l 180,000+3% 62 3,240 0 3,240
SE2ZAY 352,812 309,984 42,828
&2 122,812 109,984 12,828
= 230,000 200,000 30,000
ATHSESZZ2 AL 352,812 309,984 42,828
2 122,812 109,984 12,828
= 230,000 200,000 30,000
401 AIEHIZL 20 352,812 309,984 42,828
2 122,812 109,984 12,828
= 230,000 200,000 30,000
01 Al£Hl 352,812 309,984 42,828
O 222 M (3HY) 352,812,000& 352,812 309,984 42,828
= 122,812 109,984 12,828
s 230,000 200,000 30,000
EX=X gds 320,799 313,930 6,869
SR NE2Y 320,799 313,930 6,869
SR 243 JIBAIE X HAY 206,869 200,000 6,869
401 AIEHIZL 20U 206,869 200,000 6,869
01 Al£Hl 205,890 198,740 7,150
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=M BREAID
HH: =X 248

& EURX N2 (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
OeratAd I JIBHAIE XI& 70,000,000& 70,000 0 70,000
OSHMICY BX JIBtAIE ZHALY
135,890,000 & *14] 135,890 198,740 262,850
03 Al 0HY| 979 1,260 A 281
Othd 102 22X JIBFAIE =4 At 2O
135,887,000& =0.0072 979 1,260 A281
FHAHE Y F=HEAMA , 766,054 2,082,574 A 316,520
= 67,200 64,960 2,240
& 89,260 487,980 A398,720
= ,609,594 1,529,634 79,960
SHE N3 ,766,054 2,082,574 A 316,520
= 67,200 64,960 2,240
& 89,260 487,980 A 398,720
= ,609,594 1,529,634 79,960
H=Hol A=SHE MHIAMZ 16,398 17,478 A 1,080
202 (4 HI 9,720 10,800 A 1,080
01 2o 9,720 10,800 21,080
OJl=gf=d0tl 180, 0003 x4+ 12 8,640 10,800 A2,160
OJl2gf=d0tl 180,000& 121 «6& 1,080 0 1,080
BIEHHIALY 207,060 461,000 A 253,940
< 38,100 230,500 192,400
= 168,960 230,500 261,540
402 212t XH=01H 207,060 461,000 A 253,940
& 38,100 230,500 A 192,400
= 168,960 230,500 261,540
01 AIAXNE2EEX 207,060 461,000 A253,940
OUZEHIAL (EH0IEXIS)
3,360,000 *46IH 2 154,560 395,000 A 240,440
(= 27,600 190,500 A 162,900
i 126,960 204,500 ATT,540
OBRIZEHIAIL (DIEFXIE) 1,500,000 350 & 52,500 66,000 13,500
& 10,500 40,000 A 29,500
= 42,000 26,000 16,000
XNSHe X3AA 415,400 450,000 A 34,600
& 21,000 225,000 A204,000
= 394,400 225,000 169,400
402 2I2H X201 415,400 450,000 A 34,600
& 21,000 225,000 A204,000
= 394,400 225,000 169,400
01 QX=X 415,400 450,000 34,600
OZd0IEHSZE NSHEAS 415,400,000 415,400 450,000 A 34,600
& 21,000 225,000 A 204,000
= 394,400 225,000 169,400
HATHILLOHIERI 614,136 729,676 A 115,540
401 AIEHIZ 2] 614,136 729,676 A 115,540
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SN BHEAID
BE: FHOE o FABYNM

o9l S0IE FHEANM (cr9l: @ e)
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
01 A&l 609,816 724,636 A 114,820
Q2013HAZHH| O ERXMEXN =EALRS
Al DR Hl 411,256,000& 411,256 496,400 A85,144
O OIIERXWET SEAL HUES Al
0 0 29,676 N29,676
03 AIZ20i4 4,320 5,040 AT20
Q2013HNAZHH| O ERXWEXN =EALRS
Xl oHedl SOyl 400,000,000 *0.72/100 2,880 3,600 AT20
AR FLHE FEIHE=ALY 110,400 72,000 38,400
403 AXIHHSA=201H 110,400 72,000 38,400
02 BII2SHHSCHA A I 110,400 72,000 38,400
OMBIFANE FHHBLA
1,200,000 =92 Al CH 110,400 72,000 38,400
Sdl0IE M2l AIEAY 160, 160 129,920 30,240
= 67,200 64,960 2,240
= 20,160 32,480 A12,320
= 72,800 32,480 40,320
402 QI2HHE01M 160, 160 129,920 30,240
= 67,200 64,960 2,240
= 20,160 32,480 A 12,320
= 72,800 32,480 40,320
01 2IEX=E X 160, 160 129,920 30,240
OZHOIE M2 Al (60S)
160, 160, 000 160, 160 129,920 30,240
= 67,200 64,960 2,240
< 20,160 32,480 A 12,320
= 72,800 32,480 40,320
stEdls 22X N# 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
402 SI2H 201 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 It EEX 20,000 0 20,000
Ost=2d=s EXXA 20,000,000 1= 20,000 0 20,000
S 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
KNS AHE 2el 1,727,320 1,224,590 502,730
= 0 100,000 100,000
Il 2,730 0 2,730
= 500,000 0 500,000
= 1,224,590 1,124,590 100,000
2HEZ2IE 1,015,000 915,000 100,000
SENSASEZHE 365,000 265,000 100,000
401 Al&HIZL=ROHYI 365,000 265,000 100,000
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SHT ZHMEAD
=L R EPEET]

Sol AME2IA CERCE
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
01 Al&Hl 363,002 263,092 100,000
OHENS 2 2TRIHE 363,092,000 363,002 263,092 100,000
znsael 687,730 285,000 402,730
= 0 100,000 A100,000
g 2,730 0 2,730
= 500,000 0 500,000
z 185,000 185,000 0
ZneLSY 87,730 85,000 2,730
p 2,730 0 2,730
= 85,000 85,000 0
401 AlEHIL 2] 87,730 85,000 2,730
p 2,730 0 2,730
z 85,000 85,000 0
01 A&l 87,730 85,000 2,730
O 212 S ZHANY 2,730,0002 2,730 0 2,730
g 2,730 0 2,730
T AICIRtE 600,000 200,000 400,000
= 0 100,000 A 100,000
= 500,000 0 500,000
= 100,000 100,000 0
401 AlEHIL 2] 600,000 200,000 400,000
= 0 100,000 100,000
= 500,000 0 500,000
= 100,000 100,000 0
01 A&l 596,850 200,000 396,850
OB T Al BATIXIQl I &l ALY 596,850 200,000 396,850
0 B2l X4 (34, L=3.5km)
546,850,000 546,850 100,000 446,850
= 0 50,000 50,000
= 496,850 0 496,850
z 50,000 50,000 0
0 HRZHS(5HL) 50,000,000 50,000 100,000 50,000
= 0 50,000 50,000
= 50,000 50,000 0
03 Al& 20| 3,150 0 3,150
O ST Al BACITL HAALY 2O
500,000, 0002 0. 63% 3,150 0 3, 150
= 3, 150 0 3, 150
TR 4,747,191 3,771,191 976,000
s 700,000 0 700,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 3,047,191 2,771,191 276,000
N&Ibss TADISEA 3,547,191 2,571,191 976,000
s 700,000 0 700,000
= 1,000,000 1,000,000 0
z 1,847,191 1,571,191 276,000
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SN

I‘I iH:

M & Al 1t
AN

Sl Xmobse TADIBES (e @8
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
CANEER I "y 776,000 500,000 276,000

401 Al&HIL 20| 776,000 500,000 276,000
01 Al&H] 772,400 496,400 276,000
O MESER 27 b2 JY| 573,840,000 573,840 297,840 276,000
MEOR(3-13)FHF I 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
401 AU L2 O] 700,000 0 700,000
s 700,000 0 700,000
01 Al&H] 697,480 0 697,480
ONEUZ (315 nEHE)FHFHIAIY
697,480,000 697,480 0 697,480
s 697,480 0 697,480
03 Al& = 0HY| 2,520 2,520
OUBUE(-12: DSH)ZTHI AL 2]
700,000,0002 x0.36/100 2,520 0 2,520
= 2,520 0 2,520
HPES(ZHEAID) 558,875 3,458,675 899,800
TEPEBE 458,675 3,458,675 A1,000,000
TYNLAY SHIHHE ,100,000 3,100,000 1,000,000
701 JIEIBINTES 100,000 3,100,000 1,000,000
01 JIESINEES 100,000 3,100,000 1,000,000
OTYHLAY SN HE
2,100,000, 0002 ,100,000 3,100,000 1,000,000
SN E 100,200 0 100,200
2x3 g3 100,200 0 100,200
802 ©+&2JIEk 100,200 0 100,200
01 2nExIEEI 56,000 0 56,000
OUMUIUT NYSSAS TS F Nt
56,000, 0002 56,000 0 56,000
02 Al- CHEZS0E2 44,200 0 44,200
OFCSHZ=EX BAXSLIAL  10,500,0009 10,500 0 10,500
OBZIIZQAEMAIY HBTA  20,609,8409 20,700 0 20,700
OUMUUT XLSIA T FH
13,000,000%! 3,000 0 13,000
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SN HED
Ha: Forx| e

el NS 2ALS

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
A& 34,092,502 29,259,760 4,832,832
2 2,305,965 1,905,965 400,000
= 1,159,000 1,127,000 32,000
= 1,800,000 1,000,000 800,000
= 0 63,831 163,831
= 6, 140,399 2,672,008 3,468,391
= 22,687,228 22,490,956 196,272
F X Mg 6,649,867 5,929,867 720,000
= 2,150,000 1,480,000 670,000
2 4,499,867 4,449,867 50,000
X141 K 2t AbeS 6,626,337 5,906,337 720,000
= 2,150,000 1,480,000 670,000
2 4,476,337 4,426,337 50,000
N2 THE 219 A e 2,350,000 1,680,000 670,000
= 2,150,000 1,480,000 670,000
= 200,000 200,000 0
401 AI&HIL S 2,350,000 1,680,000 670,000
= 2,150,000 1,480,000 670,000
2 200,000 200,000 0
01 Al&H 2,350,000 1,680,000 670,000
O +EOIE USXZFY L FUIHIAY (X2
ssH) 420,000, 0002 420,000 500,000 80,000
= 420,000 500,000 80,000
O WEOISTYZHHI LIS HBFELAY
100,000,000 100,000 100,000
= 100,000 100,000
O SA0E =Y L H2S HXUBA
50,000, 0002 50,000 50,000
= 50,000 50,000
OBENSULHEZZAH(LYH)
50,000,000 50,000 50,000
= 50,000 50,000
OHSIISTUZHHIBAHLYH)
100,000,000 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
ONFHNANYZHHIBAHLYH)
200,000, 0002 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
OSHEATHNEE S HHSAHLEH)
50,000, 0002 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
ONHNISSZEYZAHHEH) 50,000,0002 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
OYYUSHBF XL ZAHHER)
100,000,000 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
OFSOISALHHIZAHHEH) 50,000,000 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
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A AL

Ha: Forx| e

el XIS ALY (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2
AREFU=SJAY 4,268,290 4,218,290 50,000
401 Al&HI LS OHYI 4,268,290 4,218,290 50,000
01 Al&H| 4,255,690 4,205,690 50,000
O &siotsSotd &I EH I AHL=100m)
30,000,000& 30,000 0 30,000
O & HAEEY = &I I I AHL=250m)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
CEALAY 12,769,232 9,403,232 3,366,000
= 309,000 427,000 A 118,000
S 500,000 0 500,000
= 3,222,000 200,000 3,022,000
= 8,738,232 8,776,232 38,000
EE2HEAEY 818,000 1,054,000 A236,000
= 309,000 427,000 A 118,000
= 200,000 200,000 0
i 309,000 427,000 A 118,000
WEADR2R HEAMY 0 236,000 A 236,000
= 0 118,000 A 118,000
= 0 118,000 A 118,000
401 A EHIL 201 0 236,000 A236,000
& 0 118,000 A 118,000
= 0 118,000 A 118,000
01 Al&HI 0 236,000 A 236,000
O MU HAAL (WSADR2RINS)
o0& 0 236,000 A 236,000
= 0 118,000 A 118,000
i 0 118,000 A 118,000
SHEEZEHHIAMS 2,761,620 2,681,620 80,000
SsHEZZ FUIAMS 2,761,620 2,681,620 80,000
401 Al&HI Y=L OHYI 2,761,620 2,681,620 80,000
01 Al&H| 2,752,000 2,672,000 80,000
O &R == &L Z(L=0.20km)
280,000,000& 280,000 200,000 80,000
T EZ ALY 3,248,388 2,748,388 500,000
S 500,000 0 500,000
i 2,748,388 2,748,388 0
Hcl~Uot2t &2 SHEZEIAL 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
401 Al&HIZL=ROHYI 500,000 0 500,000
500,000 0 500,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
O Je|~tHot2t S =& E (L=1.8km)
500,000, 000& 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
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A AL
M T RALAE

S DYINES JIEIZEAY (S92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
DENEES JEE 2 AL 5,861,174 2,861, 174 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
2 2,861,174 2,861,174 0
2013 HIHEE IOt AR QI 2 A b 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
401 Al Bl L =Tyl 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
01 Al 3,000,000 0 3,000,000
O 2013 NIHHSAAATHYC2HY|(E2
ST L=1.8kn) 3,000,000,0002! 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
c2ex e 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
R 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
401 AlEHIZ S ThYI 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
01 Al&tt] 22,000 0 22,000
OFETO JIZAES =
22,000,0002 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
st& Fl 8,552,327 7,999,994 552,333
2 2,298,331 1,898,331 400,000
z 850,000 700,000 150,000
s 800,000 500,000 300,000
= 463,500 787,500 324,000
2 4,140,496 4,114,163 26,333
Xgota 2l 3,952, 149 2,949,816 1,002,333
2 1,000,000 600,000 400,000
z 850,000 700,000 150,000
= 463,500 287,500 176,000
2 1,638,649 1,362,316 276,333
X ot & X 22l AbeS 260,000 175,000 85,000
= 130,000 87,500 42,500
2 130,000 87,500 42,500
401 AlEBIZ 2 ThY| 260,000 175,000 85,000
= 130,000 87,500 42,500
2 130,000 87,500 42,500
01 Al 258,740 173,740 85,000
OXYBI AT Z2IA (IS M=)
258,740,000%! 258,740 173,740 85,000
= 128,740 86,240 42,500
2 130,000 87,500 42,500
X 5t E = ALY 1,417,000 1,166,667 250,333
2 850,000 700,000 150,000
2 567,000 466,667 100,333
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fA AL

B3 sia By
CHol: Xl ot e (ol &e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ

401 NEHIL 2] 1,417,000 1,166,667 250,333
= 850,000 700,000 150,000
= 567,000 466,667 100,333
01 Al&yl 1,412,799 1,162,466 250,333

ON B EELAY (2T, B8 AIH)
1,412,799,00094 1,412,799 1,162,466 250,333
= 845,799 695,799 150,000
= 567,000 466,667 100,333
DEALTHAY 667,000 0 667,000
= 400,000 0 400,000
= 133,500 0 133,500
= 133,500 0 133,500
401 N EHIL 2O 667,000 0 667,000
= 400,000 0 400,000
= 133,500 0 133,500
= 133,500 0 133,500
01 Al&l 662,797 0 662,797
O 4@y Deoly THAY 662,797,008 662,797 0 662,797
= 395,797 0 395,797
= 133,500 0 133,500
= 133,500 0 133,500
03 Al&=CHt] 4,203 0 4,203

O daa ngojy z4Ag=0l
667,000, 0008 %0.63/ 100 4,203 0 4,203
= 4,203 0 4,203
HAGHARAIBL 3,096,662 3,996,662 900,000
= 1,208,331 1,208,331 0
= 0 500,000 500,000
7 = 1,798,331 2,198,331 400,000
AGHE BUIAY 500,000 400,000 100,000
401 NEHIL 2] 500,000 400,000 100,000
01 Al&Hl 497,480 397,480 100,000
ABHEFHIAY 497,480 397,480 100,000

0. S 54 5 & & HI = AH(L=250n)

298,740,0008! 298,740 198,740 100,000
UBHGIA U AIEF ALY 0 1,000,000 1,000,000
< 0 500,000 500,000
T 0 500,000 500,000
401 AN EHIL 2] 0 1,000,000 1,000,000
= 0 500,000 500,000
= 0 500,000 500,000
01 Al&Hl 0 993,700 993,700
OFS & XA (L=300m) 2l 0 993,700 993,700
< 0 500,000 500,000
= 0 493,700 493,700
03 Al&SCHYI 0 6,300 6,300
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fA AL

H: 5 F
Col: QAAGIA SRR (Etel: & e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
OHSH HUIAY Al&=CHYI 02 0 6,300 6,300
St KXl 1,300,000 850,000 450,000
s 800,000 500,000 300,000
= 500,000 350,000 150,000
SHEI SIS H H ALY 500,000 350,000 150,000
401 Al HIL2OHY] 500,000 350,000 150,000
01 A& 497,480 347,480 150,000
OBIEEINSMN L SLS2IIAY
497,480,000 497,480 347,480 150,000
= X & TH of 01l 2 Ab 800,000 500,000 300,000
s 800,000 500,000 300,000
401 AlEHIL 2O 800,000 500,000 300,000
s 800,000 500,000 300,000
01 A& 798,200 498,200 300,000
O = X & THoH il 2 AL 300,000,000 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300,000
THLHorE B e 99,934 94,734 5,200
= 7,634 7,634 0
= 8,617 7,057 1,560
= 83,683 80,043 3,640
NS NEES 47,786 42,586 5,200
= 4,800 3,240 1,560
= 42,986 39,346 3,640
OIN 252 S ALY 16,000 10,800 5,200
3 4,800 3,240 1,560
= 11,200 7,560 3,640
201 Yer2y| 16,000 10,800 5,200
3 4,800 3,240 1,560
= 11,200 7,560 3,640
01 At2 2l 16,000 10,800 5,200
Ogsre gyl 6,000 10,800 5,200
0.0 HEFHSSALFT 16,000,000 16,000 10,800 5,200
= 4,800 3,240 1,560
= 11,200 7,560 3,640
Wah 2 M =7 52 Y5 532,812 482,812 50,000
s 200,000 200,000 0
= 31,957 31,957 0
= 300,855 250,855 50,000
TH 3H O 24 At S 410,831 360,831 50,000
s 200,000 200,000 0
3 31,957 31,957 0
= 178,874 128,874 50,000
e O B2 AIAEAXR 250,000 200,000 50,000
s 200,000 200,000 0
= 50,000 0 50,000
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SN AL D
B TWoH 2 M =P 5% 2
CHol THH Ol 2 A (ol @2

A

11
x

2

H::
i
10
o
X
N
1
=
1%
g
0x
Jo

-/

o o173 o

401 AIEHIZ 208 250,000 200,000 50,000
= 200,000 200,000 0
= 50,000 0 50,000
01 A&l 248,740 198,740 50,000
O Mk o . HBAAEAXI(10H)
248,740,000& 248,740 198,740 50,000
S 198,740 198,740 0
= 50,000 0 50,000
& e 5,338,558 5,199,259 139,299
£ 300,000 300,000 0
= 0 63,831 63,831
= 264,325 165,494 98,831
= 4,774,233 4,669,934 104,299
] Fal 392,339 323,040 69,299
= 300,000 300,000 0
= 35,000 0 35,000
= 57,339 23,040 34,299
WEEMAE 22,339 23,040 AT01
202 O4dl 7,560 8,640 21,080
01 =LHAOYI 7,560 8,640 A 1,080
OJl2g =80 180,000& »30!x12& 6,480 8,640 AN2,160
OJl=g =80 180,000& 11«6 1,080 0 1,080
311 Xt =0l Atatst 379 0 379
06 JIEtXHY SO0l Xtaf & 379 0 379
O g8 st=x 2XAEH Ol = Bt
378,350& 379 0 379
AHAZEE Fol 300,000 300,000 0
300,000 300,000
401 Al HI LSO 300,000 300,000 0
300,000 300,000 0
01 Al&HI 298,110 300,000 21,890
O XA HFZZ FUIAIY 20HI(109)
o 0 1,890 21,890
0 1,890 A1,890
03 A&Z20HYI 1,890 0 1,890
OXHA HFZE HUIAY S20HI(104)
300,000,000 *0.63/100 1,890 0 1,890
£ 1,890 0 1,890
gus=t 2UXN2ALE 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
405 XtobE SHI 70,000 0 70,000
< 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
01 Mt =ESFSHI 70,000 0 70,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
O SgussH A 201+35,000,000& 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
WSHM T ALY 307,624 237,624 70,000
nSAds2 307,624 237,624 70,000
401 Al&HI YL S OHYI 280,000 210,000 70,000
01 Al&H| 280,000 210,000 70,000
O HASHUIIA &X 10,000, 000& *2JH A 20,000 0 20,000
O WSHEAIESE XA (CCTV)
50,000, 000& 17 2~ 50,000 0 50,000
2=AME X 4,638,595 4,638,595 0
= 0 63,831 A63,831
= 229,325 165,494 63,831
= 4,409,270 4,409,270 0
HARSAMEMEXNEA[E2H] 190,603 190,603 0
= 0 63,831 A63,831
= 63,831 0 63,831
= 126,772 126,772 0
307 2iz2tol A 190,603 190,603 0
= 0 63,831 A63,831
< 63,831 0 63,831
= 126,772 126,772 0
09 2x=HAHEX= 190,603 190,603 0
OANUsSHEHASH MEXES
190,603,000 190,603 190,603 0
= 0 63,831 A63,831
= 63,831 0 63,831
= 126,772 126,772 0
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SH: AATEY G
HE: NHHSOIFAATET
el HHESO ot AT

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
AT EY|E 4,775,819 2,623,659 2,152,160
= 500,000 0 500,000
S 635,000 485,000 150,000
= 3,640,819 2,138,659 1,502,160
NAE S A A=A 2,277,250 1,625,090 652,160
NIH & S 2 oF ol A I 1,745,170 1,143,010 602, 160
AMAZLI|E = 1,345,170 1,143,010 202,160
202 O4Hl 13,050 10,890 2,160
01 =Wl 13,050 10,890 2,160
O SHHYI 13,050 10,890 2,160
0. JI2g =80l 180, 000& x5+ 12& 10,800 8,640 2,160
401 Al&HIZL=ROHYI 1,220,000 1,020,000 200,000
01 Al&H| 1,216,400 1,016,400 200,000
O AAZ=H2 & HAIAE &A

700,000,000& 700,000 500,000 200,000
MHAE S AAAT ZXLARAS A 400,000 0 400,000
306 EH3 400,000 0 400,000
01 ¢33 400,000 0 400,000

ONANSoAUM AT ZXNARAG S8 2 =
b= 400,000, 000& 400,000 0 400,000
AATESE M5 442,750 392,750 50,000
aAZEE OHAE 442,750 392,750 50,000
201 Lt 252,770 232,770 20,000
03 A2 ZHI 105,000 85,000 20,000
O = HHAL AT S22 2A 20,000,000 20,000 0 20,000
202 O4Hl 25,980 7,980 18,000
03 2AHR0HYI 18,000 0 18,000
O = HIE>A &It 6,000,000& «3H 18,000 0 18,000
301 Et24 = 12,000 0 12,000
07 212te1=2| ¢ H| 12,000 0 12,000
O = HIEHA &It 6,000, 000& x2H 12,000 0 12,000
NAHNM SO A AR JIEtEH 2,470,000 970,000 1,500,000
= 500,000 0 500,000
S 635,000 485,000 150,000
= 1,335,000 485,000 850,000
NAHE St AT AL B A 1,670,000 970,000 700,000
S 485,000 485,000 0
= 1,185,000 485,000 700,000
MANMSC|AdANALZ OISHAZASAZY 970,000 970,000 0
< 485,000 485,000 0
i 485,000 485,000 0
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SN AAZFEY|C
HE: MHEHSQAYAAT J|BHEN

ol NHMSAAAT AIETA (649l &2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
401 AlEHIL LT 970,000 970,000 0
= 485,000 485,000 0
2 485,000 485,000 0
01 Al 963,889 970,000 ~6,111
O HSHABASATH (AESAR0})
963,889, 0002 963,889 970,000 £6,111
< 485,000 485,000 0
2 478,889 485,000 £6,111
03 Al&Z =l 6,111 0 6,111
O USHASASATS 2|
970,000, 0002 %0.63/ 100 6,111 0 6,111
MHE SOl b AT XA E 4 700,000 0 700,000
401 AISHIL L] 700,000 0 700,000
01 Al 700,000 0 700,000
OUATA FXABES HYS B4
700,000, 0002 700,000 0 700,000
Hey MBI LAY X 800,000 0 800,000
= 500,000 0 500,000
< 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
o2 GlFE #ALXTLTAM 800,000 0 800,000
=2 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
401 AISHIL 2] 800,000 0 800,000
=2 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
01 Al 794,960 0 794,960
OS2 5lF =22 ZLBA
794,960, 0002 794,960 0 794,960
= 494,960 0 494,960
= 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
03 Al& =l 5,040 0 5,040
OS2 5/F =22 ZLTA 20l 14
800,000, 0002 *0.63/ 100 5,040 0 5,040
= 5,040 0 5,040
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SN BHArY
XEH: BhYrOEx
A

S

CHol: O EAMAD|BHEA (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

Stekated ot 13,064,565 14,742,765 A 1,678,200

= 2,605,000 2,375,000 230,000

Il 1,140,000 1,140,000 0

= 2,065,000 1,707,000 358,000

= 7,254,565 9,520,765 A2,266,200

St A S Y 5,961,993 5,496,993 465,000

= 2,530,000 2,300,000 230,000

= 1,127,000 1,027,000 100,000

i 2,304,993 2,169,993 135,000

OF T MAD|B R A 721,570 731,570 210,000

= 140,000 140,000 0

i 581,570 591,570 A 10,000

MU EX =S 381,570 391,570 A 10,000

401 A &EHIL 201 0 10,000 A 10,000

01 Al&HI 0 10,000 210,000

OAxzAHALX 2 (0= 0 10,000 A 10,000

st A AN 822,513 756,433 66,080

= 30,000 0 30,000

i 792,513 756,433 36,080

SHEY X2 ALY 557,513 556,433 1,080

202 O4dl 9,720 8,640 1,080

01 S YI 9,720 8,640 1,080

OJl2g =0 180,000& = 121 » 63 1,080 0 1,080

NEADLS DS A 265,000 200,000 65,000

= 30,000 0 30,000

i 235,000 200,000 35,000

403 AXIHHSA=201H 265,000 200,000 65,000

= 30,000 0 30,000

i 235,000 200,000 35,000

02 BII2SHHSCH AL I 265,000 200,000 65,000

OXNggd INEHAY 65,000,000& 65,000 0 65,000

= 30,000 0 30,000

s 35,000 0 35,000

St MASH TR A 4,292,100 3,882,100 410,000

= 2,500,000 2,300,000 200,000

= 987,000 887,000 100,000

= 805,100 695, 100 110,000

StEAIEHRFA 18,100 8,100 10,000

401 Al&HIZL=RCHYI 10,000 0 10,000

01 AlEHI 10,000 0 10,000

OgtgAx=SErxd sA2HRES
10,000,000& 10,000 0 10,000
MAOIS S GAPU S ALY 400,000 0 400,000
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S BEArelDL
M SO AARA
CHOl: BHE AN S A K| B ALY SRR
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao I o =2

2 200,000 0 200,000

= 100,000 0 100,000

2 100,000 0 100,000

402 QIHXHZO0|H 400,000 0 400,000

2 200,000 0 200,000

= 100,000 0 100,000

2 100,000 0 100,000

01 UARELE 400,000 0 400,000
O RFID D8t ATHEBSF DAL DHA

= 400,000,00024 400,000 0 400,000

2 200,000 0 200,000

= 100,000 0 100,000

2 100,000 0 100,000

SN R X 125,810 126,890 A1,080

ST ALY HRET 125,810 126,890 A1,080

202 01t 7,560 8,640 A 1,080

01 =L otbl 7,560 8,640 A1,080

OIl2H 24801t 80,0002 x301 + 122 6,480 8,640 A2, 160

OJl2Y 4801t 180,0002 %101 x62 1,080 0 1,080

sturorz abelol OIDIX 23t 528,743 671,943 856,800

2 75,000 75,000 0

| 140,000 140,000 0

= 938,000 680,000 258,000

2 375,743 776,943 598,800

EET=EFEINES 898,000 041,200 856,800

| 1,140,000 1,140,000 0

= 903,000 645,000 258,000

2 855,000 256,200 598,800

AU S LAY 898,000 041,200 856,800

| 1,140,000 1,140,000 0

= 903,000 645,000 258,000

2 855,000 256,200 598,800

307 2120/ & 341,400 207,200 134,200

| 118,400 118,400 0

= 134,200 88,800 45,400

2 83,800 0 83,800

02 DINHMBE 341,400 207,200 134,200

OxX2Y 46,000,00024 46,000 32,200 13,800

| 18,400 18,400 0

= 13,800 13,800 0

2 13,800 0 13,800

OXXH2% (20104 2) 23,000,0002 23,000 0 23,000

= 23,000 0 23,000

OOBIEZa & MBI 250,000,0002 250,000 75,000 75,000

| 100,000 100,000 0

= 75,000 75,000 0

2 75,000 0 75,000
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S BrgebelT)
B srgorz Aol 001K 3
CI9l: 02U KL AL (crelaa
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 p[E-Ll SImE=ET
OUBIEZs 2 MENL(20108 0IFL=)
22,400,000& 22,400 0 22,400
L= 22,400 0 22,400
401 Al&HIZL=RHYI 2,344,000 1,834,000 510,000
Jl 1,021,600 1,021,600 0
= 556,200 556,200 0
i 766,200 256,200 510,000
01 Al&HI 2,344,000 1,834,000 510,000
O LD BEAI A 1,050,000,000& 1,050,000 850,000 200,000
Il 425,000 425,000 0
= 212,500 212,500 0
i 412,500 212,500 200,000
(OFS=1psFAPNE=! 1,284,000,000& 1,284,000 984,000 300,000
Il 596,600 596,600 0
S 343,700 343,700 0
i 343,700 43,700 300,000
OZEHMelAlZ (20104 DIRLR)
10,000, 000& 10,000 0 10,000
402 SI2H X201 212,600 0 212,600
= 212,600 0 212,600
01 BIZFGEEXR 212,600 0 212,600
OMMIIBAIE X (20108 0IFEE)
212,600,000& 212,600 0 212,600
= 212,600 0 212,600
Heas(sreatde) 3,550,000 6,550,000 3,000,000
LHEHCHXI & 3,550,000 6,550,000 3,000,000
SANLAIHELS SN HE 3,500,000 6,500,000 3,000,000
701 JIERI AN ES 3,500,000 6,500,000 3,000,000
01 JIEtR A &= 3,500,000 6,500,000 23,000,000
O BENLSHIN HE(BLoIRIYALSR
KIOH2E) 3,500,000,000& 3,500,000 6,500,000 3,000,000
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A B
=

o
M NHULALENLAARMUIAHH RS

CHelr mO| WA BMHIA HZ (B9 &2

SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2

22029 6,023, 151 5,727,410 295,741

= 706,337 707,164 ~827

| 799,379 674,150 125,229

= 2,500 3,972 A1,472

= 1,508,284 1,503,339 24,945

2 2,986,651 2,838,785 147,866

U UALEE A RMUIAMK TS 5,654,368 5,389,890 264,478

2 706,337 707,164 ~827

| 799,379 674,150 125,229

= 2,500 3,972 A1,472

= 1,508,284 1,503,339 24,945

2 2,617,868 2,501,265 116,603

SEo| HACBMHIA KT 1,068,495 967,495 101,000

= 2,875 2,875 0

| 250,000 149,000 101,000

= 0 1,472 A1,472

2 815,620 814,148 1,472

DA N 2,205 2,205 0

= 0 1,103 A1,108

2 2,205 1,102 1,103

202 0fH| 2,205 2,205 0

£ 0 f,103 A1,103

2 2,205 1,102 1,103

01 =Uj0dHl 2,205 2,205 0

OZELAA E+DF0HY| 2,205,002 2,205 2,205 0

& 0 1,103 A1,108

2 2,205 1,102 1,103

DAY 1,230 1,230 0

= 0 369 369

2 1,230 861 369

301 YU A 1,230 1,230 0

= 0 369 369

2 1,230 861 369

10 BALAHIBAS 1,230 1,230 0

OIS SHDNIEA SA(WAHZ)

1,230,000 1,230 1,230 0

= 0 369 369

2 1,230 861 369

SSoazdENA 2| 250,000 149,000 101,000

| 250,000 149,000 101,000

101 o121l 250,000 149,000 101,000

| 250,000 149,000 101,000

04 JIAH2RRSES 250,000 149,000 101,000

023z PEAY PR 250,000 149,000 101,000

0.2 (HIXILE) 1,700,000 «82 *132 176,800 124,800 52,000

| 176,800 124,800 52,000
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A B
=

o]
M AHWBULAUSIEAHASAHEBIAHH RS
el LEO| BAHOSMHIA HME (&te: @2
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH I & Hns2
0.AI31EBE2(6Y) 24,360,000 24,360 22,280 2,080
p 24,360 22,280 2,080
0.25Y L 0r2t=% 50,0002 3%+ 3003 45,000 0 45,000
pJ 45,000 0 45,000
0.JI2tHI2 2Kt 2HANH|
5,000 6 83| x12& 2,880 1,440 1,440
pJ 2,880 1,440 1,440
0.23920& H=H (O, 0t0AS)
80,000 x6 & «2 = 960 480 480
J| 960 480 480
HUSTAY A5 153,706 153,706 0
p 54,073 54,073 0
[= 27,037 27,037 0
= 72,596 72,596 0
SHAHUYMEAN SSAHA A 72,000 72,000 0
pJ 36,000 36,000 0
[ 18,000 18,000 0
= 18,000 18,000 0
101 Q1] 49,240 60,000 ~10,760
pJ 24,620 30,000 A5,380
[= 12,310 15,000 22,690
= 12,310 15,000 A2,690
04 JIZH22RNEES 49,240 60,000 A10,760
OAtI 22| Xt el 24| 49,240 60,000 A~ 10,760
0.0123 1,400,000 x301« 112 46,200 54,000 A7,800
pJ 23, 100 27,000 23,900
[= 11,550 13,500 A 1,950
= 11,550 13,500 A1,950
0.AI31 2 & 2(301) 3,040,000 3,040 6,000 22,960
pJ 1,520 3,000 A 1,480
[= 760 1,500 AT40
= 760 1,500 AT40
201 LEt2HH| 20,760 10,000 10,760
pJ 10,380 5,000 5,380
[= 5,190 2,500 2,690
= 5,190 2,500 2,690
01 AFR2t2lH] 20,760 10,000 10,760
OoYpt9| 17,760 7,000 10,760
0.AI 29 & SHAXAH(Z2I]H29H|)
15,760,000 15,760 5,000 10,760
pJ 7,880 2,500 5,380
[ 3,940 1,250 2,690
= 3,940 1,250 2,690
KNEESMNEANS (EBLNR) 45,560 45,560 0
307 QI2to|A 23,000 23,000 0
04 SIFSHAIE R 23,000 23,000 0
o= 223 10,000, 000 *13] 10,000 8,000 2,000
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S RCEEEL
HE: MY YYASSABAR MY ATIK2S
Sl AYZTAY 243 (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
OoM=ZAU3l 13,000,000& * 12l 13,000 15,000 A2,000
SUHEHAY 214,717 275,645 A928
= 9,197 10,022 A825
Il 78,346 78,346 0
= 39,845 39,948 A 103
= 147,329 147,329 0
S ROLAME O X AL B2 A Y 24,088 24,088 0
| 12,044 12,044 0
= 6,022 6,022 0
= 6,022 6,022 0
307 QI2t0IA 24,088 24,088 0
Il 12,044 12,044 0
= 6,022 6,022 0
= 6,022 6,022 0
01 g€ <=l 23,996 24,042 A6
Odl Ot E Z D& EH 2 AHH] 44 400 202! 888 934 A6
Il 444 467 A23
= 222 233 A
i 222 234 A2
05 DI2telEtz % 46 46
Obldior HHEZI|XE SEH| 4,600& 200! 92 46 46
Il 46 23 23
= 23 12 11
= 23 11 12
AP UAMOLE R0 XA 26,397 12,528 13,869
= 9,197 10,022 A825
= 1,150 1,253 A 103
i 16,050 1,253 14,797
307 GI12t0l & 26,397 12,528 13,869
= 9,197 10,022 A 825
& 1,150 1,253 A 103
= 16,050 1,253 14,797
05 2IIRAE S 26,397 12,528 13,869
OMZAAMMOL=ROIXI& 586,600 #4501 26,397 12,528 13,869
= 9,197 10,022 N 825
S 1,150 1,253 A103
= 16,050 1,258 14,797
SUHEHAE 2L 92,583 107,380 A14,797
301 et asg 64,843 79,640 A14,797
01 A2IEE A +06l= 63,343 78,140 A14,797
OXSIGANTEY REN (HES L0}
42,103,0002! 42,103 56,900 ~14,797
SLXZ ALY 180,570 180,570 0
= 3,514 3,614 A 100
, 2 177,086 176,956 100
SNEAS KA 180,000 180,000 0
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A BAHAZ A
A HYHYLHLBSAEAYS HMEIAMA RS
SRl SARFAS (&9 ®M
N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES e J| & oK =
< 3,400 3,500 A100
i 176,600 176,500 100
301 YptEaazg 180,000 180,000 0
< 3,400 3,500 A100
= 176,600 176,500 100
01 AIEE R 263 180,000 180,000 0
OstEAS N& 180,000 180,000 0
0. % MO0l (1002+) 500,000& =130/ 65,000 65,000 0
[ 3,400 3,500 A100
= 61,600 61,500 100
NAALSE A 20,000 19,500 500
< 10,000 9,590 410
= 10,000 9,910 90
ZPlus, H=PlusAte 20,000 19,500 500
< 10,000 9,590 410
i 10,000 9,910 90
101 Q1244 8,800 9,680 A880
< 4,400 4,840 2440
= 4,400 4,840 A440
04 JIZtMIZ2XsSE=> 8,800 9,680 A 880
Oz, disE4A ACIHO0IE Y| 8,800 9,680 2880
0.J12= 800,000 & 101 & «1¢! 8,000 8,800 A800
[ 4,000 4,400 2400
= 4,000 4,400 2400
0.At3IEE 2 80,000 x10& »12! 800 880 280
< 400 440 240
G 400 440 A40
201 et 2,830 5,500 A2,670
== 1,415 2,750 21,335
= 1,415 2,750 21,335
01 AtS 22/l 2,830 5,500 A2,670
Ogtt+= 2,830 5,500 2,670
0.EESHME L 298]  141,500& 55 *43] 2,830 5,500 A2,670
< 1,415 2,750 1,335
ha 1,415 2,750 21,335
202 044l 2,320 2,320 0
< 1,160 1,000 160
G 1,160 1,320 2160
01 =LHAOYI 2,320 2,320 0
OAdLSdA A=SSHAMPFEHI
116,000& *221%103] 2,320 2,320 0
< 1,160 1,000 160
i 1,160 1,320 A 160
301 et A=z 6,050 2,000 4,050
== 3,025 1,000 2,025
= 3,025 1,000 2,025
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Y L
Ha: NEHYUALENSAASHUAHNM RS
Sl HAKAALSTAY (e @
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o J1E o Rz

10 BAAHIE A2 6,050 2,000 4,050

OZ2I3 HOX 24 20,2502 *200% 4,050 0 4,050

= 2,005 0 2,005

2 2,005 0 2,025

50|t H A Z T AL S 108,984 104,522 4,462

| 58,458 56,354 2,104

2 50,506 48,168 2,358

EECEEEFPIEEE 23,800 24,558 AT758

| 15,866 16,372 506

2 7,934 8,186 A252

405 X+arE S| 23,800 24,558 A758

| 15,866 16,372 506

2 7,934 8,186 A252

01 XML SEFH S| 23,800 24,558 AT58
OB HHI R (AH A EZADI)

2,500, 0002 *2CH 5,000 5,000 0

| 3,332 3,332 0

2 1,668 1,668 0

Ot &t Y (DNESSI) 18,800,0008 18,800 19,558 AT758

| 12,534 13,040 A506

2 6,266 6,518 A252

SO AYBRGHEBALRY 80,780 75,560 5,220

| 40,390 37,780 2,610

2 40,390 37,780 2,610

101 Q1248 45,200 43,000 2,200

| 22,600 21,500 1,100

2 22,600 21,500 1,100

04 JARZRISES 45,200 43,000 2,200

OBl A AYBEG S BA AR 212 40,000 43,000 A3,000

00122 1,500, 00021 201 %122 36,000 39,000 A3,000

| 18,000 19,500 A1,500

2 18,000 19,500 A1,500

0.AEEE2 166,66021 201 % 122 4,000 4,000 0

| 2,000 2,000 0

2 2,000 2,000 0

OsIxz 2,600,000 x29! 5,200 0 5,200

| 2,600 0 2,600

2 2,600 0 2,600

201 Yer2o| 9,020 13,960 A4,940

| 4,510 6,980 A2,470

2 4,510 6,980 A2,470

01 AtR22lt] 9,020 13,960 A4,940
Ofto|AYZHT2 I 2|

44,3702 *40H 2 +83] 1,420 2,130 AT10

o] 710 1,065 ~355

2 710 1,065 355

- 111 -




SN 2AA28
I ZEMYLAISIEAASNEIAME TR
SOl AU S XA Chel A
FA R CA(EA) - NFAY - BYES &kl HlunsSZ
OJIZMZE S sSHEZ AL (ZAR)
70,0002 *47H 24 *93] 2,520 3,750 A 1,230
pJ 1,260 1,875 AB15
2 1,260 1,875 A615
o & 222 106, 2502 85 43| 3,400 6,400 A3,000
pJ 1,700 3,200 A 1,500
= 1,700 3,200 A 1,500
307 gI2t0IH 17,560 9,600 7,960
pJ 8,780 4,800 3,980
2 8,780 4,800 3,980
01 S22 17,560 9,600 7,960
Ostgtojotg &
175,600 x10&+102 17,560 9,600 7,960
pJ 8,780 4,800 3,980
= 8,780 4,800 3,980
TLEANY L HESA 215,360 157,740 57,620
pJ 41,380 42,570 A 1,190
= 74,650 57,745 16,905
= 99,330 57,425 41,905
LRIOXIZHAY 82,760 85,140 ~2,380
pJ 41,380 42,570 A1,190
= 19,650 20,245 595
=2 21,730 22,325 595
307 2I2t0IH 82,760 85,140 A2,380
pJ 41,380 42,570 A 1,190
< 19,650 20,245 595
= 21,730 22,325 595
01 SZd7aH| 82,760 85,140 A2,380
Okl (2 59,500,0002 59,500 61,880 A2,380
pJ 29,750 30,940 A1,190
= 14,875 15,470 595
2 14,875 15,470 595
Ol2al SLUXIAAY 110,000 50,000 60,000
& 55,000 37,500 17,500
= 55,000 12,500 42,500
307 2I2t0IH 110,000 50,000 60,000
= 55,000 37,500 17,500
= 55,000 12,500 42,500
01 Az a| 110,000 50,000 60,000
O ol24 SEU XA 110,000 50,000 60,000
0 MESL N 1,500,000 *30¢! 45,000 19,500 25,500
< 22,500 14,625 7,875
= 22,500 4,875 17,625
0 22U X 2,600,000 x259! 65,000 30,500 34,500
& 32,500 22,875 9,625
= 32,500 7,625 24,875
dggalorgyare 35,302 27,0% 8,206
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2N B2
A N YUALBRRS AR AN PS
Sl MYHUsig AL e
SN S(BH) - MBAY - HAS Aol J| = o 2
5] 13,101 9,348 3,753
= 4,624 1,074 3,550
2 17,577 16,674 903
2l ALY 9,100 8,400 700
012+0| A 8,700 8,000 700
0129t 2 6,700 6,000 700
OBtHI BT 222X (420)) 6,700, 0002 6,700 6,000 700
3042 18,702 6,696 12,006
o] 9,351 3,348 6,003
= 4,624 1,074 3,550
2 4,727 2,274 2,453
YuB A 6,856 1,012 5,844
| 3,428 506 2,902
= 1,714 253 1,461
2 1,714 253 1,461
NEEEES 6,856 1,012 5,844
SEEEY 0! 0 1,012 A1,012
| 0 506 506
= 0 253 A253
2 0 253 A253
SEEE SERT
1,400,000 x2% 2,800 0 2,800
| 1,400 0 1,400
= 700 0 700
2 700 0 700
OZsax U SOPIbE M )
2,028,0002 x2% 4,086 0 4,086
| 2,008 0 2,028
= 1,014 0 1,014
2 1,014 0 1,014
012H0| 9,446 3,284 6, 162
| 4,723 1,642 3,081
= 2,910 821 2,089
2 1,813 821 992
EEEEEE] 0 284 ~284
OBCGE: &l 0 0 284 A284
o] 0 142 A142
= 0 71 AT
2 0 71 AT
It AE 9,446 3,000 6,446
OAmES 2,196, 0002 2,196 3,000 A804
| 1,098 1,500 A402
= 1,098 750 348
2 0 750 AT50
ool HEX 2| 145, 00021 *50% 7,250 0 7,250
| 3,625 0 3,625
= 1,812 0 1,812
2 1,813 0 1,813
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P HCEETL
By YU YLASSABAASHYIATH RS
el MYHUSYE L (9l @2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 7|5 o HRE2

SR EIEI 7,500 12,000 £4,500
] 3,750 6,000 £2,250
2 3,750 6,000 72,250
201 2er | 7,500 12,000 £4,500
] 3,750 6,000 £2,250
2 3,750 6,000 72,250
01 At 7,500 2,000 A4,500
OLAHTE HYERS(BEIIRAS) 7,500 12,000 A4,500
0.0 EA 3,7502 2, 000% 7,500 6,000 1,500
] 3,750 3,000 750
2 3,750 3,000 750
0.1 I/l 02! 0 6,000 26,000
] 0 3,000 3,000
2 0 3,000 A3,000
MOy U HMBSALRY 1,025,083 1,020,262 4,821
2 451,647 451,649 A2
] 27,345 28,732 A1,387
= 235,506 236,293 £697
2 310,495 303,568 6,907
2L TS ALY 52,813 55,568 £2,775
] 26, 161 27,548 A1,387
= 13,080 13,775 7695
2 13,572 14,265 £693
307 212+0 31,393 34,168 £2,775
] 15,697 17,084 A1,387
= 7,848 8,543 £695
2 7,848 8,541 2693
NIEEEEET 31,393 34,168 £2,775
OB A20/ZXHZHI (10 21,680,000%! 21,680 7,992 3,688
] 10,840 8,99 1,844
= 5,420 4,498 92
2 5,420 4,498 92
OBoIRTZHI(85 8,873,0002 8,873 14,338 5,465
] 4,437 7,169 £2,732
= 2,218 3,585 A1,367
2 2,218 3,584 ~1,366

OBE4X A0 (1,2,3% 5, A A)
840, 0002 840 1,838 £998
] 420 919 A499
= 210 460 A 250
2 210 459 £249
IR YN 248,130 241,130 7,000
206 T2l 58,350 51,350 7,000
01 M2t 58,350 51,350 7,000
2401 5| 41 R R H( 30,000 25,000 5,000
0.92 2,400, 0002 *5% 2,000 10,000 2,000
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SA: BAoEH
M NHLUALSALAAZMEI AN MRS
el MY L BMESALS (ct9): &2
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &t o I o HmE2
0.8 AFR A 1,800,0002 1074 18,000 15,000 3,000
SECEEEEIETEY 5,250 3,250 2,000
0.02 4500002 52 2,250 1,250 1,000
0.SAIRA 3000002 * 1074 A 3,000 2,000 1,000
ZQEAY HEAAANL 736 740 A4
2 368 370 A2
= 368 370 A2
201 Yyt y| 616 500 116
2 308 250 58
= 308 250 58
01 AFR22/HI 616 500 116
OZQHEeY DAY SLHSHE L 29
H 616,000 616 500 116
= 308 250 58
= 308 250 58
307 212+0| 120 240 A120
2 60 120 AB0
= 60 120 AB0
02 DI2HAATE 120 240 A120
OFAYERLA BI| B 120,0002 120 240 A120
2 60 120 AB0
= 60 120 AB0
28280l A = Al 17,640 17,040 600
101 0121 5,640 5,040 600
04 JIZH22RSES 5,640 5,040 600
OXSBAYALSL AT} 2 PEE
600,000 600 0 600
FHoX Y S22 74,400 31,263 43,137
| 37,200 15,884 21,316
2 37,200 15,379 21,821
SZoE XYY 74,400 31,263 43,137
| 37,200 15,884 21,316
2 37,200 15,379 21,821
307 212+0| A 0 1,263 A1,263
| 0 884 1884
2 0 379 AB79
SIEEREET] 0 1,263 A1,263
OMUCIZXAE AE U I 2 02 0 1,263 A1,263
| 0 884 884
2 0 379 A379
405 XAk S| 74,400 30,000 44,400
| 37,200 15,000 22,200
2 37,200 15,000 22,200
01 XHALSEF S| 74,400 30,000 44,400
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SN PR
I NN YUALZRRS AR AN PS
Sl HotX Y S2oASAY (25l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e bRz
ORSHMSI &Xl 4,650, 00021 *16LH 74,400 30,000 44,400
| 37,200 15,000 22,200
2 37,200 15,000 22,200
UEH UL DA B LG 513,429 467,769 45,660
| 213,093 213,460 ~367
= 2,500 2,500 0
= 65,862 60,882 4,980
2 231,974 190,927 41,047
92 82N 6,780 6,820 A0
= 3,390 3,410 A20
2 3,390 3,410 A0
301 YLrBAS 1,400 1,440 A0
= 700 720 A20
2 700 720 A20
12 JIEHR A S 1,400 1,440 A0
OSANARESAX 22 2L DEY)
20,0009 *23| +35% 1,400 1,440 A0
= 700 720 A20
2 700 720 A20
SHTYATAY 19,792 7,792 12,000
= 10,896 5,896 5,000
2 8,896 1,896 7,000
307 QI2H0|H 19,792 7,792 2,000
= 10,896 5,896 5,000
2 8,896 1,806 7,000
NIEEEEET 19,792 7,792 12,000
OHASS H¥Y RISELX(60Z)
14,000, 0002 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
2 7,000 0 7,000
ORAS243 +=HIXIA(102)
200,000% 102! 2,000 4,000 22,000
= 2,000 4,000 A2,000
& FI| ATAY 82,854 82,854 0
| 41,427 41,427 0
= 20,714 20,714 0
2 20,713 20,713 0
101 2121t 4,000 0 4,000
| 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
04 JIVH2EHSE LS 4,000 0 4,000
O2JIAAT 2222 QA
1,000, 0002 42 * 1! 4,000 0 4,000
| 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
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ER=E
YL LAHUSEBAHYS HHIA MM RS
USEHYUEEHAIEE MG oM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES ALl J| & @ =&
201 2Er24d| 0 4,000 A4,000
J| 0 2,000 A2,000
= 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
01 AP Zeltl 0 4,000 A4,000
O=II2d s22HH 02 0 4,000 A4,000
| 0 2,000 A 2,000
== 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
SEE gdEAHzae 199,532 165,832 33,700
| 82,549 82,916 N367
o 116,983 82,916 34,067
101 Q14| 193,738 158,500 35,238
J| 79,652 79,250 402
iy 114,086 79,250 34,836
04 JIZHMIZ2Z2AsSE 193,738 158,500 35,238
OeEHE X2 (801) 180,938 158,500 22,438
0.712=2 1,600,000& x12& «892! 153,600 145,920 7,680
Dl 79,652 72,960 6,692
iy 73,948 72,960 988
0.AI81EE & 12,338,000& 12,338 12,580 N242
J| 0 6,290 26,290
iy 12,338 6,290 6,048
0.24lHl & ¢ 150,000& * 122 x8Y 14,400 0 14,400
.80l 50,000& x12& x1H 600 0 600
OYUEBAHEXOER EAZ  1,600,000& *82! 12,800 0 12,800
201 Let29H| 5,794 6,132 A 338
J| 2,897 3,066 A 169
iy 2,897 3,066 A 169
01 At22telyl 5,794 6,132 A 338
OFE WY (9Y) 5,794 ,000& 5,794 6,132 A 338
J| 2,897 3,066 A 169
iy 2,897 3,066 A 169
301 B2 A2 0 1,200 A 1,200
Jl 0 600 A 600
iy 0 600 A600
12 JIEtE &3 0 1,200 A 1,200
OXN2SAA 298 £ wSH| 0 0 1,200 1,200
J| 0 600 A 600
iy 0 600 A600
HS(2AYRA) 31,263 0 31,263
SPNES 31,263 0 31,263
BX3 HtE 3 31,263 0 31,263
802 BEtZ2D|E} 31,263 0 31,263
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A sFH&L
B4R K X

HE: WHEXNLY(ASBSHND)

ool SAENES (cr9l: @ e)
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY
sSE4 30,584,152 28,158,535 2,425,617

= 7,214,500 7,112,174 102,326

= 4,191,000 4,286,000 295,000

Il 1,614,146 1,549,583 64,563

S 54,630 0 54,630

= 110, 147 110, 147 0

= 3,268,565 2,983,304 285,261

= 14,131,164 12,117,327 2,013,837

HYZXNR2I (S =F4H0 18,571 16,571 2,000
FAEE2Y 18,571 16,571 2,000
el 23 | 18,571 16,571 2,000
203 HRF4Hl 8,160 6,160 2,000

03 AMZ=XHRLFEH| 2,000 0 2,000
Ored sgdg2xd 2,000,000& 2,000 0 2,000
sE=XNSH 451,732 544,400 A92,668
= 203,666 250,000 N46,334

= 86,866 105,400 A 18,534

= 161,200 189,000 A27,800

sge=sNsd 451,732 544,400 A92,668
= 203,666 250,000 A46,334

= 86,866 105,400 N 18,534

= 161,200 189,000 227,800

SYOLE ROt =FHIXIA 407,332 500,000 A92,668
= 203,666 250,000 A46,334

L= 81,466 100,000 N 18,534

= 122,200 150,000 A 27,800

301 LptEasg 407,332 500,000 292,668

= 203,666 250,000 AN46,334

S 81,466 100,000 A 18,534

= 122,200 150,000 A 27,800

01 AlRI2EEE 2563 407,332 500,000 AN92,668
O=godsor d=HIX2 407,332,000& 407,332 500,000 A92,668

= 203,666 250,000 N46,334

= 81,466 100,000 A 18,534

= 122,200 150,000 A27,800

SESNSE & FFetd 11,926,913 11,648,151 278,762
= 5,634,394 5,719,814 85,420

= 502,000 597,000 A 95,000

Il 58,006 45,732 12,274

= 102,340 102,340 0

= 1,096,234 1,353,033 A256,799

i 4,533,939 3,830,232 703,707

SHUASSH L MEUHFIHA 2,974,517 2,553,559 420,958
= 281,748 351,086 A69,338

& 502,000 502,000 0

Il 29,424 23,591 5,833
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A sFLH

By sE=N5E 2 FYorH
Pl SR ASEN ¥ MBS crol: 3 2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 ol 7|5 o =2
= 102,340 102,340 0
= 248,240 295,110 246,870
i 1,810,765 1,279,432 531,333
sSTANHY sEMY =H 37,980 36,580 1,400
201 LBt 3| 13,760 12,360 1,400
01 At 22l 12,260 10,860 1,400
RN G ETIPY(E
165 +87,500& 1,400 0 1,400
siolE2elX& 29,424 23,591 5,833
Il 29,424 23,591 5,833
101 el 29,424 23,591 5,833
Il 29,424 23,591 5,833
04 JIZtHIZ22HEsE+ 29,424 23,591 5,833
OsxolgRel daugee Ry 29,424 23,591 5,833
0 Mo @ el 27,411,000& 27,41 21,889 5,522
Il 27,411 21,889 5,522
0 daE P AHEE= 2,013,000& 2,013 1,702 311
Il 2,013 1,702 311
RERE RS ESES PN 87,354 164,409 AT7,055
2 61,148 115,086 £53,938
i 26,206 49,323 A23,117
402 SI2+HXHE01H 87,354 164,409 AT7,055
= 61,148 115,086 A53,938
= 26,206 49,323 223,117
01 CIZtEEX 87,354 164,409 AT7,055
OZ2EHXZHAIE AL 87,354,000& 87,354 164,409 AT7,055
= 61,148 115,086 A 53,938
= 26,206 49,323 A28, 117
SHASSHALR 900,000 400,000 500,000
402 SI2tTHE01H 900,000 400,000 500,000
01 It E2LEXL 900,000 400,000 500,000
O sdasSUHAMY 900,000 400,000 500,000
0. sgASSUHAY 500,000, 000& 500,000 0 500,000
SENE U SMREHEXZ 82,080 64,800 17,280
= 45,600 36,000 9,600
= 13,680 10,800 2,880
i 22,800 18,000 4,800
307 GI12+0l & 82,080 64,800 17,280
= 45,600 36,000 9,600
S 13,680 10,800 2,880
= 22,800 18,000 4,800
02 Qlta3aEx 82,080 64,800 17,280
OSEHENSMRTHEXA(7Y)
82,080,000& 82,080 64,800 17,280
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SN SEMD
HE: SESNSN L AP
Sl SUASE U MBI chol: & 2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao 713 o B2
2 45,600 36,000 9,600
= 13,680 0,800 2,880
2 22,800 18,000 4,800
EZZR23 300,000 400,000 A100,000
2 150,000 200,000 A50,000
= 45,000 100,000 55,000
2 105,000 100,000 5,000
402 DIZEXHZ 0 300,000 400,000 A100,000
2 150,000 200,000 A50,000
= 45,000 100,000 55,000
2 105,000 100,000 5,000
IE S 300,000 400,000 A100,000
OEZED P2 300,000, 00024 300,000 400,000 A100,000
2 150,000 200,000 50,000
= 45,000 100,000 55,000
2 105,000 100,000 5,000
MENGHE O B AT A R E & S 44 ALY 300,000 300,000 0
z 240,000 240,000 0
= 18,000 30,000 A12,000
2 42,000 30,000 2,000
402 DIZHRHROIH 300,000 300,000 0
3 240,000 240,000 0
= 18,000 30,000 A12,000
2 42,000 30,000 12,000
01 PIATEBE 300,000 300,000 0
OMEHBIHOBAAT T8 SAA(10H4)
300,000, 0002 300,000 300,000 0
z 240,000 240,000 0
= 18,000 30,000 A12,000
2 42,000 30,000 2,000
SOE BSHEA SLAY 37,500 0 37,500
2 25,000 0 25,000
= 3,750 0 3,750
2 8,750 0 8,750
402 DIZHRHROIH 37,500 0 37,500
2 25,000 0 25,000
= 3,750 0 3,750
2 8,750 0 8,750
01 PIATEBE 37,500 0 37,500
OSHEISHIANS LA
194 437,500,002 37,500 0 37,500
2 25,000 0 25,000
= 3,750 0 3,750
2 8,750 0 8,750
ASHAT AL 36,000 0 36,000
= 3,500 0 13,500
2 22,500 0 22,500
402 QIR0 36,000 0 36,000
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SN sS4
HH: sE=N57 Y 2
G SHOASEH L M SRk
AN - JZH . S (S H) 2AE - BHES agel J)[| el 2
< 13,500 0 13,500
= 22,500 0 22,500
01 pIZiEe =X 36,000 0 36,000
OASHZXHAA 9% 5,000, 000! *80% 36,000 0 36,000
[= 13,500 0 13,500
z 22,500 0 22,500
Asgdsddsols 1,086,208 1,056,004 30,204
= 10,000 0 10,000
[= 55,681 47,158 8,523
= 1,020,527 1,008,846 11,681
CFOLM AL EH| X & 15,488 9,984 5,504
[= 5,808 3,744 2,064
2 9,680 6,240 3,440
402 QIZEXH=0IA 15,488 9,984 5,504
= 5,808 3,744 2,064
= 9,680 6,240 3,440
01 DIZiXiEs X 15,488 9,984 5,504
OSUOM AL AH| K| 2 (484H E)
40,0002 *484 M| E *80% 15,488 9,984 5,504
[= 5,808 3,744 2,064
2 9,680 6,240 3,440
DEANAYHUIES 42,000 36,000 6,000
(= 15,750 13,500 2,250
= 26,250 22,500 3,750
402 QIZEX=0|A 42,000 36,000 6,000
= 15,750 13,500 2,250
= 26,250 22,500 3,750
01 pIZiEe=x 42,000 36,000 6,000
ODEENMAA | =& (70 A)
42,000,000 42,000 36,000 6,000
(= 15,750 13,500 2,250
= 26,250 22,500 3,750
=5l et Al 17,080 16,380 700
< 5,123 4,914 209
= 11,957 11,466 491
402 DIZHXHEO0IA 17,080 16,380 700
[= 5,123 4,914 209
z 11,957 11,466 491
01 DIZHEE X 17,080 16,380 700
Ol g =l 22N (488ha) 17,080,000 17,080 16,380 700
= 5,123 4,914 209
= 11,957 11,466 491
DEEAN FNAAY |4 18,000 0 18,000
= 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
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S LHEEY
HH: sEs

el AEY SEREE
A CERI(BIH) - MRAY - BYS Ao I HRs2

307 RI2HOIH 18,000 0 18,000

= 10,000 0 10,000

= 4,000 0 4,000

2 4,000 0 4,000

02 o 18,000 0 18,000

18,000, 0002 18,000 0 18,000

= 10,000 0 10,000

& 4,000 0 4,000

2 4,000 0 4,000

= 7,858,357 8,035,657 A177,300

= 5,339,715 5,365,797 226,082

= 0 95,000 A 95,000

Il 28,582 22,141 6,441

& 790,863 1,010,765 A219,902

= 1,699, 197 1,541,954 157,243

=& 0 253,333 A 253,333

& 0 95,000 295,000

= 0 63,333 63,333

i 0 95,000 295,000

402 0 253,333 A 253,333

= 0 95,000 A 95,000

= 0 63,333 263,333

= 0 95,000 A 95,000

01 0 253,333 A 253,333

& 0 253,333 A 253,333

= 0 95,000 A95,000

= 0 63,333 263,333

= 0 95,000 A95,000

=& 190, 152 220,070 A29,918

2 95,076 110,085 14,959

= 28,523 33,011 A4,488

i 66,553 77,024 A10,471

402 190, 152 220,070 229,918

= 95,076 110,035 214,959

T 28,523 33,011 A4,488

i 66,553 77,024 210,471

01 190, 152 220,070 229,918

JIXIA A (901ha) 190, 152,000 190, 152 220,070 229,918

= 95,076 110,035 A 14,959

& 28,523 33,011 AN4,488

i 66,553 77,024 210,471

&etd 457,409 202,501 254,908

= 457,409 202,501 254,908

301 et82 4= 457,409 202,501 254,908

= 457,409 202,501 254,908

12 J|Et2 &= 457,409 202,501 254,908

Ore&Es g 230,400, 000& 230,400 202,501 27,899
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SN EEAD
ol sE=2NST L FYH
S HEYSASHYSALASEH (25l &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 Il jes)e Rz
= 230, 400 202,501 27,899
020108 FBY ST E AL
227,009,0002 227,009 0 227,009
= 227,009 0 227,009
MR 2 H A 22 28,582 22, 141 6,441
] 28,582 22, 141 6,441
201 Yer2 gyl 17,950 13,509 4,441
] 7,950 13,509 4,441
01 At 17,950 13,509 4,441
OBASH Bl (1190 4)
14,940,0002! 14,940 11,000 3,940
o] 14,940 11,000 3,940
oYy 3,010,000 3,010 2,509 501
] 3,010 2,509 501
202 048] 10,632 8,632 2,000
| 10,632 8,632 2,000
01 =Ujoit] 10,632 8,632 2,000
OBASES 10,632,0002! 10,632 8,632 2,000
| 10,632 8,632 2,000
EAZAXN A HER AL 201,803 232,530 ~30,727
= 141,262 162,771 ~21,509
2 60,541 69,759 £9,218
202 04t 7,803 9,627 A1,824
= 5,462 6,739 A1,277
2 2,341 2,888 ~B47
01 =Uoit] 7,803 9,627 ~1,824
OEEEIPN RI A2 I = (388ha)
7,803,00024 7,803 9,627 A1,824
= 5,462 6,739 A1,277
2 2,341 2,888 ~B547
301 YerBAZ 194,000 222,903 28,903
= 135,800 156,032 120,232
2 58,200 66,871 £8,671
12 JIEt2 A S 194,000 222,903 £28,903
oxE? 194,000,002 194,000 222,903 £.28,903
= 135,800 156,032 120,232
2 58,200 66,671 £8,671
EAMSHBS 530,677 770,330 £239,653
= 371,474 532,572 ~161,008
= 0 78,890 78,890
2 159,203 158,868 335
307 QI2H0IH 530,677 770,330 £239,653
= 371,474 532,572 £161,098
= 0 78,890 78,890
2 159,203 158,868 335
02 QIAHABE 530,677 770,330 £239,653
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SN SEAD
HE: SE=SXSE L BYUH
S HEYSYURHUSAUASEH (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
OE L MEH 2 E X &AL (4,200)
530,677,0002 530,677 770,330 £239,653
= 371,474 532,572 ~161,098
= 0 78,890 78,890
2 159,203 158,868 335
SIEH X AL 1,534,400 1,288,000 246,400
= 741,000 824,424 £83,424
= 82, 140 78,902 3,238
2 711,260 384,674 326,586
307 Q1201 1,534,400 1,288,000 246,400
= 741,000 824,424 83,424
= 82,140 78,902 3,238
2 711,260 384,674 326,586
EEREES 1,534,400 1,288,000 246,400
ORIFH BN AL 1,534,400, 0002 1,534,400 1,288,000 246,400
= 741,000 824,424 83,424
= 82,140 78,902 3,238
2 711,260 384,674 326,586
2l EWRl A AL 1,140,000 1,460,000 320,000
= 570,000 730,000 A160,000
2 570,000 730,000 160,000
402 Q12X 20IH 1,140,000 1,460,000 £320,000
= 570,000 730,000 A160,000
2 570,000 730,000 £160,000
IEESECES 1,140,000 1,460,000 320,000
ORIISHRAELAL(AS) 320,000,009 320,000 640,000 £320,000
= 160,000 320,000 £160,000
2 160,000 320,000 160,000
L2 LML A ALY 46,080 53,258 AT, 178
= 23,040 26,629 3,589
2 23,040 26,629 £3,589
402 QIR 201 46,080 53,258 AT,178
= 23,040 26,629 £3,589
2 23,040 26,629 A3,589
01 pIZREEE 46,080 53,258 A7,178
OS2UUSHXIAAS(200ha)  46,080,0008 46,080 53,258 A7,178
= 23,040 26,629 £3,589
2 23,040 26,629 £3,589
HNEA=ARSN B DAL 2,400 0 2,400
= 480 0 480
2 1,920 0 1,920
201 LByl 2,400 0 2,400
= 480 0 480
2 1,920 0 1,920
01 Attt 2,400 0 2,400
ORST=AYBA2S 3002 * 8,0002 2,400 0 2,400
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SN SEMD
By sE=N5E 2 FYH
Se HEYSUSHUSAALSHH CEERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 I HRE2
S 480 0 480
= 1,920 0 1,920
MEH s S HA LA 145,920 0 145,920
= 72,960 0 72,960
i 72,960 0 72,960
402 22t H=01H 145,920 0 145,920
= 72,960 0 72,960
i 72,960 0 72,960
01 It EEX 145,920 0 145,920
O MESASTEL AL
104 * 145,920,002 145,920 0 145,920
= 72,960 0 72,960
= 72,960 0 72,960
SHAMBHE X =LA 25,200 0 25,200
= 12,600 0 12,600
2 12,600 0 12,600
402 SI2H 201 25,200 0 25,200
= 12,600 0 12,600
= 12,600 0 12,600
01 BIZFGEEX 25,200 0 25,200
OB MATHHHSI R E 4 36,000, 0002 +70% 25,200 0 25,200
= 12,600 0 12,600
= 12,600 0 12,600
=3 MUHEXIZEAS 2,240 0 2,240
= 1,120 0 1,120
i 1,120 0 1,120
402 SI2H 201 2,240 0 2,240
= 1,120 0 1,120
2 1,120 0 1,120
01 It GEEX 2,240 0 2,240
O=2THHHEI X Z & AL 2,800, 0002 +80% 2,240 0 2,240
= 1,120 0 1,120
= 1,120 0 1,120
ZEHEEIIESAS 20,000 0 20,000
402 22t =01 20,000 0 20,000
01 It EEX 20,000 0 20,000
O 34 dEI| E=AE 20,000,000& 20,000 0 20,000
HP(R4SME)RRIRESY 4,900 0 4,900
= 1,450 0 1,450
i 3,450 0 3,450
GAP(Rs=dt2)2el T 4,900 0 4,900
= 1,450 0 1,450
i 3,450 0 3,450
307 G12t0l A 4,900 0 4,900
= 1,450 0 1,450
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SN SEAD
HE: sE=SNSN L AP
Sl GAP(RESAS)BNERY (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
= 3,450 0 3,450
EIEEES 4,900 0 4,900
O 20118 SA4SSLR2I(GAP) AES%R X
2 4,900,0002! 4,900 0 4,900
= 1,450 0 1,450
2 3,450 0 3,450
Zs=ucH 53,500 33,500 20,000
DEsUCHSA 53,500 33,500 20,000
TSUYUCS 220IY L 53,500 33,500 20,000
201 Ygreg| 53,500 33,500 20,000
01 Attt 51,300 31,300 20,000
OZE=UC 220PIE 50,000, 0002 50,000 30,000 20,000
MY FYSNS MAI|PEL 6,959,784 5,562,503 1,377,191
2 774,440 542,360 232,080
3 487,000 487,000 0
| 1,556, 140 1,503,851 52,289
s 54,630 0 54,630
= 974,985 638,499 336,486
2 3,112,589 2,410,883 701,706
=42 ZW L5 2,332,870 1,744,798 588,072
3 45,000 45,000 0
3 487,000 487,000 0
| 857,751 607,751 250,000
= 191,667 128,433 63,234
2 751,452 476,614 274,833
HRUASH 99,672 93,000 6,672
= 12,048 10,082 2,016
2 87,624 82,968 4,656
402 RI2AX20IH 99,672 93,000 6,672
= 12,048 10,082 2,016
2 87,624 82,968 4,656
01 DIAXELE 99,672 93,000 6,672
OB 2N AIY 57,360, 0002 57,360 60,000 A2,640
& 2,640 5,280 A2,640
2 54,720 54,720 0
OXBASMSASI ( 9,312,0002 9,312 0 9,312
= 4,656 0 4,656
2 4,656 0 4,656
HAMQIRH 50,560 37,360 13,200
= 17,950 13,972 3,978
2 32,610 23,388 9,000
402 Q12E X201 F 50,560 37,360 13,200
= 17,950 13,972 3,978
2 32,610 23,388 9,200
01 DIZTEEE 50,560 37,360 13,200
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SN
X XH .
S Tt

oLk

=E 4
WHA HEIMS MADBEA
M2 AWM U5

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
ORSPSAAIAY (MRSA+SAN)
10,560, 0002 10,560 8,360 2,200
= 1,950 2,372 ~422
2 8,610 5,968 2,622
OMEE SHIIRIIAL
16,000, 00024 %224 & *50% 16,000 5,000 1,000
= 6,400 2,000 4,400
2 9,600 3,000 6,600
=LA S A (XHH) 229,200 214,200 15,000
402 Q12X 201 229,200 214,200 15,000
IR 229,200 214,200 15,000
OESYEZTYNYAL
1502 200, 0002 *50% 15,000 0 15,000
SLHEST THAY 681,800 681,800 0
3 487,000 487,000 0
= 58,440 97,400 38,960
2 136,360 97,400 38,960
402 QIZHXHZ 0| 681,800 681,800 0
3 487,000 487,000 0
= 58,440 97,400 38,960
2 136,360 97,400 38,960
01 QIAT=BE 681,800 681,800 0
OSSMESE Z4&(144)  681,800,0008 681,800 681,800 0
z 487,000 487,000 0
= 58,440 97,400 33,960
2 136,360 97,400 38,960
LY BOI M AHIFAIA 500,000 0 500,000
o] 250,000 0 250,000
= 75,000 0 75,000
2 175,000 0 175,000
402 IR 20 500,000 0 500,000
| 250,000 0 250,000
< 75,000 0 75,000
2 175,000 0 175,000
NIE S 500,000 0 500,000
ORYSOINMAHISAILXE  500,000,0002 500,000 0 500,000
| 250,000 0 250,000
= 75,000 0 75,000
2 175,000 0 175,000
MABIELIISAY 143,200 90,000 53,200
= 45,000 45,000 0
= 21,200 0 21,200
2 77,000 45,000 32,000
402 QIR0 143,200 90,000 53,200
= 45,000 45,000 0
= 21,200 0 21,200
2 77,000 45,000 32,000
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SN SEAD
X ReY X

cel: mae ZMe 2s CERCE
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K JE A HwsZ
01 AR =R 143,200 90,000 53,200
OHKREBAIZ0I S DNEREASMAAY
40,000,000 40,000 0 40,000
< 15,000 0 15,000
= 25,000 0 25,000
OSSASIHIISAIZMAAY 3,200,009 3,200 0 3,200
= 1,200 0 1,200
z 2,000 0 2,000
OXIADIBHI R S @ AEHK| S 4 Al
10,000,000 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
z 5,000 0 5,000
e L NP ETE ! 1,800,315 1,773,605 26,710
p 523,400 714,000 A 190,600
= 162,460 185,285 ~22,825
= 1,114,455 874,320 240,135
O ALY DN & A 76,875 10,080 66,795
= 30,750 5,040 25,710
z 46,125 5,040 41,085
402 QIR0 76,875 10,080 66,795
= 30,750 5,040 25,710
= 46,125 5,040 41,085
01 IAEL R 76,875 10,080 66,795
OYZAA DRI AL 76,875,0002 76,875 10,080 66,795
= 30,750 5,040 25,710
= 46,125 5,040 41,085
= AFTHOH A& 2 47,500 26,585 20,915
= 19,000 10,645 8,355
= 28,500 15,940 12,560
402 QIR0 47,500 26,585 20,915
= 19,000 10,645 8,355
= 28,500 15,940 12,560
01 Q=R E 47,500 26,585 20,915
OJFETH ol 2 & K| & AP 47,500,0002 47,500 26,585 20,915
= 19,000 10,645 8,355
= 28,500 15,940 12,560
EALZ M AD| P e E 1,176,500 1,230,000 53,500
p 523,400 708,000 184,600
= 112,710 169,600 56,890
= 540,390 352,400 187,990
402 RI2EXHZ 0| 1,176,500 1,230,000 53,500
p 523,400 708,000 184,600
= 112,710 169,600 56,890
= 540,390 352,400 187,990
01 Ip=R X 1,176,500 1,230,000 53,500
OZFAB ML JIPEEAS X 1,176,500 1,230,000 53,500
0. ZAIBMAOIR 48,000,0002 48,000 96,000 48,000
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S A
M B ML MADIEERY
SHol RBFEM J|BIEY chol 7 2
N B a2 (3) - HRAY - BES ko J| & o HRZ2
O] 48,000 96,000 \48,000
0.ZALZMAAIS At el XIKI E |
810,000,000 810,000 600,000 210,000
p 360,000 360,000 0
= 86,250 90,000 13,750
= 363,750 150,000 213,750
0.ZAIRE MAZHINH(ZSH)
288,500,000 288,500 504,000 £215,500
p 115,400 252,000 136,600
= 22,000 75,600 153,600
= 151,100 176,400 25,300
0.ZESIIAHTAZMA PYHIXISA
15,0002 %2, 000 30,000 30,000 0
= 4,460 4,000 460
= 25,540 26,000 1460
SNUSY YALRSEZA 0 7,500 A7,500
p 0 6,000 6,000
= 0 1,500 A 1,500
206 TH2HI 0 7,500 A7,500
p 0 6,000 26,000
= 0 1,500 A 1,500
01 MEH 0 7,500 A7 ,500
OLex LI 02 0 7,500 A7 ,500
p 0 6,000 /6,000
= 0 1,500 A 1,500
Ty Y BNBAY 2,254,054 1,546,605 707,449
= 476,380 264,300 212,080
p 174,989 182, 100 AT A
s 54,630 0 54,630
= 483,475 201,886 281,589
= 1,064,580 898,319 166,261
ZTEYHSe I 259,222 258,709 513
p 129,611 129,355 256
= 64,805 64,677 128
= 64,806 64,677 129
206 TH2HI 57,742 57,649 93
g 28,871 28,825 46
= 14,435 14,412 23
= 14,436 14,412 24
01 MEH 57,742 57,649 93
OZSYHME MEH| 57,742,009 57,742 57,649 93
p 28,871 28,825 46
3 14,435 14,412 23
= 14,436 14,412 24
301 LprEAZ 201,480 201,060 420
p 100,740 100,530 210
= 50,370 50,265 105
= 50,370 50,265 105
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2N SEMD
HE: ME YELNS MADIBEY
Sl JEEY Y SNSAY (2o &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
12 JIEt2 A2 201,480 201,060 420
OZSYHS | 201,480, 00024 201,480 201,060 420
| 100,740 100,530 210
= 50,370 50,265 105
= 50,370 50,265 105
Bl 4g 57,600 48,000 9,600
= 23,040 19,200 3,840
2 34,560 28,800 5,760
01 LB A 57,600 48,000 9,600
= 23,040 19,200 3,840
2 34,560 28,800 5,760
12 JIEEN3 57,600 48,000 9,600
OT49 +2(69!) 57,600,002 57,600 48,000 9,600
= 23,040 19,200 3,840
2 34,560 28,800 5,760
=4Hs0t BFHA 56,930 98,390 A41,460
= 8,710 31,400 ~12,690
2 38,220 66,990 ~28,770
402 RIZH RO 56,930 98,390 A41,460
= 8,710 31,400 £12,690
2 38,220 66,990 £28,770
01 QIAT=BE 56,930 98,390 A41,460
OSAAIE BAN LA 5,880,000%! 5,880 5,040 840
< 2,520 2,520 0
2 3,360 2,520 840
OFatsIh A YT HAAY 22,800,008 22,800 45,600 £22,800
= 6,840 13,680 76,840
2 15,960 31,920 15,960
OSazdt +2XEH X 19,500, 0002 19,500 39,000 19,500
= 5,850 11,700 75,850
= 13,650 27,300 £13,650
IER MR = 125,445 116,285 9,160
202 Ot 8.640 6.480 2,160
01 2hoit] 8,640 6,480 2,160
OJlzgR+8oit| 180, 00021 #4901 %122 8,640 6,480 2,160
303 T3 7,000 0 7,000
01 ZA3 7,000 0 7,000
OTHASHUANMET DHTLH MAAR
22014318, 1812 7,000 0 7,000
HACCP XI & XI &1 At 14,400 9,600 4,800
| 7,200 4,800 2,400
= 2,160 1,440 720
2 5,040 3.360 1,680
307 BI2HOIF 14,400 9,600 4,800
| 7,200 4,800 2,400
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2N SEMD
M KEAH E

(=)
cHe: JIEEY

ERY U SNEM (25l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
< 2,160 1,440 720
2 5,040 3,360 1,680
VR EES 14,400 9,600 4,800
OHACCP 24 &SI XI S XI & ALY 14,400, 0002 14,400 9,600 4,800
| 7,200 4,800 2,400
= 2,160 1,440 720
= 5,040 3,360 1,680
A0 OIEHH A 61,457 70,891 ~9,434
| 38,178 47,945 ~9,767
= 7,760 7,649 11
2 15,519 15,297 222
301 LHBAI 61,457 70,891 ~9,434
| 38,178 47,945 £9,767
= 7,760 7,649 11
2 15,519 15,297 222
12 JIE2 A3 61,457 70,891 £9,434
O4 10| OIZEXK AQET 61,457,008 61,457 70,891 £9,434
| 38,178 47,945 £9,767
= 7,760 7,649 11
2 15,519 15,297 222
A DI KA A S A | X 2 2,100 7,000 A4,900
= 900 3,000 A2,100
2 1,200 4,000 A2,800
402 QIR 20IH 2,100 7,000 A4,900
= 900 3,000 A2,100
2 1,200 4,000 A2,800
01 PIAX=EE 2,100 7,000 A4,900
OA I HHALHSEAl ZHIX2
2,100,000 2,100 7,000 A4,900
= 900 3,000 A2,100
2 1,200 4,000 A2,800
PRI 23 =X 480,770 0 480,770
= 212,080 0 212,080
s 54,630 0 54,630
= 214,060 0 214,060
101 2121l 141,332 0 141,332
= 124,952 0 124,952
= 16,380 0 16,380
04 JIAHIEZXSS4 141,332 0 141,332
O PRI OISHTFAMA 212 (54)
124,952,002 124,952 0 124,952
= 124,952 0 124,952
O PH OISSHEA 20} 2129
105, 0002 *67H 4 +2 T CH +2 5 132 #50% 16,380 0 16,380
= 16,380 0 16,380
201 Yer2 Y| 58,655 0 58,655
= 52,330 0 52,330
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SN SEAD
X ReY X

(=)
ool =Ry

L ZAS M (e ®
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Ofl & 2H U=t Hlms2t
£ 6,325 0 6,325
01 AtR22/H 36,300 0 36,300
O FHY AS22T 2 Al ZA 22,800 0 22,800
0 PHE AA22X S
7,000 * 10 +902 6,300 0 6,300
=2 6,300 0 6,300
0 MY S LA 4
1,500,000 112 16,500 0 16,500
=2 16,500 0 16,500
O OISEHM=A oMb HE
150,000 * 15 *6IH A 13,500 0 13,500
=2 7.175 0 7,175
s 6,325 0 6,325
02 2229l 22,355 0 22,355
O =4 22X AGHESE It 50,0002 %10 500 0 500
=2 500 0 500
O PHAEOSEMETAZRE 2229 21,855 0 21,855
0 OISEM=EA ®I|Z  300,0002 *67H A +32 5,400 0 5,400
=2 5,400 0 5,400
0 PRI 2ozt SR
1,650 x300L*3CH 3= 4,455 0 4,455
=2 4,455 0 4,455
0 OISEM=ZA AIEZHl R
100, 0002 *67H A *203] 12,000 0 12,000
=2 12,000 0 12,000
206 I EHI 155,138 0 155,138
=2 2,998 0 2,998
[ 152,140 0 152,140
01 MZ2HI 155,138 0 155,138
O OSEMEA ASAE 22(2,000kg)
43,878,000 43,878 0 43,878
= 2,998 0 2,998
< 40,880 0 40,880
O 0SEHZEA ASAZE =)} Y
20,0002 %2, 696Kg*50% 26,960 0 26,960
[ 26,960 0 26,960
O 258 M43 ¢ 200,000 *70E *50% 7,000 0 7,000
[ 7,000 0 7,000
O gszs Py 14,0002 2, 000 XL *50% 14,000 0 14,000
[ 14,000 0 14,000
O SENx=A 22HE Y
60,0002 *6IH A *602 x50% 10,800 0 10,800
[ 10,800 0 10,800
O M olges e 7
1,500, 0002 * 108 %50% 7,500 0 7,500
[ 7,500 0 7,500
O YESIH ASAE D¢
20,0002 %4, 500kg*50% 45,000 0 45,000
< 45,000 0 45,000
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SN SEAD
X ReY X

(=)
ool =Ry

ENEEE (69l &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Blusz
301 LLBAS 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
12 JIEtR &2 24,000 0 24,000
O ZH HYES Azt

2,5002!*19, 2005 *50% 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
401 AlEHIL 2 TH| 31,800 0 31,800
= 31,800 0 31,800
01 A& 31,800 0 31,800
O OISEMEA SXIBA 31,800 0 31,800
0 OISSHIZEA ®IIBA 4,100,000 +60H 2 24,600 0 24,600
= 24,600 0 24,600
0 OISSHIZA BHTA 2,400,0009 +30H 2 7,200 0 7,200
= 7,200 0 7,200
405 HatE S| 69,845 0 69,845
= 48,305 0 48,305
= 21,540 0 21,540
01 RAYLSEHSH| 69,845 0 69,845
O OISERZEL 28 7 48,305 0 48,305

0 0ISEMEA NBASI| 7
15,081, 000! *3H A 45,243 0 45,243
= 45,243 0 45,243

0 0ISEHZEL SS(28) 7
382, 750! *84 3,062 0 3,062
s 3,062 0 3,062
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= 240 0 240
O ASJ| BI(Sa) 2 800,0002 «30H*50% 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
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= 650 0 650
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= 425 0 425
O |22 7Y 2,200,000 *9CH *50% 9,900 0 9,900
= 9,900 0 9,900
O EoIY 7 5,500, 0002 *3CH*50% 8,250 0 8,250
= 8,250 0 8,250
O uz 7Y 350, 00021 *5CH *50% 875 0 875
= 875 0 875
YIS N & A4S X2 AHYS 258,400 0 258,400
= 77,520 0 77,520
2 180,880 0 180,880
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= 77,520 0 77,520
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(BXAIEII s 572,545 517,585 54,960
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SosSIH ASAUSN 48,160 33,200 14,960
S 14,448 9,960 4,488
= 33,712 23,240 10,472
206 M=l 48,160 33,200 14,960
& 14,448 9,960 4,488
i 33,712 23,240 10,472
01 M=l 48,160 33,200 14,960
Osdsitasss 7Y 48,160,000 48,160 33,200 14,960
= 14,448 9,960 4,488
= 33,712 23,240 10,472
En RS DN 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
i 10,000 0 10,000
405 AHoHESHI 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 T =S FH SHI 40,000 0 40,000
Oa=ZHIXE 8CH+5,000,000& »100% 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
S 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
SENZ A 8,009,832 7,566,832 443,000
= 2,000 0 2,000
= 3,202,000 3,202,000 0
&2 7,807 7,807 0
S 815,480 591,372 224,108
= 3,982,545 3,765,653 216,892
sSENLAME2E 53,300 51,300 2,000
= 2,000 0 2,000
= 51,300 51,300 0
SHMA MEHZAL 52X AJAY 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
201 EH2HH| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 AtS 22/l 2,000 0 2,000
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2,000,0002 2,000 0 2,000
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SEN LA 7,956,532 7,515,532 441,000
2 3,202,000 3,202,000 0
= 7,807 7,807 0
= 815,480 591,372 224,108
= 3,931,245 3,714,353 216,892
IHSFBHZ ST 314,000 314,000 0
2 220,000 220,000 0
< 27,480 27,000 480
z 66,520 67,000 480
401 AlEHIL 20 314,000 314,000 0
z 220,000 220,000 0
= 27,480 27,000 480
= 66,520 67,000 480
01 Al 311,739 311,739 0
OJIHEZ X2 & T X (L=4.0kn) 311,739,0002 311,739 311,739 0
z 217,739 217,739 0
= 27,480 27,000 480
= 66,520 67,000 480
AFE HEHS ALY 600,000 260,000 340,000
= 300,000 131,872 168, 128
z 300,000 128, 128 171,872
401 AlEHIL 2] 600,000 260,000 340,000
= 300,000 131,872 168, 128
= 300,000 128, 128 171,872
01 Al&H] 596,220 258, 128 338,002
OMBXIR 27244 (A=42.0na)
198,740,0002 198,740 79,532 119,208
= 100,000 40,000 60,000
z 98,740 39,532 59,208
OMEX T AR2HI4IHA (A=28.0na)
198,740,0002 198,740 99,064 99,676
= 100,000 50,000 50,000
z 98,740 49,064 49,676
OWRX 7 A7 2HI4IH & (A=28.0na)
198,740,0002 198,740 79,532 119,208
= 100,000 40,000 60,000
= 98,740 39,532 59,208
03 Al& = CH| 3,780 1,872 1,908
Ol 600,000,000 * 0.63% 3,780 1,872 1,908
= 0 1,872 A 1,872
= 3,780 0 3,780
THE 24 0 AL 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
401 AlHIL 20| 60,000 0 60,000
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S 45,000 49,100 A4,100
s 45,000 50,000 5,000
03 AIZ20i4l 0 900 A 900
OOyl 0& 0 900 A 900
= 0 900 A 900
SENSSE ML A 2,146,000 2,145,000 1,000
= 1,502,000 1,502,000 0
S 193,500 193,000 500
= 450,500 450,000 500
401 Al&HI LS04I 2,146,000 2,145,000 1,000
= 1,502,000 1,502,000 0
= 193,500 193,000 500
= 450,500 450,000 500
01 Al£HI 2,138,278 2,137,278 1,000
OJttad e s=0S3SEHe 872,000,000 872,000 871,000 1,000
& 610,000 610,000 0
= 78,500 78,000 500
i 183,500 183,000 500
SHETAHIZFR=RAY 2,645,532 2,595,532 50,000
401 Al&HIZL=ROHYI 2,435,532 2,385,532 50,000
01 Al&ZHI 2,427,000 2,377,000 50,000
CEARK MgEs B2 AH2MA)
50,000,000& 50,000 0 50,000
Negs (e sSat) 1,397,332 1,000,000 397,332
SRSPNES 397,332 0 397,332
B2Xx3 gte3 397,332 0 397,332
802 Etet=DJIEt 397,332 0 397,332
01 = NEXIPESZ 363,986 0 363,986
0200948 H=sPl&=eldlXJAAY & EHH
101,500, 000& 101,500 0 101,500
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SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2
2 8,530,971 8,124,538 406,433
= 1,073,841 975,209 98,632
& 1,047,000 851,000 196,000
J| 306,000 300,000 6,000
= 0 2,500 A 2,500
& 1,071,815 1,188,836 A117,021
i 5,032,315 4,806,993 225,322
SE& dE=sd 1,583,540 1,641,410 257,870
= 602,177 622,359 220,182
= 1,000 1,000 0
= 0 2,500 22,500
& 200,636 262,575 261,939
i 779,727 752,976 26,751
sSYAEEY 84 311,084 305,017 6,067
= 30,217 31,999 N1,782
= 1,000 1,000 0
2 0 2,500 A2,500
= 48,936 40,875 8,061
= 230,931 228,643 2,288
sdHu=E2Y 57,780 58,860 21,080
202 O4dl 11,880 12,960 1,080
01 =Gl 11,880 12,960 21,080
OJl=gd =304l 180,000& x5+ 122 10,800 12,960 A2,160
OJl=gf=30tl 180,000 * 121 +x6& 1,080 0 1,080
Hs4-HAIEH 5,000 5,000 0
= 0 2,500 A 2,500
i 5,000 2,500 2,500
206 M=l 5,000 0 5,000
01 M=H| 5,000 0 5,000
O gs4-HAIE I s A 5,000 0 5,000

0 g 4 HABESSAME a2

5,000& *1,000H 5,000 0 5,000
402 2I2HX =01 0 5,000 25,000
= 0 2,500 A 2,500
= 0 2,500 22,500
01 BIZPGEEXR 0 5,000 5,000
O gs4-HAEI s A o0& 0 5,000 /5,000
&2 0 2,500 22,500
i 0 2,500 22,500
SYRNERN S4XA 25,000 15,300 9,700
= 12,500 5,590 6,910
= 12,500 9,710 2,790
402 2I2HX =01 20,000 10,300 9,700
S 10,000 3,090 6,910
i 10,000 7,210 2,790
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21,707
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21,707
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19,861
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SA B G(E) - NEAY - B O & o4 plE=L HREZ
= 44,590 40,648 3,042
OSYIN=HSEZ MHiH 0 0 5,000 5,000
= 0 2,500 £2,500
2 0 2,500 A2,500
301 YerBAZ 0 6,700 A6,700
= 0 2,000 A2,000
2 0 4,700 A4,700
10 SAFAIHI A 0 6,700 £6,700
OHNSZENCH B2 HFHDS 0 0 6,700 £6,700
= 0 2,000 ~2,000
2 0 4,700 A4,700
SEXNSIIPIEe RS 20,720 21,248 ~528
= 0,360 10,624 A264
2 10,360 10,624 264
201 Y2 Y| 0 2,000 A2,000
= 0 1,000 A1,000
2 0 1,000 A1,000
01 AtR22lt] 0 2,000 ~2,000
OustsS s 4+ 0 0 2,000 ~2,000
< 0 1,000 A1,000
2 0 1,000 A1,000
202 01t 10,000 5,000 5,000
= 5,000 2,500 2,500
2 5,000 2,500 2,500
04 =M 301t 10,000 5,000 5,000
ONEZLY S oh2li4
2,500, 0002 *491 10,000 5,000 5,000
= 5,000 2,500 2,500
2 5,000 2,500 2,500
402 Q12FXHEOIF 7,520 11,048 £3,508
= 3,760 5,504 A1,764
2 3,760 5,524 A1,764
01 AX=EE 7,520 11,048 £3,508
Osx=el 2ED| X2 2,520,0002 2,520 6,048 £3,508
= 1,260 3,024 A1,764
2 1,260 3,024 A1,764
HHINENCESX S 2,250 12,250 0
= 6,125 6,125 0
2 6,125 6,125 0
201 Y2 y| 6,250 6,250 0
= 3,125 3,125 0
2 3,125 3,125 0
01 AtR2elt| 4,250 6,250 £2,000
OBFIISNCES ALR22lHl  2,000,0009 2,000 4,000 ~2,000
= 1,000 2,000 A1,000
2 1,000 2,000 A1,000

- 142 -




SN
X XH .
S Tt

ok

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
02 23223l 2,000 0 2,000
O&IIslcegs R7UI 2,000,000& 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
sgZgid 105,360 137,160 31,800
= 30,460 48,860 A 18,400
= 74,900 88,300 A 13,400
sgZde S4X3 48,400 43,400 5,000
307 2120l & 13,000 8,000 5,000
04 QIZtHALE X 13,000 8,000 5,000

Osgdgel iz M=tz ot

10,000,000& 10,000 5,000 5,000
s2llsE2s 223 10,000 46,800 36,800
= 5,000 23,400 A 18,400
= 5,000 23,400 A 18,400
405 AHatH S 0 36,800 36,800
= 0 18,400 A 18,400
= 0 18,400 18,400
01 ML ESF=H 0 36,800 236,800
OsSJIASE2ANAE RS 0 0 36,800 36,800
= 0 18,400 A 18,400
s 0 18,400 A 18,400
SIIAANY K& 1,167,096 1,199,233 A32,137
= 541,500 541,500 0
< 151,700 221,700 A70,000
= 473,896 436,033 37,863
SIAHSUHAIEA2EHE 54,946 47,083 7,863
101 el 24l 16,986 9,123 7,863
04 JIZHMIZE2XESE = 16,986 9,123 7,863
OsSJIHSHAME A 2te| I8 16,462 8,599 7,863
0. JIE= 34,9102 % 12/+330 11,521 6,982 4,539
0. =x=¢ 34,9103 #2021 %40 2,793 1,397 1,396
0. AHEE 14,314,000 *15% 2,148 220 1,928
sIHLNSEEAME-II=X& 3,400 43,400 240,000
= 1,700 21,700 220,000
= 1,700 21,700 A 20,000
405 AHatH S 0 40,000 240,000
= 0 20,000 220,000
a 0 20,000 20,000
01 ML ESF=H 0 40,000 240,000
OXNYESLEEEH K& 0& 0 40,000 A40,000
e 0 20,000 A 20,000
= 0 20,000 220,000
SIIHLUHX A 1,000,000 1,000,000 0
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= 300,000 300,000 0
= 90,000 120,000 230,000
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01 Al&H| 496,535 595,920 299,385
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550,000,000% x0.63/100 3,465 4,080 N615
405 KHoHESHI 500,000 400,000 100,000
= 200,000 200,000 0
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01 T =S FH SHI 500,000 400,000 100,000
OsJIAZH2 U sIIH2
500,000,000& 500,000 400,000 100,000
= 200,000 200,000 0
= 60,000 80,000 220,000
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= 271,004 119,000 152,004
= 796,000 600,000 196,000
S 408,863 439,785 A 30,922
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= 271,094 119,000 152,094
= 796,000 600,000 196,000
< 255,063 320,985 N65,922
= 1,274,561 1,244,965 29,596
o= KA 632,210 631,130 1,080
202 O4dl 7,560 6,480 1,080
01 SUWHYI 7,560 6,480 1,080
OJl=2g =0 180,000& »301 123 6,480 6,480 0
OJl=gdf=304l 180,000& «1Q1+6& 1,080 0 1,080
JlsdELD] MAHI =4 700,000 740,000 240,000
& 500,000 500,000 0
= 100,000 120,000 A 20,000
= 100,000 120,000 A 20,000
402 22t =01 700,000 740,000 240,000
& 500,000 500,000 0
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< 100,000 120,000 20,000
2 100,000 120,000 20,000
01 QARZRE 700,000 740,000 40,000
OJls8EI| MAMSTEY 700,000 740,000 40,000
0. ZE©II5H0IH S & X (5ha)
5ha* 140,000, 0002 700,000 740,000 40,000
=l 500,000 500,000 0
= 100,000 120,000 20,000
2 100,000 120,000 £20,000
NS0 HHXI0IE &BEHAY 412,188 108,000 304,188
= 206,094 54,000 152,004
= 61,828 15,000 46,828
2 144,266 39,000 105,266
402 212X 20 412,188 108,000 304,188
= 206,094 54,000 152,004
= 61,828 15,000 46,828
2 144,266 39,000 105,266
01 UAEBE 412,188 108,000 304,188
ONEHUNLIKSSAY 412, 188,0009 412,188 108,000 304,188
= 206,004 54,000 152,004
= 61,828 15,000 46,828
2 144,266 39,000 105,266
NEEEIEESETESS 0 160,000 £160,000
= 0 80,000 80,000
2 0 80,000 80,000
402 RI2AX 20 0 160,000 £160,000
= 0 80,000 80,000
2 0 80,000 80,000
01 QIARZRE 0 160,000 160,000
OUEEI| YBELXY 0% 0 160,000 160,000
= 0 80,000 80,000
2 0 80,000 80,000
A S A X 2 123,920 197,420 A73,500
= 48,835 61,585 ~12,750
2 75,085 135,835 60,750
402 QIR 201 9,920 170,420 A73,500
= 44,335 57,085 £12,750
2 52,585 113,335 A60,750
01 QIARERE 9,920 170,420 A73,500
OZIIGISA AMBUEAIR 60,000,008 60,000 120,000 60,000
= 30,000 36,000 6,000
2 30,000 84,000 54,000
OLZ5t2A ALK 0l 0 13,500 £13,500
= 0 6,750 26,750
2 0 6,750 26,750
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= 84,000 0 84,000
402 BIZHRH=0IH 280,000 0 280,000
= 196,000 0 196,000
= 84,000 0 84,000
01 QIAXEEE 280,000 0 280,000
O YZAFLI AT X ES 280,000 0 280,000

0 ZIIGHOIHE S XIZY

1474 2:%20,000, 0002 280,000 0 280,000
= 196,000 0 196,000
= 84,000 0 84,000
AEsA2 22X 248,800 213,800 35,000
3 153,800 118,800 35,000
= 95,000 95,000 0
SNBLAEEXNS X 58,800 23,800 35,000
= 58,800 23,800 35,000
301 LptEAZ 58,800 23,800 35,000
= 58,800 23,800 35,000
12 Jle2a3 58,800 23,800 35,000
Osa24E5)t SRS X2 58,800,002 58,800 23,800 35,000
= 58,800 23,800 35,000
BAER MYKY 1,263,582 1,192,982 70,600
= 20,000 20,000 0
p 306,000 300,000 6,000
= 193, 182 179,276 13,906
= 744,400 693,706 50,604
DEX DA 1,263,582 1,192,982 70,600
= 20,000 20,000 0
p 306,000 300,000 6,000
= 193, 182 179,276 13,906
, = 744,400 693,706 50,604
NES M| 183,882 136,802 47,080
3 58, 182 44,276 13,906
= 125,700 92,526 33,174
402 QIEXHEOIH 183,882 136,802 47,080
3 58, 182 44,276 13,906
= 125,700 92,526 33,174
01 SIAXEEE 183,882 136,802 47,080
Ot +XE BIIZ XA 4,000,002 4,000 0 4,000
= 1,600 0 1,600
= 2,400 0 2,400
OsXE WHZHEEXN S 143,530,000% 143,530 100,450 43,080
= 41,006 28,700 12,306
= 102,524 71,750 30,774
FTAAMRI IS 42 Y 2t HI Xl & 6,000 0 6,000
g 6,000 0 6,000
201 Yer2ey| 3,500 0 3,500
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SN
X XH .
S Tt

el

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abod o1& o =
Il 3,500 0 3,500
01 AtE22(Hl 3,500 0 3,500
O FTA A8t =W 10,000& 2505 2,500 0 2,500
Il 2,500 0 2,500
O B4+LRHIS A2
50,000& 102! %23 1,000 0 1,000
Il 1,000 0 1,000
202 O4Hl 2,500 0 2,500
Il 2,500 0 2,500
01 WY 2,500 0 2,500
O FTA AriHEi28 243
100,000& «501+53] 2,500 0 2,500
Il 2,500 0 2,500
Dt AT A 265,100 266, 180 A 1,080
202 O4Hl 5,400 6,480 A 1,080
01 WY 5,400 6,480 A 1,080
OJI2g: =&l 180,000 22! x12& 4,320 6,480 22,160
OJl=g® =80l 180,000 «12I1+x6& 1,080 0 1,080
Sofl ol W=Ilo =X 18,600 18,600
302 Ol THoH 2 &3 18,600 0 18,600
02 SIZHOITHOH 2 & = 18,600 0 18,600
O = soillol S2XJ (==l THUHE ol &)
18,600,000& 18,600 0 18,600
= ALY 1,208,367 1,248,561 N40,194
= 25,000 25,000 0
& 250,000 250,000 0
= 196,312 223,350 A27,038
i 737,055 750,211 A 13,156
EXEA MY 706,237 752,721 N46,484
= 25,000 25,000 0
= 100,000 100,000 0
= 189,250 220,000 A 30,750
i 391,987 407,721 A15,734
ZXNE Jlgtxd 150,000 200,000 A 50,000
= 75,000 100,000 A 25,000
= 75,000 100,000 A 25,000
401 Al&HI YL OHYI 150,000 200,000 A 50,000
S 75,000 100,000 A25,000
= 75,000 100,000 225,000
01 Al&HI 148,920 198,560 A49,640
O dgzstdsa 2 =8 JHIAY
148,920, 000& 148,920 198,560 A49,640
= 75,000 100,000 A 25,000
= 73,920 98,560 A24,640
03 AIZR0bl 1,080 1,440 A 360
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FA: XA

HE: sEMENAY

&Rl SENFAY (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2

O ds=sdg=22 H FHIAE R0

,000,000&*0.72/100 1,080 1,440 A 360

SEAZSIEHES} 18,752 15,236 3,516

101 el 24| 10,252 6,736 3,516

04 JIZHMIZ2XEE = 10,252 6,736 3,516

OB 2 AR = QIR 10,252 6,736 3,516

0.2 34,9103 »121%230& 8,030 5,237 2,793

0.=X==< 34,9103 »35& 1,222 943 279

0.40A02=2E 1,000,000& 1,000 556 444

NE=sgd S435 At 160,000 160,000 0

= 80,000 80,000 0

= 80,000 80,000 0

307 212t01& 130,000 160,000 A30,000

S 65,000 80,000 A 15,000

= 65,000 80,000 A 15,000

02 2ItAASE X 130,000 160,000 230,000

O sE2Z00ILIE XIZAHY 130,000,000 130,000 160,000 230,000

< 65,000 80,000 A 15,000

i 65,000 80,000 A 15,000

402 22t =01 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

01 2IEXEE X 30,000 0 30,000

Os=E2Z00ILIE XA 30,000,000& 30,000 0 30,000

S 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

NEELs Jlages[E 80,000 80,000 0

= 34,250 40,000 A5,750

i 45,750 40,000 5,750

402 2t =01H 80,000 80,000 0

= 34,250 40,000 A5,750

i 45,750 40,000 5,750

01 2IZEXEE X 80,000 80,000 0

OJdlsd 2018 &3 80,000,000& 80,000 80,000 0

S 34,250 40,000 A5,750

= 45,750 40,000 5,750

ME2otALY 502,130 495,840 6,290

= 150,000 150,000 0

S 7,062 3,350 3,712

= 345,068 342,490 2,578

Hedsgel MEIHLXE 23,540 17,250 6,290

S 7,062 3,350 3,712

= 16,478 13,900 2,578

201 LEH2HH| 11,840 9,250 2,590

- 148 -




SN

s
HE: sEMBNAAL
MEe

el StAt G M2
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= &hoh I8N s

= 3,552 1,850 1,702

= 8,288 7,400 888

01 AtR2teld 11,840 9,250 2,590

Ogt+=EH 11,840 9,250 2,590

0. 4281435 HEXXE 11,840,000& 11,840 9,250 2,590

=S 3,552 1,850 1,702

= 8,288 7,400 888

307 212+01H 7,500 8,000 A500

< 2,250 1,500 750

i 5,250 6,500 A 1,250

02 22tHAEX 7,500 8,000 A500

Oxtitsgnd 29 2,500,000& = 19HA 2,500 3,000 A500

= 750 750 0

= 1,750 2,250 A500

OsE:ddelz0t=s4 X3 5,000,000 5,000 5,000 0

< 1,500 750 750

= 3,500 4,250 AT750

402 QItXE01H 4,200 0 4,200

< 1,260 0 1,260

= 2,940 0 2,940

01 BItEEX 4,200 0 4,200

OZ M =22t X3 4,200,000& 4,200 0 4,200

< 1,260 0 1,260

= 2,940 0 2,940

KNS5t Wil 447,451 465,596 ~ 18,145

= 112,850 112,850 0

< 19,000 27,000 8,000

i 315,601 325,746 ~ 10,145

NAEHs =g 447,451 465,596 N18,145

= 112,850 112,850 0

=S 19,000 27,000 8,000

= 315,601 325,746 A~ 10,145

HSANELY 29 99,871 102,016 N2,145

101 1AH] 22,071 14,216 7,855

04 JIZAtNMZ22UHSE+ 22,071 14,216 7,855
O FEZLOMMIER o=2Y

34,9102 x521x45 7,855 0 7,855

401 AlEHIL 200 44,000 54,000 10,000

01 Al&H] 44,000 54,000 10,000

OMLAIE ot2A HIZwHd  2,000,000&+38 6,000 16,000 10,000

OHSot*A WRAIZEH  5,000,0008 1S 5,000 10,000 A5,000

O=23ERIIMEAIE &X = 0 15,000 ~15,000
O&SAEEE MESB N

20,000, 0003 *1JH 2 20,000 0 20,000

HBISANEXH 58,000 74,000 16,000
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SN

=PRI

HE: NASE Mool
Sl NHSHs JlsH (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
< 19,000 27,000 8,000
2 39,000 47,000 28,000
206 T2 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
01 HEt| 3,000 0 3,000
OUFSASUMNASASTHHELTHR 2L
3,000,00024 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
402 DIZHXHR O 55,000 74,000 A19,000
= 17,500 27,000 9,500
2 37,500 47,000 A9,500
01 pIAX=EE 55,000 74,000 19,000
ODEX B AEZ AP 0% 0 18,000 18,000
= 0 9,000 A9,000
2 0 9,000 £9,000
OAMSLZ Mot FHHSTH SLAYAL
0 0 1,000 A1,000
= 0 500 A500
2 0 500 A500
SESNST L ZYUE 187,860 227,300 39,440
2 42,720 76,000 33,280
= 53,822 56,850 A3,028
2 91,318 94,450 A3, 132
=Q0IAS B0 U MEOE X 187,860 227,300 39,440
= 42,720 76,000 33,280
= 53,822 56,850 £3,028
2 91,318 94,450 £3,132
exgsI2Y 115,420 120,900 5,480
= 39,606 41,650 A2,044
2 75,814 79,250 A3,436
402 DIZHRHROIH 115,420 120,900 75,480
= 39,606 41,650 A2,044
2 75,814 79,250 A3,436
01 pIAX=EE 115,420 120,900 A5,480
OUSXE#E 2| I B2(12000)
72,000,0002 72,000 84,000 A12,000
= 24,000 28,000 A4,000
2 48,000 56,000 8,000
ORSEHIIZS(740) 17,020,00024 17,020 14,000 3,020
= 5,106 4,200 906
2 11,914 9,800 2,114
OLIE XA T I B3 (270H) 13,500, 00024 13,500 10,000 3,500
= 4,050 3,000 1,050
2 9,450 7,000 2,450
SEEEEEE 71,000 106,400 35,400
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SN ST D
By sE22N5E 2 Y
ol SRoIAS BH U MEON X (Erol: @2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 713 o HRE2
= 42,000 76,000 A 34,000
= 14,000 15,200 A 1,200
i 15,000 15,200 A 200
402 SI2HRHE01H 71,000 106,400 A 35,400
= 42,000 76,000 A 34,000
& 14,000 15,200 A 1,200
i 15,000 15,200 A 200
01 BIZHGEEX 71,000 106,400 A 35,400
OSABAH LT/ (2050420l 5, Kol
15) 71,000,000& 71,000 106,400 A 35,400
= 42,000 76,000 A 34,000
= 14,000 15,200 A 1,200
i 15,000 15,200 A 200
=8 eI AIZEASIIXA 1,440 0 1,440
= 720 0 720
= 216 0 216
i 504 0 504
402 SI2H X201 1,440 0 1,440
= 720 0 720
= 216 0 216
= 504 0 504
01 BIZFGEEX 1,440 0 1,440
OLHEI| AIZHHZ )2 2T & AR (6CH)
1,440,000& 1,440 0 1,440
= 720 0 720
= 216 0 216
= 504 0 504
0l HE Ho &2 503,658 469,418 34,240
SE SA 245 503,658 469,418 34,240
120 Jlstf 29 24,500 16,660 7,840
201 Lty 10,820 4,060 6,760
02 =234l 7,360 600 6,760
O Xt el 3,960 0 3,960
0 1200ISXE REHI(FR)
200 £ *1,6503 x6& «2(H 3,960 0 3,960
O A& EHBIRsXH 2,800 0 2,800
0 1200l = xte =Xl 200, 000& »7& *2H 2,800 0 2,800
202 O4Hl 13,680 12,600 1,080
01 2UhoiH| 13,680 12,600 1,080
O =Wl 13,680 12,600 1,080
0 JI=gR=30{tl 180,000& x5 122 10,800 10,800 0
0 JI=gdR==30tl 180,000 1H +6& 1,080 0 1,080
sEINZEEX & 2el 451,758 425,358 26,400
201 Lty 146,220 119,820 26,400
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o1
ol X0
) il

Mro=

500
oD ol #J
0 K 0

= A

X
(> |
=

e

n0

KIo

Bl w

26,400
26,400
26,400

110,474

110,474
110,474
110,474

41,398

1,240
36,450

205
3,500
69,076
53,886
10,935

2,755
1,500

119,820
119,820
114,000

=
o

s

<J

146,220
146,220
140,400

110,474

110,474
110,474
110,474

41,398

1,240
36,450

205
3,500
69,076
53,886
10,935

2,755

1,500

30
/3]
M0
M0

128

o
[uind

2| %

e

11,700,000

025 &JIk=s

=l
(]

3D
Ho
o
il
o

i

R’
Ly

no
[t}
oJ
il
Kd
T
_Ih_
mr

2|

[uind

2|

=

2|

=)
=)
[
=}
=

2,260

1,240,000
36,450,000

0

-
o

204,480&
3,500,000&

=

KJ
0
KD

oJ
RJ
o
o
ol
0
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e
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o
[uind
o
[und
o
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53,886,000
10,935,000
, 754,060
1,500,000
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0
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o
o
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0
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A 23 AR
g g 24 N2
el Agoslz2E (98

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
O 3| AHS 1t 711,899 707,899 4,000
Agos 24 X& 689,174 685,174 4,000
Aetog2dy 220,740 216,740 4,000
sSEHQ N2z =2g 220,740 216,740 4,000
202 Oddl 41,920 37,920 4,000
04 =Xs0dbl 16,000 12,000 4,000
OZBf=22ds 3+ 2,000,000 *40l 8,000 4,000 4,000
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AN ot A A
B LENHLHSSTIAY
ol gte2 BIAY =T (chol 72
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
Aot AN & 10,645,779 10,554,285 91,494
= 219,000 219,000 0
= 3,607,000 3,607,000 0
&2 7,027 0 7,027
S 102,900 102,900 0
= 6,709,852 6,625,385 84,467
FEINELHESSSS MY 354,677 356,837 N2,160
< 27,900 27,900 0
i 326,777 328,937 A2,160
ge=s EsAg FA 354,677 356,837 A2,160
= 27,900 27,900 0
i 326,777 328,937 22,160
&= ®X2 261,677 263,837 A2,160
202 Oddl 17,280 19,440 A2,160
01 WA 17,280 19,440 AN2,160
OJl2d =0 180,000 »72!x12& 15,120 19,440 A4,320
OJl=gd2=304l 180,000& «22! x6& 2,160 0 2,160
AT ALY 6,643,710 6,572,935 70,775
= 2,927,000 2,927,000 0
= 75,000 75,000 0
= 3,641,710 3,570,935 70,775
Oisat=E2tc 2,221,165 2,150,390 70,775
= 785,000 785,000 0
= 1,436,165 1,365,390 70,775
AO0E =T S 0IESA 70,775 0 70,775
401 Al&HI LS04I 70,775 0 70,775
01 Al&H| 70,775 0 70,775
OvoOts &% S 083 A
70,775,000& 70,775 0 70,775
St 2tel 1,010,780 1,010,180 600
ot=S ALY 1,010,780 1,010,180 600
ot=E2d 1,010,780 1,010,180 600
202 O4dl 4,200 3,600 600
01 WY 4,200 3,600 600
OJl2g =0 100,000& = 321 = 12& 3,600 3,600 0
OJl=gd =304l 100,000& = 12! «63 600 0 600
HRES (Aot A A) 1,641,713 1,619,434 22,279
= 219,000 219,000 0
2 7,027 0 7,027
i 1,415,686 1,400,434 15,252
LHEHHXI & 1,294,413 1,279,161 15,252
= AHEE 286,713 363, 161 AT76,448
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SN MEEE
H: HRES

&R WRHHXS (&9 HM

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
701 JIEIRI AN ES 286,713 363, 161 AT6,448
01 JIEt2I HEE= 286,713 363, 161 AT76,448

OY==ZAM d== 286,713,000& 286,713 363, 161 NT6,448

SsdHellIsEE 1,007,700 916,000 91,700
701 JIEtRI AN ES 1,007,700 916,000 91,700
01 JIEtRI A& &= 1,007,700 916,000 91,700

O HsLd==H22II=SEHEE
1,007,700,000& 1,007,700 916,000 91,700
28X = 347,300 340,273 7,027
= 219,000 219,000 0
2 7,027 0 7,027
i 121,273 121,273 0
Of=2t HEHIAIY &f2t 347,300 340,273 7,027
= 219,000 219,000 0
= 7,027 0 7,027
i 121,273 121,273 0
311 X =0IAt&f e 85,300 78,273 7,027
= 45,000 45,000 0
= 7,027 0 7,027
= 33,273 33,273 0
06 JIEtAHY SO0l Atatet 85,300 78,273 7,027
Oot=2t HEHIAL Ol Kk&f 2 85,300,000& 85,300 78,273 7,027
= 45,000 45,000 0
= 7,027 0 7,027
= 33,273 33,273 0
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